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S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 4 h 3 0

1 - BOÎTE À PILULES
en or jaune ciselé et guilloché, de forme ronde.
Travail de la fin du XVIIIe - début du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 51,8 G

LARG. : 5 CM ENVIRON

A 19TH CENTURY GOLD PILL BOX.

800 / 1 200 €

2 - COLLIER
composé d'un rang de 130 perles fines en chute. Fermoir en
argent serti de diamants taillés en rose. 
POIDS BRUT : 8,6 G 

LONG. : 55 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL, SILVER AND GOLD NECKLACE.

2 500 / 2 800 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 130 perles fines
d'eau de mer. 

3 - BROCHE CAMÉE
en or jaune uni et cordé, ornée au centre d'un camée ovale en
agate brune à trois couches gravé d'un portrait de femme de
profil.
Vers 1840.
POIDS BRUT : 31,9 G 

DIM. :  5,5 X 4,6 CM ENVIRON

AN AGATE AND GOLD CAMEO BROOCH.

1 100 / 1 200 €

4 - BROCHE CAMÉE
en or jaune, ornée au centre d'un camée rond sur pierre dure à
deux couches gravé d'un portait de femme à l'Antique de profil.
POIDS BRUT : 21,7 G 

DIM. :  4 X 3,9 CM ENVIRON

A HARD STONE AND GOLD CAMEO BROOCH.

700 / 800 €

5 - BRACELET "SERPENT"
en or jaune tressé, les yeux sertis de cabochons de rubis. 
Travail de la seconde moitié du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 42 G (petits enfoncements)

A GOLD AND RUBY "SNAKE" BRACELET.

1 800 / 2 500 €

6 - DEMI PARURE
en or jaune, composée d'un pendentif et d'une paire de
pendants d'oreilles sertis de camées en sardonyx.
Travail du XIXe siècle.
Dans un écrin en marocain rouge à la forme.
POIDS BRUT TOTAL : 42,4 G 

DIM. DU CAMÉE : 6,3 X 4 CM ENVIRON

LONG. DES PENDANTS D’OREILLES : 5 CM ENVIRON

A CAMEO AND GOLD DEMI-PARURE COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR
OF EARPENDANTS.

1 600 / 1 800 €

7 - PENDENTIF "CROIX"
en or noirci, orné de sept diamants ronds taille brillant dans un
camaïeu mordoré, entourés de petits diamants blancs.
POIDS BRUT : 4,9 G 

LONG. : 2,8 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD "CROSS" PENDANT.

3 000 / 4 000 €

8 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond serti en chaton
illusion.
POIDS BRUT : 4,3 G 

POIDS DU DIAMANT : 1,30 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 200 / 1 500 €

9 - BRACELET SOUPLE
en or jaune, orné de 14 améthystes dont une plus importante au
centre. 
Travail russe du XIXe siècle. 
POIDS BRUT : 43,9 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

AN AMETHYST AND GOLD BRACELET.

2 000 / 3 000 €
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10 - PENDENTIF CAMÉE
en or jaune uni et émaillé bleu marine, orné au centre d'un
camée ovale sur cornaline gravé d'un portrait de femme, entouré
de demi perles.
Vers 1880.
POIDS BRUT : 18 G 

DIM. :  4,6 X 3,5 CM ENVIRON

A PEARL, ENAMEL AND GOLD CAMEO PENDANT.

700 / 800 €

11 - BORGNIS GALLANTY
CHÂTELAINE 
en ors de couleur ciselés de feuillages, entourant des armoiries
doubles émaillées, surmontées d'une couronne comtale et
encadrées de deux figurines d'Hercule. Une chaîne forçat ovale
retient un nœud de rubans et le mousqueton destiné à la montre.
Système et abattant en argent doré. Deux systèmes pour
transformer la châtelaine.
Dans son écrin à la forme de la Maison Borgnis Gallanty.
Travail du milieu du XIXe siècle.
POIDS BRUT TOTAL : 47,2 G 

DIM. :  7,3 X 3,9 CM ENVIRON

A GOLD AND ANAMEL CHATELAINE BY BORGINS GALLANTY

1 500 / 2 000 €

12 - PENDENTIF
en or jaune finement ciselé, à décors de cuirs, inspirés par les
cuirs de Cordoue et de grappes de fleurs. Il est orné au centre
d'un cabochon ovale de grenat et porte, en pampille, un cabochon
poire surmonté d'un cabochon ovale de grenat en serti clos.
Travail du milieu du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 44,3 G 

DIM. :  7,8 X 4,7 CM ENVIRON

A GARNET AND GOLD PENDANT.

1 200 / 1 500 €

13 - BROCHE CAMÉE
en or jaune (14K) et métal argenté, ornée d'un camée en stéatite

noire gravée d'un tête de gorgone. 
Travail de la fin du XIXe siècle.

POIDS BRUT : 25,2 G (petits accidents, manque le système)

DIM. :  4,3 X 3,1 CM ENVIRON

A STEATITE, METAL AND GOLD CAMEO.

600 / 800 €

14 - COLLIER
composé d'un rang de 103 perles fines et une perle de culture
en chute, le fermoir en or gris orné de petits diamants. 
POIDS BRUT : 9,5 G 

LONG. : 45 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 2,8 X 5,9 MM

A DIAMOND, PEARL AND GOLD NECKLANCE.

2 000 / 3 000 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 103 perles fines
d'eau de mer et une perle de culture.

15 - BROCHE CAMÉE
en or jaune uni et émaillé noir, ornée au centre d'un camée ovale
sur agate grise à deux couches gravé d'un portrait de femme. La
bordure est agrémentée de huit perles fines.
Vers 1870.
POIDS BRUT : 36, 5 G 

DIM. :  4,9 X 4,1 CM ENVIRON

A PEARL, AGATE AND GOLD CAMEO BROOCH.

800 / 1 000 €

16 - BROCHE CAMÉE
en or jaune, ornée au centre d'un camée ovale sur agate grise à
deux couches gravé d'un portrait de femme. La bordure est
agrémentée de huit perles fines.
Vers 1880.
POIDS BRUT : 30,9 G 

DIM. :  5 X 4 CM ENVIRON

A PEARL AND GOLD CAMEO BROOCH.

1 000 / 1 200 €

17 - BROCHE CAMÉE 
en or jaune uni, ornée au centre d'un camée ovale sur agate
grise à deux couches gravé d'un portrait de femme.
POIDS BRUT : 50,5 G 

DIM. :  5,7 X 4,5 CM ENVIRON

AN AGATE AND GOLD CAMEO BROOCH.

1 100 / 1 200 €

18 - BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant en
serti clos.
POIDS BRUT : 6,9 G 

POIDS DU DIAMANT : 3,15 CTS

A 3,15 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

6 000 / 8 000 €
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19 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune, la tête est ornée d'un motif de joaillerie au fond
émaillé bleu marine, est sertie d'un diamant rond taille brillant
(TA) entouré de rubans de diamants taillés en rose.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 30,3 G (petits accidents à l'émail)

LARG. DU CORPS : 9 MM ENVIRON 

DIAMOND, ENAMEL AND GOLD BRACELET.

2 000 / 3 000 €

20 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune, orné au centre d'un motif d'une grande marguerite
pavé de diamant et orné de perles fines (non testées). 
Vers 1880.
POIDS BRUT : 62,2 G 

LARG. : 6,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD BRACELET.

4 500 / 6 500 €

21 - PENDENTIF
en or rose, orné d'un diamant rond taille brillant (TA) surmonté
d'un petit diamant.
La chaîne en or rose rapportée.
POIDS BRUT : 7,6 G 

LONG. : 58 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 2,17 CTS

A 2,17 CTS DIAMOND AND GOLD PENDANT.

6 000 / 8 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : cou-
leur G, pureté VS1.

22 - BAGUE RIVIÈRE
en or gris, sertie de cinq diamants ronds et ovales taille brillant (TA).
POIDS BRUT : 5,5 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 500 / 2 000 €

23 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or rose et platine, sertie d'une demi ligne de diamants taille
brillant (TA) en chatons à griffes.
Dans un écrin ancien.
POIDS BRUT : 21,8 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 3 CTS ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BRACELET.

2 500 / 3 500 €

24 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or rose, sertie de deux perles baroques fines. Le motif d'oreille
est orné de diamants taillés en rose. 
POIDS BRUT : 5,9 G (manque un fermoir)

LONG. : 2,3 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 7,3 X 8,3 X 12,1 MM ET 7,5 X 8,4 X 10,4 MM.

A PAIR OF DIAMOND, NATURAL PEARL AND GOLD EARINGS.

1 500 / 1 800 €
La paire de boucles d'oreilles est accompagnée d'un certificat L.F.G
attestant : 2 perles fines d'eau de mer. 

25 - BROCHE "LOUP"
en argent et or rose, pavée de petits diamants taillés en rose, la
truffe émaillé noire.
POIDS BRUT : 15,3 G 

DIM. :  3 X 2,8 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND SILVER "WOLF" BROOCH.

2 200 / 2 500 €

26 - COLLIER
composé d'un rang de 141 perles fines et une perle de culture
en chute. Le fermoir en or gris est orné de trois petits diamants. 
POIDS BRUT : 13,7 G 

LONG. : 64 CM 

DIM. DES PERLES : 3,11 X 6,24 MM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD NECKLACE.

1 800 / 2 500 €
Accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 141 perles fines d'eau de
mer et une perle de culture.

27 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune et platine, ornée au centre d'un diamant rond taille
brillant (TA) encadré de diamants de taille ancienne et taillés en
rose.
Travail des années 1940.
POIDS BRUT : 12,2 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €

19



S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  1 1

20

23

22

24

25

27

26

21



1 2 -  TA J A N

S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 4 h 3 0

28 - BOUCHERON
BRACELET RIGIDE OUVRANT À
TRANSFORMATIONS
en or jaune, les extrémités ornées de double clips amovibles en
or jaune et or gris, agrémentée de perles et d'une ligne de petits
diamants.
Signé Boucheron Paris.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 76,4 G 

LARG. : 6,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD BRACELET BY BOUCHERON.

7 000 / 8 000 €

29 - COLLIER "FLEUR"
en or jaune et argent, composé d'un motif floral et feuillagé serti
de diamants et de diamants taillés en rose, retenant 7 perles
fines. 
Travail de la fin du XIXe siècle. 
POIDS BRUT : 28,8 G (chaîne corde postérieure)

LONG. : 39,5 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 5,4 X 5,6 X 6,6 MM ENVIRON ET 6,6 X 7,3 X 9 MM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD NECKLACE.

8 000 / 12 000 €
Le collier accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 7 perles fines d'eau
de mer. 

30 - COLLIER
composé d'un rang de 76 perles fines et une perle de culture en
chute, le fermoir en métal doré.
Dans écrin ancien. 
On y joint une épingle de cravate ornée d'une perle de culture.
LONG. : 38 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 2,8 X 7,5 MM

A NATURAL AND CULTURED PEARL NECKLACE.

1 600 / 2 000 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 76 perles fines
d'eau de mer et une perle de culture. 

31 - BROCHE "ABEILLE"
en or jaune, ornée d'un saphir rose serti à fond et d'une perle
fine (non testée) de forme poire. Les yeux sont en saphirs roses
et les ailes serties de diamants taillés en rose.
POIDS BRUT : 7 G 

DIM. :  2,7 X 1,6 CM ENVIRON

A DIAMOND AND SAPPHIRE "BEE" BROOCH.

1 500 / 1 600 €

32 - PENDENTIF OVALE
en argent, orné au centre d'une fleurette sertie de diamants, le
pistil serti d'une perle dans un entourage de diamants taillés en
rose et de petites perles, surmonté d'un nœud agrémenté d'une
perle (non testées). Système d'attache en col de cygne en or.
Travail XIXe, vers 1880.
POIDS BRUT : 19 G (manque une petite perle, un diamant et l'épingle) 

DIM. :  5 X 3 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD PENDANT.

1 000 / 1 500 €

33 - PETIT CADRE
en argent et métal de forme rectangulaire, entouré d'une
guirlande de losanges ajourés sertis de diamants taillés en rose,
le fond de boîte en métal.
Ancien travail provincial du début du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 67,2 G 

DIM. :  11,2 X 6,2 CM ENVIRON

A DIAMOND AND SILVER FRAME. 

800 / 1 200 €

34 - BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'un diamant ovale de couleur
cognac (TA), surmonté d'un diamant coussin (TA), retenant un
diamant poire (TA).
POIDS BRUT : 6 G 

POIDS DU DIAMANT OVALE : 4,90 CTS ENVIRON

POIDS DU DIAMANT COUSSIN : 2 CTS ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT POIRE : 1,80 CTS ENVIRON

A THREE DIAMOND AND GOLD RING.

19 000 / 22 000 €

35 - PENDENTIF CAMÉE
en or rose, orné au centre d'un camée sur sardonyx à trois
couches gravé d'une tête de Mercure, dans un entourage mobile
agrémenté de perles fines boutons (non testées).
Vers 1880.
POIDS BRUT : 14, 4 G 

DIM. :  4,8 X 3,7 CM ENVIRON

A SARDONYX, PEARL AND GOLD CAMEO PENDANT.

600 / 800 €

28
(détails en double clips)
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36 - BROCHE ORNEMENT
en platine, de forme géométrique, sertie de diamants taillés en
roses, ornée au centre d'une perle fine robole ainsi que d'une
perle fine poire en pampille. Accompagnée d'une chaîne
amovible. Système en or jaune.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 12,4 G 

DIM. BROCHE : 5,5 X 5 CM ENVIRON 

LONG. DE LA CHAÎNE : 41 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND PLATINUM BROOCH.

1 800 / 2 500 €
La broche est accompagnée d'un certificat L.F.G attestant : 2 perles fines
d'eau de mer. 

37 - BROCHE PENDENTIF ORNEMENT
en or jaune, en forme de nœud entièrement pavé de petits
diamants, retenant une émeraude taille coussin en serti clos
entourée de petits diamants. Elle porte en pampille une perle poire
(non testée). Système amovible. Peut se porter en pendentif.
Ancien travail étranger.
POIDS BRUT : 17,4 G 

DIM. :  6 X 4,4 CM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD, PEARL AND GOLD BROOCH.

5 000 / 5 500 €

38 - PENDENTIF
en platine, orné d'un petit diamant taillé en rose retenant une
goutte de diamant taillé en rose en sertis clos à fond et à paillon.
Sur une chaîne en platine. Dans un écrin ancien.
POIDS BRUT : 4,6 G 

LONG. : 41 CM ENVIRON 

LONG. PENDENTIF : 2,8 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM PENDANT.

1 800 / 2 500 €

39 - BROCHE CLIP DE REVERS 
en platine, en forme d'écusson orné de diamants taille brillant et
de diamants taillés en rose, agrémenté de deux lignes
d'émeraudes calibrées.
POIDS BRUT : 13,4 G 

DIM. :  2,5 X 2,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND PLATINUM BROOCH.

800 / 1 200 €

40 - BRACELET LIGNE
en platine, serti de petits diamants ronds en serti clos perlé, orné
au centre, de deux émeraudes rectangulaires à pans coupés.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 13,7 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 7 CTS ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND PLATINUM BRACELET.

2 000 / 3 000 €

41 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant (TA)
entouré de petits diamants taille ancienne.
POIDS BRUT : 4,7 G 

POIDS DES DIAMANTS CENTRAUX : 0,90 CT CHACUN ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

1 500 / 2 000 €

42 - BROCHE PLAQUE
en platine, sertie de diamants de taille brillant (TA) et taillé en
rose dont un plus important au centre en serti clos. Épingle en or.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 10,7 G 

DIM. :  5 X 1,7 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 0,40 CT ENVIRON

A PLATINUM, GOLD AND DIAMOND BROOCH.

2 800 / 3 500 €

43 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en platine et or jaune, composée d'une ligne de diamants taille
brillant (TA) légèrement en chute en serti clos perlé, retenant une
perle poire.
POIDS BRUT : 6,7 G 

LONG. : 3 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, NATURAL PEARL AND PLATINUM EARPENDANTS.

5 500 / 6 000 €
La paire de boucles d'oreilles est accompagnée d'un certificat L.F.G
attestant : 2 perles fines.

44 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'une émeraude ronde légèrement
irrégulière, entourée de diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT : 8,2 G 

DIM. DE L'ÉMERAUDE : 11,23 X 11,60 MM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 1,80 CT ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

1 800 / 2 500 €
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45 - ÉTUI À CIGARETTES
en deux tons d'or de forme rectangulaire à décor de
godrons, le fermoir orné de petits diamants taillés en
rose.
POIDS BRUT : 177,7 G 

DIM. :  9,8 X 7 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD CIGARETTE CASE.

3 500 / 4 500 €

46 - COLLIER SOUPLE
en or gris, composé de maillons en forme de trèfles entièrement
pavés de diamants taillé en rose.
POIDS BRUT : 33,8 G (un manque)

LONG. : 41 CM ENVIRON 

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

8 500 / 9 000 €

47 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune et argent, en forme de cœur ajouré à décor floral
orné de petits diamants et diamant taillés en rose, cabochons de
rubis, pierres vertes et quatre perles dont une poire en pampille.
Système col de cygne.
Travail étranger du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 17,2 G (manque quelques roses) 

HAUT. :  3,2 CM

A PAIR OF DIAMOND, PEARL, RUBY, GOLD AND SILVER EARPENDANTS.

6 500 / 7 000 €
La paire de pendants d'oreilles est accompagnée d'un
certificat L.F.G attestant : 2 perles fines d'eau de
mer.

49 - MOREL
BRACELET

rigide ouvrant, en argent et argent
doré ciselé, orné au centre d'une

demi conque à décor d'emaux
transclucides guillochés de couleurs rouges,

verts et bleus. La conque porte une perle fine (non testée) robole
grise accolée de deux sirènes émergeant de roseaux et de
feuilles courant sur le tour de poignet symbolisant l'allégorie de la
Source. 
Non signé.
Dans son écrin d'origine à la forme.
Vers 1840/50.
POIDS BRUT : 75,7 G LARGEUR : 6 CM ENVIRON

A PEARL, ENAMEL AND SILVER BRACELET BY MOREL.

18 000 / 22 000 €
Jean Prospère MOREL (1825- )

Ce bracelet appartient au courant romantique et naturaliste apparu sous
le règne de Louis-Philippe, faisant référence à l’imaginaire, la mythologie
et le moyen-âge. Froment Meurice, Rudolfi, Wagner et Morel servirent
cette mode inspirée par la littérature et les grands sculpteurs de l’époque
comme Pradier. Jean Prosper Morel fut parmi les plus inspirés de ce
mouvement esthétique. Gérant, puis successeur du célèbre Fossin, il exé-
cute une grande variété de pièces de joaillerie et de bijouterie. Son gen-
dre, Joseph Chaumet, lui succéda en 1885 et donna son nom à la tou-

jours célèbre Maison de la Place Vendôme.

Un bracelet presque identique est cité dans l’Estampille
Objet d’Art, Mai 2003, page 75 : «  Pradier. Intimes bijoux
et camées » par Michèle Heuzé.

48 - BAGUE ENTOURAGE
en platine et or jaune, ornée au centre d'une émeraude carrée en

serti clos, entourée de petits diamants. 
POIDS BRUT : 8,3 G (un diamant d'entourage remplacé par une pierre inco-

lore) 

DIM. DE LA TÊTE DE BAGUE : 2,1 X 2,1 CM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD, PLATINUM AND GOLD RING.

2 800 / 3 500 €
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50 - BROCHE PENDENTIF
figurant une tête de Maure en or (14K) ciselé, visage en argent,
buste souligné de saphirs. Le turban est surmonté d'un cabochon
de corail. Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 22,9 G 

HAUT. :  5,5 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, CORAL, SILVER AND SILVER-GILT BROOCH.

1 400 / 1 800 €
Lot reproduit page 17.

51 - BROCHE PENDENTIF
figurant une tête de Maure en or (14K) ciselé, le visage en argent
et le buste souligné d'émeraudes. Le turban est orné
d'émeraudes et de rubis et surmonté d'un cabochon
d'amazonite. Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 22,2 G 

HAUT. :  5,5 CM ENVIRON

A RUBY, EMERALD, AMAZONITE, SILVER AND SILVER-GILT BROOCH.

1 400 / 1 800 €
Lot reproduit page 17.

52 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond serti en chaton à
griffes.
POIDS BRUT : 4,3 G 

POIDS DU DIAMANT : 5,19 CTS

A 5,19 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

15 000 / 25 000 €
Lot reproduit page 17.

53 - IMPORTANTE BROCHE À TRANSFORMATIONS
or jaune et argent, composée d'un bouquet de fleurs, les pistils
ornés de diamants coussins (TA) et les feuilles serties de petits
diamants et de diamants taillés en rose.
Avec ses systèmes de transformation en broche.
POIDS BRUT : 75,8 G 

DIM. :  8,5 X 8,4 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS LES PLUS IMPORTANTS : 1,50 CT - 0,80 CT ET 0,80 CT ENVIRON

A DIAMOND, SILVER AND GOLD BROOCH.

8 000 / 12 000 €
Lot reproduit page 17.

54 - BAGUE
en or jaune (14K) ajouré et or gris (14K), ornée au centre de trois
diamants taille brillant (TA) en serti clos, dont un plus important
au centre.
POIDS BRUT : 7,9 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 1,60 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

4 800 / 5 500 €

55 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune uni, ornée au centre d'une citrine ovale sertie à
quatre griffes.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 11,2 G 

A CITRINE AND GOLD RING.

500 / 800 €

56 - COLLIER
en or rose tubogaz, composé d'une double chaîne retenant un
pendentif en or rose godronné et ajouré.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 85,3 G 

LONG. : 43,5 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE.

2 500 / 3 000 €

57 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune uni et amati, en forme de fleurs stylisées ornées de
petits diamants et de petites émeraudes.
POIDS BRUT : 16,3 G

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD AND GOLD EARCLIPS.

800 / 1 200 €

58 - BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'une émeraude carrée à pans
coupés sertie à quatre doubles griffes, épaulée de diamants taille
princesse.
POIDS BRUT : 9,4 G 

DIM. DE L'ÉMERAUDE : 11,9 X 11,9 X 6,9 MM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

15 000 / 18 000 €
La bague accompagnée d'un certificat L.F.G attestant : émeraude natu-
relle, origine Colombie. 

59 - BROCHE FLEUR
en or jaune ajouré, ornée au centre d'un cabochon d'émeraude,
ponctuée de petits diamants sertis en chatons à griffes sur
platine.
POIDS BRUT : 14,8 G 

LARG. : 4,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

1 700 / 1 800 €

60 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET MONTRE MODÈLE CADENAS
en or jaune uni, le bracelet serpent souple à double brins.
Signé Van Cleef & Arpels et numéroté.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 62,8 G 

LONG. : 17,5 CM ENVIRON

A GOLD WRISTWATCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

2 500 / 3 000 €
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62 - PAIRE DE PENDANTS
D'OREILLES
en or gris, composée de boules de turquoises
et de boules d'onyx, entrecoupées d'une ligne
de diamants, alternées en chute. Le motif
d'oreille est orné d'une tourmaline retenant
trois petits rubis.
POIDS BRUT : 22 G (manque un diamant)

LONG. : 8 CM ENVIRON 

A PAIR OF DIAMOND, ONYX, TURQUOISE, TOURMALINE
AND GOLD EARPENDANTS.

1 400 / 1 800 €

63 - BAGUE
en or gris et platine, représentant une
marguerite sertie de diamants ronds (TA).
POIDS BRUT : 6,8 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 1 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 500 / 2 500 €

64 - BRACELET SOUPLE
ARTICULÉ
en platine et or gris, composé de maillons
rectangulaires ornés au centre de diamants
ronds taille brillant (TA) et réunis par des
motifs géométriques ajourés pavés de petits
diamants en serti à grains.
POIDS BRUT : 81,4 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON

LARG. : 3 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 20 CTS ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BRACELET.

16 000 / 18 000 €

65 - BROCHE PLAQUE
en platine ajouré, composé de motifs
géométriques sertis de diamants taille brillant
(TA) et de petits diamants.
Épingle en or gris.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 27,1 G (2 petits manques)

DIM. :  6,5 X 3 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 0,60 CT ENVIRON 

A DIAMOND AND PLATINUM ART DECO BROOCH.

2 500 / 3 500 €

66 - BAGUE CARRÉE
en platine, ornée d'un cabochon de turquoise
à pans russes, sur un pavage de petits
diamants souligné d'un filet d'émail noir.
POIDS BRUT : 8,6 G 

A DIAMOND, TURQUOISE AND PLATINUM RING.

3 000 / 3 500 €

67 - BAGUE FILS
en platine, ornée au centre d'un diamant rond
taille brillant (TA) en serti clos dans un
entourage de diamants. 
Vers 1950.
POIDS BRUT : 11,1 G 

A PLATINUM AND DIAMOND RING.

1 500 / 1 800 €

61 - SAUTOIR
composé d'un rang de 201 perles fines et huit perles de culture
en chute, le fermoir en platine de forme navette orné d'une perle
bouton entourée de diamants taillés en rose.
POIDS BRUT : 19,5 G 

LONG. : 88 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND PLATINUM SAUTOIR.

2 200 / 2 500 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 201 perles fines
d'eau de mer et 8 perles de culture. 
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68 - PAIRE DE CLIPS "OISEAUX DE PARADIS"
en platine, composés de deux oiseaux, l'un perché et l'autre à
l'envol, sur des branches de fleurettes entièrement serties de
diamants ronds taille brillant. Les clips peuvent être assemblés
pour se porter en une broche. Système clip à double épingles en
or gris.
Vers 1950.
Dans son écrin d'origine à la forme.
POIDS BRUT TOTAL : 47,7 G 

HAUT. :  6,6 CM ET 7,2 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD "OISEAUX DE PARADIS" BROOCH.

7 000 / 8 000 €

69 - DEMI PARURE
en or gris, composée de fleurettes ornées au centre de
cabochons de turquoises, les pétales sertis de petits diamants,
comprenant : un collier collerette et des boucles d'oreilles au
modèle. On joint une bague assortie en or gris ornée au centre
d'un cabochon de turquoise, épaulée de petits diamants ronds et
carrés.
POIDS BRUT TOTAL : 155,1 G (petites fentes)

LONG. COLLIER : 44,5 CM ENVIRON 

LONG. DES BOUCLES D'OREILLES : 6 CM ENVIRON 

A DIAMOND, TURQUOISE AND GOLD DEMI PARURE COMPRISING A
NECKLACE AND A PAIR OF EARINGS WITH A RING.

5 000 / 8 000 €

68

70 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant épaulé
de deux diamants ronds.
POIDS BRUT : 8,2 G 

POIDS DU DIAMANT : 2,68 CTS 

POIDS DES DEUX DIAMANTS : 0,70 CT ENVIRON

A 2,68 CTS DIAMOND, DIAMOND AND GOLD RING.

9 000 / 10 000 €

71 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or gris, ornée d'un diamant rond taille brillant (TA) en serti
rabattu.
POIDS BRUT : 8,8 G 

POIDS DU DIAMANT : 1,47 CT

A 1,47 CT DIAMOND AND GOLD RING.

2 500 / 3 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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72 - JAEGER LECOULTRE
MONTRE DE DAME
en platine, la lunette ronde bordée de diamants, le
cadran à fond crème, index baguettes et à plots,
mouvement mécanique, bracelet ruban articulé serti
de petits diamants ronds et baguettes. 
Signée Jaeger LeCoultre et numérotée.
POIDS BRUT : 31,5 G 

LONG. : 16 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM LADY’S WRISTWATCH BY
JAEGER LECOULTRE.

5 000 / 6 000 €

73 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille
brillant épaulé de deux diamants trapèzes.
POIDS BRUT : 4,3 G 

POIDS DU DIAMANT : 3 CTS 

POIDS DES DIAMANTS TRAPÈZES : 0,40 CT ENVIRON

A 3 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

18 000 / 20 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat du I.G.I
attestant : couleur H, pureté SI2.

74 - COLLIER COLLERETTE À
TRANSFORMATIONS
en or gris, orné d'une demi-ligne de diamants
baguettes en légère chute en serti rabattu et de
diamants ronds. Elle est bordée en feston, d'une
guirlande de diamants entre deux nœuds, retenant
un motif de bouquet de fleurs stylisé. L'élément
central peut se porter en clip.
Vers 1950.
POIDS BRUT TOTAL : 60,4 G 

LONG. : 39 CM ENVIRON 

DIM. DE LA BROCHE : 5,4 X 3,2 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 7 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

7 500 / 8 000 €

75 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris (14K), composée d'un motif feuillagé serti
de diamants taille brillant et de diamants baguettes
retenant chacun, en pampille amovible, une perle
ronde surmontée d'un culot pavé de diamants de
taille brillant et de diamants baguettes.
POIDS BRUT : 31,4 G 

HAUT. :  5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

10 000 / 11 000 €

76 - ESKA
MONTRE DE DAME
en platine, la lunette ronde sertie de diamants
baguettes, le cadran à fond crème, index baguettes,
mouvement mécanique, le bracelet composé de
motifs géométriques articulés ornés de petits
diamants ronds et baguettes.
POIDS BRUT : 46,2 G 

LONGUEUR : 17 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM WRISTWATCH BY ESKA.

4 000 / 6 000 €

ƒƒ 77 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille
brillant, entouré de diamants poires, navettes et
baguettes sertis en chatons à griffes décalés.
POIDS BRUT : 5,4 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 1 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

3 500 / 4 000 €

78 - BAGUE
en platine, composée d'une ligne de cinq saphirs
ronds facettés en chatons à griffes, bordée de
motifs jupes sertis de diamants trapèzes et
baguettes.
POIDS BRUT : 11,3 G

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM RING.

4 500 / 5 000 €

79 - BOUCHERON
BAGUE DE PETIT DOIGT
en or gris cordé, ornée au centre d'un diamant taille
navette, la monture ponctuée de petits diamants.
Signée Boucheron Paris.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 12,5 G 

POIDS DU DIAMANT NAVETTE : 1 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €

74
(détail en broche)
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80 - CEINTURE
ARTICULÉE
en or jaune, à décor de
chevrons, la boucle figurant un
nœud en double liens d'or
jaune.
POIDS BRUT : 175,8 G 

LONG. : 76,5 CM ENVIRON 

LARG. : 1 CM ENVIRON

A GOLD BELT.

3 200 / 3 500 €

81 - BROCHE CLIP "FLEURS"
en or jaune ciselé et ajouré, composée d'un motif de trois fleurs sur
une tige, les pistils ornés de petits diamants et de petits saphirs.
Système clip à double épingles en or gris.
Vers 1960.
POIDS BRUT : 39,9 G 

LONG. : 6,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD BROOCH.

3 000 / 3 500 €

82 - TIFFANY & CO
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or jaune, de forme carrée bombée, à décor d'écailles stylisées en
lapis-lazuli et nacre alternés.
Signée T & Co.
POIDS BRUT : 20,8 G 

LARG. : 2,2 CM ENVIRON

A PAIR OF MOTHER-OF-PEARL, LAPIS-LAZULI AND GOLD EARINGS BY TIFFANY & CO.

3 200 / 3 500 €

83 - VAN CLEEF & ARPELS
BROCHE CLIP "PETIT CHIEN"
en or jaune gravé, en forme de cocker américain, la truffe émaillée
noir, les yeux sont sertis de saphirs facettés. Système clip à double
épingles.
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée.
POIDS BRUT : 23,2 G 

HAUT. :  3,7 CM ENVIRON

A SAPPHIRE AND GOLD DOG BROOCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

2 500 / 3 000 €

84 - BRACELET SOUPLE
en or jaune, composé de quatre chaînes cordes, trois d'entre elles
terminées par un pompon et retenues par un lien serti de petits diamants.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 79,8 G (petit manque)

LONGUEUR : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

1 800 / 2 500 €

85 - TIFFANY & CO
PAIRE DE BROCHES CLIP
en or jaune godronné, en forme de gouttes stylisées, ornées au centre
de petits diamants pour l'un, et de petits diamants dans un entourage
de petits saphirs pour l'autre. Système clip à double épingles.
Signée Tiffany & Co.
Vers 1950.
POIDS BRUT TOTAL : 38,9 G 

DIM. :  4,1 X 2,6 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND
GOLD BROOCH BY TIFFANY & CO.

5 500 / 6 000 €

80
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86 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un saphir ovale
épaulé de deux diamants troidias.
POIDS BRUT : 4,7 G 

POIDS DU SAPHIR : 5,49 CTS

A DIAMOND, 5,49 CTS SAPPHIRE AND GOLD RING.

6 500 / 7 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attes-
tant : origine Sri Lanka, sans modification thermique. 
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87 - CARTIER
MONTRE DE DAME, 
MODÈLE "TANK LOUIS CARTIER"
en or jaune, cadran crème, index à chiffres romains, mouvement
mécanique, bracelet "grains de riz" en or jaune, boucle
déployante, le remontoir agrémenté d'un cabochon de saphir.
Petit modèle.
Signée Cartier Paris et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 57 G

A GOLD WRISTWATCH BY CARTIER.

3 000 / 3 500 €

88 - BOUCHERON
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES CRÉOLES
COLLECTION "FROUFROU"
en or jaune, composée de motifs de froufrous articulés ornés de
godrons ourlés de petits diamants et agrémentés d'un petit rubis.
Signée Boucheron et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 32,6 G 

LARG. : 4 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD "FROUFROU" HOOP EARINGS BY
BOUCHERON.

8 000 / 8 500 €

89 - BOUCHERON
COLLIER COLLECTION "FROUFROU"
en or jaune, orné d'un pendentif articulé en froufrous d'or jaune à
motif de godrons ourlés de petits diamants et retenant des
chaînes ponctuées de boules de rubis.
Signé Boucheron et numéroté.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 37,3 G 

LONG. CHAÎNE : 54 CM ENVIRON - LONG. PENDENTIF : 12 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD "FROUFROU" NECKLACE BY BOUCHERON

6 500 / 7 000 €

91 - BAGUE FLEUR
en or jaune, entièrement pavée d'un camaïeu de diamants blancs,
jaunes et cognac, ornée au centre d'une perle de culture gold.
POIDS BRUT : 13,8 G

A DIAMOND, PEARL AND GOLD RING.

5 000 / 5 500 €

92 - BAGUE CHEVALIÈRE DE PETIT DOIGT
en or jaune cordé et or gris, ornée au centre d'un diamant rond
taille brillant (TA) en serti clos, entouré de petits diamants.
POIDS BRUT : 12,2 G 

POIDS DU DIAMANT : 1,20 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING. 

4 800 / 5 500 €

93 - BOUCHERON
BRACELET COLLECTION "PALMIER"
en or jaune ciselé, composé de maillons ovales unis et de
maillons pavés de diamants alternés.
Signé Boucheron et numéroté.
POIDS BRUT : 49,4 G 

LONG. : 20 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY BOUCHERON. 

4 500 / 5 000 €

94 - COLLIER RAS DE COU
composé de 13 rangs torsadés de perles de culture et de boules
d'or jaune. Le fermoir en or jaune, figure deux têtes de dragons
affrontés, les yeux en rubis. Il retient en pampille une perle robole
d'Australie dans une feuille d'or jaune amati ponctuée de petits
diamants.
POIDS BRUT : 111,2 G 

LONG. : 45 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, PEARL AND GOLD NECKLACE.

1 800 / 2 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

90 - BAGUE
en or jaune, ornée de cinq lignes de rubis carrés en serti invisible.
POIDS BRUT : 11,4 G

A RUBY AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €
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95 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or rose, composée de trois cabochons d'opale de feu en
légère chute, sur un pavage de petits diamants. Système col de
cygne serti de diamants.
POIDS BRUT : 19,6 G 

LONG. : 6,7 CM

A PAIR OF DIAMOND, FIRE OPAL AND GOLD EARPENDANTS.

2 800 / 3 000 €

96 - FRASCAROLO
PENDENTIF BROCHE
en or jaune travaillé et émaillé rouge, figurant un lion en position
d'attaque, la gueule et les oreilles serties de diamants, la truffe
en onyx et les yeux en chrysoprase.
Signé Frascarolo.
POIDS BRUT : 62,6 G 

LONG. : 7 CM ENVIRON

A DIAMOND, ONYX, CHRYSOPRASE, ENAMEL AND GOLD BROOCH BY
FRASCAROLO.

6 800 / 7 500 €

97 - CHAUMET
BAGUE 
en or jaune uni et amati figurant le pelage du léopard.
Signée Chaumet Paris.
POIDS BRUT : 18,9 G

A GOLD RING BY CHAUMET.

850 / 950 €

98 - CHAUMET
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES DEMI-CRÉOLES
au modèle, en or jaune uni et amati figurant le pelage du léopard.
Signée Chaumet Paris.
POIDS BRUT : 22,8 G

A PAIR OF GOLD HOOP EARINGS BY CHAUMET.

1 100 / 1 200 €

99 - BAGUE
en or gris (14K), en forme de fleur, ornée d'une perle gold
entourée de diamants taille brillant et de citrines facettées,
montées en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 13,3 G 

A DIAMOND, CITRINE AND GOLD RING.

1 800 / 2 200 €

100 - VAN CLEEF & ARPELS
SAUTOIR COLLECTION "ALHAMBRA"
en or jaune perlé, orné de vingts motifs "Alhambras" serti de
cornaline.
Signé VCA et numéroté.
POIDS BRUT : 42,4 G 

LONG. : 81 CM ENVIRON

A CORNALINE AND GOLD "ALHAMBRA" SAUTOIR BY VAN CLEEF & ARPELS.

8 000 / 12 000 €

101 - POMELLATO
BAGUE
en or jaune, de forme rectangulaire, ornée au centre d'un grenat
taille coussin rectangulaire taillé en rose.
Signée Pomellato.
POIDS BRUT : 28,4 G 

DIM. DE LA BAGUE : 2,9 X 2,1 CM ENVIRON

A GARNET AND GOLD RING BY POMELLATO.

1 000 / 1 200 €

102 - BUCCELLATI
BAGUE COLLECTION "CLASSICA"
en or jaune brossé, ponctuée de motifs de fleurs ornés au centre
d'un petit diamant.
Signée M.Buccellati.
POIDS BRUT : 11,4 G 

TDD : 52-53 

A DIAMOND AND GOLD RING BY BUCCELLATI.

3 500 / 4 000 €

103 - BUCCELLATI
ALLIANCE
en or jaune ciselé et brossé.
Signée Federico Buccellati.
POIDS BRUT : 10 G 

TDD : 56

A GOLD ETERNITY RING BY BUCCELLATI.

1 400 / 1 500 €

104 - BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'un diamant taille coussin (TA) sur un
pavage de petits diamants formant un motif en forme de losange.
POIDS BRUT : 15,1 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 000 / 1 500 €
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105 - FABERGE
MONTRE DE DAME
en or jaune, la lunette ovale bordée de petites boules d'or, le
cadran à décor repoussé d'un aigle bicéphale et d'une frise
ponctuée de diamants, mouvement quartz.
Bracelet en cuir rouge.
Signée Fabergé au revers.
On y joint un bracelet en cuir noir.
POIDS BRUT : 20,4 G 

LONG. : 19,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY FABERGÉ.

800 / 1 200 €

106 - VACHERON CONSTANTIN
MONTRE DE DAME
en or jaune, la lunette pavée de diamants, cadran ovale à fond
doré, mouvement mécanique, le remontoir agrémenté d'un petit
cabochon de saphir, boucle ardillon rapportée.
Signée Vacheron Constantin Genève et numérotée.
POIDS BRUT : 24,9 G 

LONG. : 17 CM

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY VACHERON CONSTANTIN.

1 500 / 2 000 €

107 - PENDENTIF
en or gris et or jaune, serti au centre d'une émeraude
rectangulaire à pans coupés en serti clos, entourée d'une ligne
de diamants. La bélière sertie d'une ligne de diamants.
POIDS BRUT : 9,6 G 

DIM. :  3 X 1,8 CM ENVIRON

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD PENDANT.

2 000 / 2 500 €

108 - CHANTECLER
DEMI-PARURE
en or jaune, composée d'un tour de cou ruban retenant un
plastron serti de diamants ronds taille brillant, de diamants
navettes, saphirs, saphirs jaunes, rubis et émeraudes, en chatons
à griffes décalés, et une paire de clips d'oreilles au modèle.
Signée Chantecler.
POIDS BRUT TOTAL : 135,6 G 

LONG. COLLIER : 42 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE, YELLOW SAPPHIRE, RUBY, EMERALD AND GOLD
DEMI-PARURE COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF EARCLIPS.

18 000 / 20 000 €

109 - BROCHE CLIP
en or jaune ciselé, ornée d'une fleur composée au centre de
diamants entourés d'une ligne de saphirs, et ponctuée de
diamants et saphirs sertis en chatons à griffes. Système clip à
double épingles.
POIDS BRUT : 45,2 G 

DIM. :  6,5 X 5,8 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD BROOCH.

1 500 / 2 000 €

110 - BRACELET SOUPLE
en or rose travaillé, orné au centre de motifs en forme de
navettes serties de diamants.
POIDS BRUT : 87,8 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON 

LARG. : 2,1 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

8 500 / 9 000 €

111 - BAGUE ENTOURAGE
en or jaune, ornée au centre d'une émeraude rectangulaire à
pans coupés en serti clos dans un entourage de diamants ronds.
POIDS BRUT : 8,7 G 

DIM. DE LA BAGUE : 2 X 1,6 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 0,9 CT ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

3 500 / 4 000 €
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113 - PAIRE DE PENDANTS
D'OREILLES
en or gris, composée d'un cabochon de corail
retenant une ligne articulée de diamants en
serti clos et une goutte de corail.
POIDS BRUT : 13,2 G 

LONG. : 6,5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CORAL AND GOLD
EARPENDANTS.

1 700 / 1 800 €

114 - BRACELET RIGIDE
OUVRANT 
en or gris (14K), à têtes croisées, à décor de
fleurs entièrement pavées de diamants taille
brillant. Chaque extrémité est ornée d'une boule
de corail rose sculptée d'un décor de treilles.
POIDS BRUT : 64 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

A DIAMOND, CORAL AND GOLD BRACELET.

4 800 / 5 500 €

115 - PAIRE DE PENDANTS
D'OREILLES
en or gris, de forme ronde, chacun orné au
centre d'un petit diamant en serti clos, entouré
de lignes concentriques de diamants baguettes
et trapèzes. Système col de cygne serti de
diamants. 
POIDS BRUT : 19,8 G 

LARG. : 2,4 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 4,01 CTS

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

2 600 / 2 800 €

116 - BAGUE FLEUR
en or gris, en forme de marguerite, les pétales
sertis de diamants taille brillant et baguettes
alternés.
POIDS BRUT : 14,3 G 

LARG. : 3,5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 4,78 CTS

A DIAMOND AND GOLD RING.

7 000 / 7 500 €

117 - PAIRE DE BOUCLES
D'OREILLES
en or gris, ornées d'une perle de culture grise de
Tahiti, surmontée d'un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 15,9 G 

DIM. DES PERLES : 15,72 X 15,89 MM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 1,07 CTS 

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED TAHITI PEARL AND
GOLD EARINGS.

2 000 / 2 500 €

118 - REPOSSI
BAGUE DÔME
en or gris, ornée au centre d'un cabochon poire
de corail épaulé de deux perles poires grises
mabé et entouré de petits diamants.
Signée Repossi.
POIDS BRUT : 19,4 G

A DIAMOND, PEARL, CORAL AND GOLD RING BY
REPOSSI.

3 600 / 4 000 €

112 - CHOPARD 
MONTRE BRACELET DE DAME
en acier, lunette carrée en or gris sertie de diamants, cadran à
fond marron, mouvement à quartz. Bracelet en crocodile gold à
boucle déployante.
Signée Chopard et numérotée.
POIDS BRUT : 83 G

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY CHOPARD.

1 000 / 1 500 €
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119 - SAUTOIR RIVIÈRE
en or gris, orné de petits diamants ronds taille
brillant en serti clos.
POIDS BRUT : 21,7 G 

LONG. : 73 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7,37 CTS

A DIAMOND AND GOLD SAUTOIR.

7 500 / 8 500 €

120 - PAIRE DE PENDANTS
D'OREILLES
en or gris, ornée d'une ligne de petits diamants et
de saphirs ovales alternés, retenant une perle de
culture.
POIDS BRUT : 18,4 G 

LONG. : 7 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 14,94 X 14,95 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE, PEARL AND GOLD
EARPENDANTS.

3 000 / 3 500 €

121 - BAGUE
en or gris, ornée en ligne de trois motifs ronds
sertis au centre de diamants ronds taille brillant
entourés de petits diamants. Le corps de bague
serti de trois lignes de petits diamants.
POIDS BRUT : 9,8 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 2,02 CTS 

POIDS DES DEUX DIAMANTS : 0,41 CT ET 0,43 CTS 

POIDS DU PAVAGE : 1,32 CT

A DIAMOND AND GOLD RING.

28 000 / 30 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat H.R.D
attestant : 2,02 cts, couleur D, pureté SI2. 

122 - BAGUE 
en or gris, ornée au centre d'un cabochon de saphir de
couleur Royal Blue sur un pavage de petits diamants.
POIDS BRUT : 10,1 G 

POIDS DU SAPHIR : 8,78 CTS

A DIAMOND, 8,78 CTS "ROYAL BLUE" SAPPHIRE AND GOLD RING.

8 000 / 10 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : cou-
leur Royal Blue, origine Birmanie, sans modification thermique.

123 - COLLIER RUBAN
en or gris, orné de lignes de diamants disposés en
quinconce. Se sépare en deux parties, l'une pouvant se
porter en bracelet. 
Vers 1960.
POIDS BRUT : 95,4 CM 

LONG. TOTALE : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

20 000 / 25 000 €

124 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or gris, ornée au centre d'un saphir ovale, épaulé
d'un pavage de petits diamants ponctué de petits
saphirs.
POIDS BRUT : 13,9 G 

POIDS DU SAPHIR : 7,19 CTS

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING.

10 000 / 12 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : ori-
gine Sri Lanka, sans modification thermique. 
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125 - BAGUE DÔME
en or gris, ornée au centre d'un diamant taille émeraude entouré
de quatre diamants troidias, sur un pavage de petits diamants
ronds.
POIDS BRUT : 18,7 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 1,51 CT 

POIDS DU PAVAGE ET DES DIAMANTS TROIDIAS : 6 CTS ENVIRON

A 1,51 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

5 800 / 6 500 €
Le diamant taille éméraude est accompagné d'un certificat H.R.D 
attestant : couleur J, pureté SI1.

126 - BRACELET GOURMETTE
en or gris, entièrement pavé de saphirs.
POIDS BRUT : 32,5 G 

POIDS DES SAPHIRS : 15 CTS ENVIRON 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A SAPPHIRE AND GOLD BRACELET.

2 800 / 3 500 €

127 - BRACELET GOURMETTE
en or gris, entièrement pavé de diamants taille brillant.
POIDS BRUT : 32,1 G 

POIDS DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

3 500 / 4 000 €
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129 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "LIENS"
en or gris, composée d'un anneau large bombé asymétrique
brisé, retenu par deux liens croisés sertis de diamants.
Signée Chaumet Paris et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 15,2 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 500 / 2 000 €

130 - COLLIER
en légère chute de perles blanches de culture, fermoir boule en
or gris pavé de saphirs incolores. 
POIDS BRUT : 168,8 G 

LONG. : 46 CM 

DIAM. DES PERLES : 15,1 X 17,5 MM ENVIRON

A SAPPHIRE, PEARL AND GOLD NECKLACE.

16 000 / 18 000 €

131 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'une perle de culture blanche, dans
un entourage de diamants ronds taille brillant et de diamants
trapèzes.
POIDS BRUT : 21,7 G 

POIDS DES DIAMANTS : 4,92 CTS 

DIAM. DE LA PERLE : 17 MM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD RING.

5 500 / 6 000 €

132 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or gris, ornés au centre d'un saphir ovale dans un double
entourages de diamants ronds sertis en chatons à griffes
décalés. 
POIDS BRUT : 25,9 G 

DIM. :  2,5 X 2,4 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 10 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD EARCLIPS.

10 000 / 12 000 €

133 - BULGARI
BAGUE DÔME
en or gris, ornée au centre d'un cabochon de saphir sur un
pavage de petits diamants et de lignes de saphirs calibrés.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT : 21,3 G 

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 35 CTS

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY BULGARI.

22 000 / 25 000 €

134 - BAGUE 
en or gris, la tête concave pavée de diamants ronds taille brillant,
le corps godronné serti de petits diamants.
POIDS BRUT : 25,5 G 

DIAM. : 2,2 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

4 000 / 6 000 €

128 - BRACELET JONC RIGIDE OUVRANT 
en or gris, orné de motifs sertis de diamants ronds, navettes et
baguettes.
POIDS BRUT : 62,5 G 

LARG. : 6,5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 10 CTS 

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

5 500 / 6 500 €
Accompagné de sa facture d'achat. 
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136 - CHAUMET
PAIRE DE PUCES D'OREILLES COLLECTION
"ATTRAPE-MOI… SI TU M'AIMES" 
en or gris, représentant une araignée, le corps orné d'un
cabochon d'améthyste surmonté par un petit diamant.
Signée Chaumet.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 2 G

A PAIR OF DIAMOND, AMETHYST AND GOLD EARINGS.

500 / 800 €

137 - CHAUMET
BRACELET COLLECTION "ATTRAPE-MOI… SI
TU M'AIMES"
en or gris, orné d'un motif représentant une abeille. Le corps est
fait d'un cabochon d'améthyste surmonté de petits diamants et
agrémenté d'un grenat taillé en cœur en serti clos.
Signé Chaumet et numéroté.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 2,3 G 

LONG. : 17,5 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

A DIAMOND, AMETHYST, GARNET AND GOLD BRACELET BY CHAUMET.

500 / 800 €

138 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "ATTRAPE-MOI… SI TU
M'AIMES" 
en or gris, composée d'un motif en forme de toile d'araignée serti
d'un cabochon d'améthyste et de petits diamants.
Signée Chaumet Paris et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 14,6 G

A DIAMOND, AMETHYST AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 500 / 2 000 €

139 - CHAUMET
PENDENTIF COLLECTION "ATTRAPE-MOI… SI
TU M'AIMES"
en or gris, composé d'un motif en forme de toile d'araignée orné
d'un cabochon d'améthyste, serti de petits diamants.
Accompagné de sa chaîne.
La chaîne et le pendentif signés Chaumet Paris. Le pendentif
numéroté.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 18 G 

LONG. : 41,5 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

A DIAMOND, AMETHYSTE AND GOLD PENDANT BY CHAUMET.

1 800 / 2 500 €

140 - DE GRISOGONO
BAGUE MODÈLE "TWENTY DROPS"
en or gris, composée d'une suite de motifs mobiles en forme de
gouttes ponctuées de petits diamants.
Signée De Grisogono.
POIDS BRUT : 37,5 G 

POIDS DES DIAMANTS : 2,1 CTS

A DIAMOND AND GOLD RING BY DE GRISOGONO.

5 500 / 6 000 €

141 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or gris, ornée d'un diamant taillé en poire en serti clos.
POIDS BRUT : 15,4 G 

POIDS DU DIAMANT : 5 CTS ENVIRON

A GOLD RING SET WITH A PEAR-SHAPED DIAMOND.

27 000 / 30 000 €

142 - AMAL PARIS
BAGUE "DIVA"
en or gris, ornée au centre d'un important cabochon d'améthyste.
Signée Amal.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 33,4 G 

POIDS DE L'AMÉTHYSTE : 40 CTS ENVIRON

AN AMETHYST AND GOLD RING BY AMAL PARIS.

3 000 / 3 500 €

143 - LARGE BRACELET SOUPLE ARTICULÉ
en or jaune et argent, composé de trois rangs d'améthystes
rectangulaires à pans coupés chacune entourée de petits
diamants. Fermoir à double cliquets.
POIDS BRUT : 155,4 G 

DIM. :  19 X 5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 13,5 CTS 

AN AMETHYST, DIAMOND, SILVER AND GOLD BRACELET.

3 800 / 4 500 €

135 - CHAUMET
DEMI PARURE COLLECTION
"ATTRAPE-MOI… SI TU M'AIMES"
en or gris, comprenant : une bague et un
pendentif, composés d'un motif représentant
une araignée ornée d'un cabochon
d'améthyste surmonté d'une petite tourmaline
rose, épaulée d'une ligne de petits diamants.
Signée Chaumet et numérotée.
Chaque bijou dans son écrin et accompagné
de son certificat.
POIDS BRUT TOTAL : 7,8 G

A DIAMOND, AMETHYST, TOURMALINE AND GOLD
RING AND PENDANT.

1 500 / 1 800 €
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146 - CHAUMET
BAGUE "ATTRAPE-MOI… SI TU
M'AIMES"
en or gris, composée d'un motif représentant
une araignée ornée d'un cabochon de
chrysoprase, d'une améthyste, de tourmaline
rose et de citrine et de petits diamants. 
Signée Chaumet et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son
certificat.
POIDS BRUT : 6,1 G

A DIAMOND, AMETHYST, CHRYSOPRASE, TOURMALINE,
CITRINE AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 200 / 1 500 €

147 - BAGUE 
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond
taille brillant, épaulé de petits diamants
baguette.
POIDS BRUT : 8 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 2,62 CTS

POIDS DES DIAMANTS BAGUETTE : 0,78 CT

A 2,62 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

11 000 / 12 000 €

148 - DIOR
BAGUE COLLECTION "DIORETTE"
en or gris, ornée au centre d'une morganite
ovale dans un entourage de fleurs, coccinelle et
papillon laqués et de saphir, saphir rose, grenat
mandarin et améthyste.
Signée Dior et numérotée.
POIDS BRUT : 34,5 G 

TDD : 53-54

A DIAMOND, MORGANITE, SAPPHIRE, GARNET AND
GOLD "DIORETTE" RING BY DIOR.

4 800 / 5 500 €

149 - BRACELET LIGNE
en or gris (14K), orné de saphirs multicolores en
serti à rails.
POIDS BRUT : 12,4 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A MULTICOLOR SAPPHIRE AND GOLD BRACELET.

1 400 / 1 600 €

144 - COLLIER SOUPLE CRAVATE
en or gris, la partie centrale est composée de motifs
géométriques pavés de diamants.
POIDS BRUT : 40,6 G 

LONG. : 41 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

1 500 / 2 000 €

145 - CHAUMET
PENDENTIF COLLECTION "ATTRAPE-MOI… SI TU
M'AIMES"
en or gris, composé d'un motif représentant une araignée ornée d'un
cabochon de chrysoprase, d'une améthyste, de tourmaline rose et de citrine. 
La double chaîne et le pendentif signés Chaumet. Le pendentif numéroté.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 11,1 ,G 

LONG. : 42 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

A DIAMOND, AMETHYST, CHRYSOPRASE, TOURMALINE, CITRINE AND GOLD NECKLACE BY
CHAUMET.

1 500 / 2 000 €

144

145

146

148

149

147



S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  4 3

150 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "ATTRAPE-MOI… SI TU
M'AIMES" 
en or gris, ornée au centre d'une améthyste ronde dans un
entourage de petits diamants. Le corps est ajouré de lignes
également serties de petits diamants. Elle est agrémentée
d'opale de feu, chrysoprase, tourmaline rose et citrine.
Signée Chaumet, numérotée et accompagnée de son certificat.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 18,5 G 

TDD 52

A DIAMOND, AMETHYST, OPAL, CITRINE, TOURMALINE AND GOLD RING BY
CHAUMET.

5 000 / 6 000 €

151 - CHAUMET
COLLIER COLLECTION "ATTRAPE-MOI… SI TU
M'AIMES" 
en or gris, composé d'un motif en forme de toile d'araignée serti
de diamants et agrémenté d'améthystes, chrysoprases,
tourmalines roses, citrines et opale de feu. Il porte en pampille
quatre barettes serties de petits diamants retenues par des
chaînes ponctuées de petites pierres de couleur. Chaîne du
pendentif au modèle.
Signé Chaumet et numéroté.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 22,1 G 

LONG. : 43 CM ENVIRON - LONG. DU PENDENTIF : 9 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2,38 CTS

A DIAMOND, AMETHYST, CITRINE, OPAL, CHRYSOPRASE AND GOLD
PENDANT BY CHAUMET.

7 000 / 9 000 €

152 - EDEENNE
BAGUE "DAHLIA"
en or gris, figurant une fleur épanouie et un bouton de fleur, les
pistils et la feuille sont pavés de diamants. 
Pièce unique signée Edeenne.
POIDS BRUT : 35,6 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1,24 CTS

A DIAMOND AND GOLD RING BY EDEENNE.

7 500 / 8 000 €
Cette bague figure dans le catalogue de l'exposition Unique By Edenne,
juin 2011, Musée de la Légion d'Honneur, page 194-197.

Cette bague symbolise la transmission du savoir de l'ainé vers le plus
jeune par un jeu circulaire des pétales. 
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153 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, chacun composé de motifs géométriques sertis de
petits diamants et retenant au centre un diamant rond taille
brillant en pampille.
POIDS BRUT : 7,2 G 

LONG. : 4,5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS CENTRAUX : 1 CT CHACUN 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

6 000 / 6 500 €
Les deux diamants centraux sont accompagnés de deux certificats I.G.I
attestant : couleur G, pureté SI1 et couleur G, pureté SI1. 

154 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un saphir coussin épaulé de deux
diamants taille émeraude, entouré de petits diamants.
POIDS BRUT : 8,4 G 

POIDS DU SAPHIR : 4,15 CTS 

POIDS DES DIAMANTS TAILLE ÉMERAUDE : 1,04 CT ET 1 CT 

POIDS DU PAVAGE : 1,63 CT

A DIAMOND, 4,15 CTS SAPPHIRE AND GOLD RING.

20 000 / 22 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine Sri
Lanka, sans modification thermique. 

Les deux diamants taille émeraude accompagnés d'un certificat H.R.D
attestant : 1 CT, couleur H, pureté VS1 et 1,04 CT, couleur G, pureté VS2

155 - BAGUE DOUBLE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un diamant coussin de couleur
Fancy Yellow dans un double entourages de petits diamants
blancs, épaulé de cinq lignes de diamants ronds et baguettes.
POIDS BRUT : 8,7 G 

POIDS DU DIAMANT COUSSIN : 3,07 CTS 

POIDS DU PAVAGE : 1,5 CT ENVIRON

A 3,07 CTS FANCY YELLOW DIAMOND, DIAMOND AND GOLD RING.

25 000 / 28 000 €
Le diamant coussin est accompagné d'un certificat du G.I.A attestant :
couleur Natural Fancy Yellow, pureté VS1. 

156 - PENDENTIF
en or gris, orné au centre d'un diamant rond taille brillant entouré
de petits diamants, sur une chaîne en or gris.
POIDS BRUT : 3,8 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 41 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 2,01 CTS

A 2,01 CTS DIAMOND, DIAMOND AND GOLD PENDANT.

11 000 / 12 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat I.G.I attestant : couleur
H, pureté SI2. 

157 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES 
en or gris, ornée au centre d'un diamant taille brillant serti en
chatons à griffes, entouré d'une ligne de petits diamants. Le
chaton agrémenté d'une ligne de petits diamants.
POIDS BRUT : 6 G 

POIDS DE CHAQUE DIAMANT CENTRAL : 1 CT CHACUN

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

7 000 / 7 500 €
Les deux diamants sont accompagnés de deux certififcats I.G.I attestant :
couleurs G, puretés VS2.

158 - BRACELET LARGE SOUPLE
en or jaune et gris ajouré, à décor de trèfles sertis de petits
diamants jaunes et blancs, ornés au centre de diamants jaunes. 
POIDS BRUT : 51,5 G 

LONG. : 18 CM - LARG. : 3 CM 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 19,40 CTS

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

15 000 / 18 000 €

159 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris et or jaune, de forme carrée, sertie de diamants ronds
et taille fantaisie en camaïeux de jaunes, bruns et orangés,
entourés d'une ligne de diamants blancs taille brillant.
POIDS BRUT : 9,2 G 

HAUT. 3 CM ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS DE COULEUR : 2,89 CTS 

POIDS DES DIAMANTS BLANCS : 0,65 CT

A PAIR OF FANCY COLORED DIAMOND, DIAMOND AND GOLD
EARPENDANTS.

3 500 / 4 500 €
La paire de pendants d'oreilles est accompagnée d'un certificat G.I.A
attestant : diamants de couleur naturelle. 

160 - BAGUE 
en or gris, ornée au centre d'un diamant taille émeraude sur un
pavage de petits diamants ronds. Le corps de bague est pavé de
petits diamants ronds.
POIDS BRUT : 7,9 G 

DIM. DE LA PIERRE : 8 X 8,04 MM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

16 000 / 18 000 €
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161 - PAIRE DE GRANDES BOUCLES
D'OREILLES CRÉOLES 
en or gris, ornée de diamants baguettes entre deux lignes de
petits diamants ronds.
POIDS : 24,1 G 

DIAM. : 5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 8 CTS

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD HOOP EARINGS.

5 000 / 5 500 €

162 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES 
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant serti
en chaton à griffes, dans un entourage de petits diamants.
POIDS BRUT : 3,9 G 

POIDS DES DIAMANTS CENTRAUX : 1 CT CHACUN

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

6 000 / 6 500 €
Les deux diamants centraux sont accompagnés de deux certificats I.G.I
attestant : couleur H, pureté SI1 et couleur H, pureté VS2 .

163 - ALLIANCE
en or gris, ornée de 15 diamants ronds taille brillant sertis en chatons
à griffes. 
POIDS BRUT : 4,6 G 

POIDS DES DIAMANTS : 5,49 CTS TDD : 54 

A DIAMOND AND GOLD ETERNITY RING.

3 800 / 4 500 €

164 - COLLIER DRAPERIE
en or gris, composé de sept rangs sertis de petits diamants et de
diamants ronds sertis en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 109,9 G 

LONG. : 40 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 44,8 CTS

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

60 000 / 65 000 €

165 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, sertie de deux péridots troidias entourés de petits
diamants, reliés par une ligne de diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT : 18,2 G 

LONG. : 3,8 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PERIDOT, AND GOLD EARPENDANTS.

2 500 / 2 800 €

166 - MAX PRUS
BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un péridot taille brillant dans un
entourage de diamants. 
Signée Max Prus.
POIDS BRUT : 10,8 G 

POIDS DU PÉRIDOT : 9,55 CTS

A 9,55 CTS PERIDOT, DIAMOND AND GOLD RING.

2 500 / 3 000 €
Le péridot est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : couleur Vivid
Yellowish-Green, sans modification thermique.

167 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris et or rose, ornée au centre d'un diamant poire Fancy
Light Green dans un double entourages de petits diamants ronds
Fancy Pink et diamant ronds blancs, le corps de la bague à décor
géométrique ajouré pavé de petits diamants.
POIDS BRUT : 12,1 G 

POIDS DU DIAMANT POIRE FANCY LIGHT GREEN : 3,02 CTS 

POIDS DES DIAMANTS BLANCS : 3,88 CTS 

POIDS DES DIAMANTS FANCY PINK : 0,77 CT

A DIAMOND AND GOLD RING.

25 000 / 30 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat I.G.I attestant : couleur
Natural Fancy Light Green, pureté VS2.

ƒƒ 168 - CHOPARD 
BAGUE DOUBLE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un saphir ovale dans un double
entourage de diamants ronds taille brillant sertis en chatons à griffes.
Signée Chopard.
Dans une pochette de la Maison Chopard.
POIDS BRUT : 11,7 G 

TDD : 49-50

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY CHOPARD.

25 000 / 30 000 €
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169 - BULGARI
ÉTUI À CIGARETTES
en or rose, le couvercle à décor de godrons rayonnants. Fermoir
orné d'un cabochon de saphir.
Signé Bulgari.
POIDS BRUT : 113,4 G 

DIM. :  9 X 8 CM ENVIRON

A SAPPHIRE AND GOLD CIGARETTE CASE BY BULGARI.

2 500 / 3 500 €

170 - BAGUE
en or jaune, ornée d'un cabochon de tanzanite épaulé par deux
motifs sertis de diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT : 9,3 G 

POIDS DE LA TANZANITE : 16,2 CTS ENVIRON

A DIAMOND, 16 ,2 CTS TANZANITE AND GOLD RING.

3 800 / 4 000 €

171 - CARTIER
MONTRE DE DAME MODÈLE "CEINTURE" 
en or jaune, cadran octogonal pavé de diamant, fond blanc,
numérotation à chiffres romains, aiguilles bleuies, mouvement
mécanique, bracelet Cartier en cuir marron, fermoir boucle
déployante en or jaune.
Signée Cartier et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 31,5 G

A GOLDEN "CEINTURE" WRISTWATCH BY CARTIER.

4 000 / 5 000 €

172 - BULGARI
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or de deux tons, de forme carrée bombée, ornée au centre
d'une citrine cabochon à pans russes.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT : 31,5 G 

LARG. : 2,5 CM ENVIRON

A PAIR OF CITRINE AND GOLD EARCLIPS BY BULGARI.

2 800 / 3 500 €

173 - BULGARI
BAGUE

en or jaune, la monture à décors géométriques pavés de petits
diamants, est ornée d'un cabochon de citrine et d'un cabochon
de topaze bleue.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT : 7,1 G

A DIAMOND, TOPAZ, CITRINE AND GOLD RING BY BULGARI.

1 800 / 1 900 €

174 - BULGARI
COLLIER
en or jaune, à décor géométrique orné de petits diamants, boules
de topazes bleues et un cabochon de citrine.
Signé Bulgari.
POIDS BRUT : 22,9 G 

LONG. : 46 CM ENVIRON

A DIAMOND, TOPAZ, CITRINE AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

3 300 / 3 500 €

175 - BULGARI
BAGUE SERPENT
en or jaune tugogaz, à trois tours, terminée par une citrine de
forme poire en serti clos.
POIDS BRUT : 12,5 G 

TDD : 51-52 (AJUSTABLE)

A CITRINE AND GOLD SNAKE RING BY BULGARI.

1 200 / 1 500 €

176 - BULGARI
BAGUE DÔME
en or de deux tons, ornée au centre d'un motif floral serti d'un
cabochon d'aigue-marine, de citrine, de péridot et de tourmaline.
Signé Bulgari.
POIDS BRUT : 17,1 G (petites ébrechures sur la citrine)

A GEMSTONES AND GOLD RING BY BULGARI.

1 200 / 1 500 €

177 - POMELLATO
COLLIER CHAÎNE FORÇAT
en or jaune uni, agrémenté d'une plaque ovale en or jaune amati.
Fermoir à mousqueton.
Signé Pomellato.
POIDS BRUT : 137 G 

LONG. : 44 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE BY POMELATTO.

4 800 / 5 000 €
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178 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
CRÉOLES
en or jaune et argent, composée d'une suite de médaillons ornés
de saphirs roses facettés entourés de petits diamants.
POIDS BRUT : 22,3 G 

DIM. :  5 X 4,4 CM ENVIRON 

POIDS DES SAPHIRS : 28 CTS ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 2,81 CTS 

A PAIR OF PINK SAPPHIRE, DIAMOND, GOLD AND SILVER HOOP EARINGS.

1 800 / 2 000 €

179 - VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran rond entouré d’une double lignes de
diamants, fond en or jaune pavé de diamants, mouvement quartz,
bracelet à motifs losangiques bombés sertis de diamants. 
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée.
Dans son écrin. 
POIDS BRUT : 58,2 G

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

8 000 / 10 000 €

180 - CARTIER
MONTRE BRACELET DE DAME MODÈLE
"DIABOLO"
en or jaune, cadran pavé de petits diamants, remontoir et
extrémités des anses ornés de diamants, aiguilles en or,
mouvement à quartz. Bracelet en satin à boucle déployante en or
jaune.
Signée Cartier et numérotée. 
Dans son écrin accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 30,8 G

A DIAMOND AND GOLD "DIABOLO" WRISTWATCH BY CARTIER.

6 500 / 8 500 €

181 - ALLIANCE
en or jaune, ornée d'une ligne de diamants baguettes entre deux
lignes de diamants ronds taille brillant. 
POIDS BRUT : 8,5 G 

POIDS DES DIAMANTS : 4,75 CTS ENVIRON 

TDD : 53

A DIAMOND AND GOLD ETERNITY RING.

4 000 / 4 500 €

182 - PAIRE DE PETITES BOUCLES
D'OREILLES CRÉOLES
en or jaune, chacune ornée d'une demi ligne de diamants
baguettes entre deux demi lignes de diamants ronds.
POIDS BRUT : 12,4 G 

HAUT. :  2 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 3,65 CTS 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD HOOP EARINGS.

3 200 / 3 500 €

183 - BAGUE
en or jaune travaillé, ornée au centre d'une citrine ovale facettée
sur des motifs de fleurs en or gris ajouré pavé de petits diamants.
POIDS BRUT : 23,3 G 

A DIAMOND, CITRINE AND GOLD RING.

1 500 / 2 500 €

184 - BAGUE 
en or jaune, ornée au centre d'une tourmaline rose épaulée de
deux diamants troidias, et entourée de diamants taille princesse
calibrés.
POIDS BRUT : 17,2 G 

POIDS DES DIAMANTS PRINCESSES : 3 CTS ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS TROIDIAS : 0,40 CT ENVIRON

A DIAMOND, PINK TOURMALINE AND GOLD RING.

3 500 / 3 800 €

185 - BRACELET SOUPLE ARTICULÉ
en or jaune (14K) et argent, orné de médaillons de citrines ovales
facettées, entourés d'une ligne de petits diamants.
POIDS BRUT : 36,5 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, CITRINE, GOLD AND SILVER BRACELET.

2 000 / 2 500 €

186 - JAEGER LECOULTRE
MONTRE DE DAME
en or jaune, la lunette ronde bordée de petits diamants ronds, le
cadran à fond doré, index baguettes, mouvement mécanique, le
bracelet ruban en or jaune satiné, fermoir clip simple.
Signée Jaeger LeCoultre et numérotée. 
POIDS BRUT : 47,6 G 

LONG. : 17 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

A DIAMOND AND GOLD WATCH BY JAEGER-LECOULTRE.

1 500 / 2 000 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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187 - BULGARI
BRACELET LIGNE
en or jaune, orné d'émeraudes carrées et rectangulaires.
Signé Bulgari.
Dans son écrin d'origine à la forme.
POIDS BRUT : 20 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

AN EMERALD AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

9 000 / 11 000 €

188 - MARCHAK
PARURE D'HABIT
en or jaune, composée d'une paire de boutons de
manchettes et de quatre boutons d'habits à décor de
motifs trapézoïdaux entrelacés sertis de saphirs et
d'émeraudes.
Signé Marchak Paris.
POIDS BRUT : 33 G

A SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD DRESS SET BY MARCHAK. 

7 000 / 7 500 €

189 - BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'une émeraude
rectangulaire à pans coupés épaulée de deux diamants
troidias.
POIDS BRUT : 6,9 G 

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 8,4 CTS ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 1,4 CT ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

18 000 / 25 000 €
La bague est accompagnée d'un certificat L.F.G attestant : éme-
raude naturelle, origine Colombie. 

190 - PAIRE DE BRACELETS LARGES
RIGIDES OUVRANTS 
en or jaune, de forme lanière, chacun orné de trois demi
sphères amovibles serties de diamants, saphirs,
émeraudes, rubis, citrines et quartz. 
POIDS BRUT TOTAL : 306,5 G 

DIAM. INTERNE : 6 CM ENVIRON 

A PAIR OF GEMSTONES AND GOLD BRACELET.

17 000 / 20 000 €
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192 - ZOLOTAS
BAGUE "SERPENT"
en or jaune travaillé, le corps à un enroulement. 
Signée.
POIDS BRUT : 7 G 

HAUT. :  4 CM ENVIRON

A GOLD RING BY ZOLOTAS.

600 / 800 €

193 - BAGUE
en or gris, sertie de diamants ronds et de taille fantaisie, de rubis
sertis en chatons à griffes décalés. 
Vers 1970.
POIDS BRUT : 20 G 

POIDS DES DIAMANTS : 6,6 CTS ENVIRON 

POIDS DES RUBIS : 5,80 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

7 500 / 8 500 €

191 - BAGUE "SERPENT"
en or jaune, le corps à trois enroulements et la tête pavés de
diamants taille brillant. Les yeux sont sertis de petits rubis.
POIDS BRUT : 17,7 G

A DIAMOND, RUBY AND GOLD SNAKE RING.

2 500 / 3 500 €
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194 - PAIRE DE
BRACELETS
en or jaune (14K) ajouré et
argent, ornée au centre d'une
ligne de diamants taillés en
roses en serti clos, bordée de
deux lignes de petits diamants.
Ancien travail des Indes.
POIDS BRUT TOTAL : 76,6 G 

DIAM. INTERNE : 5,8 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, GOLD AND
SILVER BRACELETS.

2 500 / 3 500 €

196 - LARGE BRACELET SOUPLE 
en or jaune, composé de trois rangs de 18 monnaies de vingt
Francs or montées en sertis clos.
POIDS BRUT : 170 G 

DIM. :  16 X 7,8 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

3 500 / 4 500 €

197 - FRASCAROLO
BRACELET ARTICULÉ
en or jaune ciselé, figurant deux têtes de béliers affrontés, les yeux
en cabochons de rubis, tenant dans leur gueule un disque d'or gris
agrémenté de petits diamants.
POIDS BRUT : 167,7 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD BRACELET BY FRASCAROLO.

12 000 / 15 000 €

198 - LALAOUNIS
SAUTOIR
composé d'une grande chaîne étrusque en or jaune terminée par des têtes
de lions serties de rubis et diamants. Coulant orné de petits saphirs en serti
clos et boules d'or. Fermoir à cliquet. 
Signé.
Dans son écrin d'origine.
POIDS BRUT : 154,8 G 

LONG. : 96 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE AND GOLD BY LALAOUNIS.

4 000 / 8 000 €
Accompagné de sa facture d'achat specifiant or 22 K.

195 - VINAIGRETTE PENDENTIF
composée d'une griffe de tigre, orné au centre d’un rubis cabochon
en forme de cœur. Monture en or jaune (14K) ciselée.
Vers 1840.
POIDS BRUT : 23,7 G 

DIM. :  4,8 X 5,5 CM ENVIRON

A RUBY, GOLD AND BONE PENDANT.

600 / 800 €
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200 - WIESE
BRACELET SOUPLE
en or jaune, à maillons forçats torsadés. Le centre est orné d'une
émeraude cabochon ronde encadrée de deux têtes de lions
stylisées et de deux demi perles. Fermoir à cliquet agrémenté
d'une émeraude cabochon ronde.
Vers 1870.
Signé Wiese. Poinçon de maître.
Dans son écrin d'origine à la forme en marocain vert doré au fer.
POIDS BRUT : 64,2 G 

LONG. : 19,2 CM ENVIRON

AN EMERALD, PEARL AND GOLD BRACELET BY WIESE.

60 000 / 80 000 €
Jules (1818-1890) et Louis (1852-1923) Wiese

Jules Wiese, bijoutier allemand né à Berlin en 1818 s’établit à Paris et
travaille chez Morel puis chez Froment-Meurice dont il fut le principal col-
laborateur. Sa notoriété grandit après la mort de ce dernier et s’affirme
par sa participation à l’Exposition Universelle de 1855 où il reçoit deux
médailles de première classe. Il se retire en 1880 et son fils, Louis, pro-
longe son œuvre jusqu’en 1920.
L’œuvre de Jules Wiese est très caractéristique et très personnelle. Il a
une vision sculpturale du bijou et son art est imprégné de sa connais-
sance des bijoux antiques, gréco-romains, des bijoux des courants cel-
tiques et scandinaves, du répertoire décoratif du Moyen âge. Sa manière
est également particulière : il utilise l’or à 22 carats pour sa couleur et
son grain, les pierres taillées en cabochon et les perles. 
Notre bijou est une parfaite illustration de sa personnalité et reflète l’in-
fluence de l’entrée au Louvre de la collection Campana.
Dans l’Art du bijou, Wiese occupe une place à part qui sera prolongée par
les bijoux « barbares » imaginés dès le début du XXe siècle par René
Boivin.

199 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune et bois d'ébène, ornée au
centre d'un cabochon d'émeraude à
pans russes.
POIDS BRUT : 21,4 G 

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 25,05 CTS

TDD : 53-54

A 25,05 CTS EMERALD, EBONY AND GOLD
RING.

55 000 / 60 000 €
L'émeraude est accompagnée d'un certificat
Gubelin attestant : émeraude naturelle, ori-
gine Colombie. 
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201 - COLLIER
composé d'un rang de 206 perles fines irrégulières.
Fermoir rond en or rose orné de demi perles.
POIDS BRUT : 37 G 

LONG. : 78 CM ENVIRON

A PEARL AND GOLD NECKLACE.

1 800 / 2 500 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant :
206 perles fines d'eau de mer.  

202 - BRACELET
"FLEUR TREMBLEUSE"
en or jaune tressé et platine, orné au centre d'une
fleur. Les pétales en tulle d'or jaune bordés de
diamants sont mobiles et s'ouvrent sur un pistil en
trembleuse serti de diamants.
POIDS BRUT : 94,4 G 

LONG. : 17,5 CM ENVIRON - LARG. : 4,6 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 2,5 CTS ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BRACELET.

8 500 / 9 500 €

203 - DEMI PARURE
en or gris, comprenant une bague marguerite
sertie de diamants taillés en roses et un pendentif
avec sa chaîne au modèle.
POIDS BRUT TOTAL : 13,4 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 39,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD DEMI PARURE COMPRISING A RING
AND A PENDANT.

2 000 / 2 500 €

204 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un rubis ovale de couleur
sang de pigeon, épaulé de trois diamants baguettes.
POIDS BRUT : 9,3 G 

POIDS DU RUBIS : 3,94 CTS

A DIAMOND, 3,94 CTS "PIGEON'S BLOOD" RUBY AND GOLD
RING.

40 000 / 45 000 €
Le rubis est accompagné d'un certificat G.R.S attestant :
couleur sang de pigeon, origine Birmanie, sans modifica-
tion thermique.  

205 - BAGUE SOLITAIRE
en platine et or gris, ornée au centre d'un diamant
coussin (TA) en serti illusion.
POIDS BRUT : 4,7 G 

POIDS DU DIAMANT : 4 CTS

A 4 CTS DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

8 000 / 10 000 €

206 - BAGUE MARQUISE 
en or gris, ornée au centre d'un motif géométrique
ajouré serti de petits diamants et de diamants
taillés en rose.
POIDS BRUT : 12,3 G 

HAUT. :  5,3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 800 / 2 000 €

207 - COLLIER
en or jaune et argent, représentant une rosace
sertie de diamants taillés en rose. Sa chaîne en or
jaune est ponctuée de chatons ornés de diamants
taillés en rose.
POIDS BRUT : 47 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 59 CM ENVIRON 

DIM. PENDENTIF : 4,5 X 3,9 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND SILVER PENDANT.

2 000 / 3 000 €

208 - RADO
MONTRE BRACELET DE DAME
en or rose, la lunette ronde, le cadran à fond
crème, index à chiffres arabes et baguettes,
mouvement mécanique. Le bracelet vannerie
appliqué de croissants de lune et d'étoiles, est
bordé de chaînes cordes. 
POIDS BRUT : 67,4 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON - LARG. : 3,3 CM ENVIRON

A GOLD WRISTWATCH BY RADO.

1 600 / 2 000 €
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209 - PENDENTIF
en platine, à décor de feuilles serties de diamants taillés en rose.
Elle porte trois émeraudes dont deux en serti clos et une poire en
pampille.
POIDS BRUT : 16,6 G 

DIM. :  7 X 3,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND PLATINUM PENDANT.

3 500 / 5 500 €

210 - COLLIER COLLERETTE
en or gris, composé d'un motif de guirlande serti de petits
diamants ponctué de diamants ronds taille brillant, et retenant un
nœud stylisé serti de petits diamants portant cinq pampilles de
diamants ronds.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 42,2 G 

LONG. : 42 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

18 000 / 20 000 €

211 - BAGUE OVALE
en or gris, ornée au centre de trois diamants de taille ancienne
sertis en chatons à griffes, dans un entourage de petits diamants
en serti à grains.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 5,5 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 500 / 2 500 €

212 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'une émeraude rectangulaire à pans
coupés épaulée de trois petits diamants ronds. 
POIDS BRUT : 5,8 G 

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 6 CTS ENVIRON

A DIAMOND, 6 CTS EMERALD AND GOLD RING.

4 500 / 5 000 €

213 - BROCHE BARRETTE
en platine et or gris, sertie de diamants ronds taille brillant (TA).
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 7,3 G 

LONG. : 9 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

1 200 / 1 500 €

214 - BROCHE ORNEMENT
en or jaune et platine, formant un nœud orné au centre d'un
diamant rond taille brillant (TA) et entièrement pavé de petits
diamants ronds, les rubans mobiles retenant en pampille deux
perles poires (non testées).
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 14,9 G 

DIM. :  5,3 X 5,2 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

1 600 / 1 800 €

215 - ÉPINGLE DE CRAVATE
en or jaune, ornée d'une perle fine (non testée) et de diamants
ronds taille brillant (TA).
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 4,8 G 

LONG. : 8 CM ENVIRON

A PEARL, DIAMOND AND GOLD TIE PIN.

2 000 / 2 500 €

216 - ÉPINGLE DE CRAVATE
en or gris, ornée d'un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 2,3 G 

LONG. : 4,7 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT : 1,60 CT 

A 1,60 CT DIAMOND AND GOLD TIE PIN.

5 000 / 6 000 €
Le diamant est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : couleur G,
pureté SI1.

217 - COLLIER
composé de deux rangs de 126 perles fines et cinquante-six
perles de culture en chute, le fermoir en or rose. 
POIDS BRUT : 25,8 G 

LONG. : 42 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 3,4 X 8 MM

A PEARL AND GOLD NECKLACE.

3 800 / 4 500 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 126 perles fines
d'eau de mer et 56 perles de culture.  

Lot reproduit sur www.tajan.com
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218 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un saphir coussin serti en chaton à
griffes, entouré de petits diamants.
POIDS BRUT : 8 G 

POIDS DU SAPHIR : 8,66 CTS 

POIDS DES DIAMANTS : 1,1 CT ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE, AND GOLD RING.

3 500 / 4 500 €

219 - MAUBOUSSIN
BROCHE DOUBLE CLIPS
en platine et or gris, en forme de bouquet de fleurs serti de
diamants.
Signée Mauboussin Paris.
Vers 1950.
Dans son écrin d'origine.
POIDS BRUT : 22,4 G 

DIM. :  4,2 X 4 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH BY MAUBOUSSIN.

1 800 / 2 500 €

220 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'une aigue-marine rectangulaire à
pans, entourée de diamants ronds et de diamants trapèzes.

POIDS BRUT : 18,8 G 

POIDS DE L'AIGUE-MARINE : 22,29 CTS 

POIDS DES DIAMANTS RONDS : 1,52 CT 

POIDS DES DIAMANTS TRAPÈZES : 0,90 CT

A DIAMOND, AQUAMARINE AND GOLD RING.

4 400 / 4 800 €

221 - BROCHE CLIP DE REVERS
en platine, en forme de ruban stylisé serti de

diamants taille ancienne et de diamants taillés en
rose. Système clip à double épingles en or.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 20,6 G (deux manques, petites égrisures)

DIM. :  5,9 X 3,1 CM ENVIRON 

A 1930 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH

1 500 / 2 500 €

222 - BRACELET SOUPLE ARTICULÉ 
en platine, à décor de fleurs et volutes ajourées
entièrement ornées de diamants ronds taille brillant
en serti perlé.
Vers 1935.

Dans un écrin.
POIDS BRUT : 51,3 G 

LONG. :18,5 CM ENVIRON - LARG. : 2 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

20 000 / 22 000 €

223 - BROCHE DOUBLE CLIPS "FLEURS"  
en platine, de forme ovale à décor de fleurs pavées de diamants,
ornées au centre d'un diamant rond en serti clos. Système clip à
double épingles en or. Les clips de revers sont amovibles.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 20,6 G 

DIM. :  5,6 X 2,3 CM ENVIRON

A PLATINUM AND DIAMOND DOUBLE BROOCH.

2 800 / 3 500 €

224 - BAGUE ASYMÉTRIQUE
en or gris et platine, composée de motifs géométriques sertis de
neufs diamants coussins (TA)  ainsi que de deux aigues-marines
carrées en serti clos.
Vers 1935.
POIDS BRUT : 15,7 G 

HAUT. :  2,4 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND, AQUAMARINE, PLATINUM AND GOLD RING.

3 200 / 3 500 €

225 - BAGUE CHEVALIÈRE
en platine, ornée au centre d'une aigue-marine taille navette,
dans un entourage de diamants, épaulée de trois petits diamants. 
Vers 1935.
POIDS BRUT : 9,5 G

A DIAMOND, AQUAMARINE AND PLATINUM RING.

1 500 / 1 800 €
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227 - COLLIER RAS DE COU SOUPLE
ARTICULÉ À TRANSFORMATIONS 
en platine et or jaune, composé de motifs de fleurettes sertis de
petits diamants et de diamants taillés en rose, pouvant se séparer
pour former deux bracelets.
Travail du début du XXe siècle.
Dans un écrin à la forme de la Maison Aucoc.
POIDS BRUT : 70,3 G 

LONG. : 34 CM 

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD NECKLACE.

22 000 / 25 000 €

228 - BROCHE "FLEUR DE LYS"
en or et argent, entièrement pavée de diamants ronds et ovales
de taille ancienne, le pistil serti de trois diamants de couleur
cognac. 
Fin du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 40,5 G (petites soudures) 

DIM.9 X 8 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 35 CTS ENVIRON 

A DIAMOND, GOLD AND SILVER BROOCH.

18 000 / 25 000 €

229 - BAGUE CHEVALIÈRE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant (TA)
de couleur cognac, entouré de petits diamants blancs ronds et
baguettes.
POIDS BRUT : 9,4 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 2 CTS ENVIRON

A 2 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

3 500 / 4 000 €

229 BIS - PAIRE DE DOUBLE CLIPS DE REVERS
en platine et or gris, à décors géométriques pavés de diamants
taille ancienne sertis à grains. On joint un système pour les porter
en broche.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 29,8 G (un manque)

DIM. : 3 X 2,8 CM ENVIRON

4 500 / 6 500 €

226 - BRACELET JONC RIGIDE OUVRANT 
en or gris, orné d'un motif de "Toi et Moi" serti de deux diamants
poires taille ancienne entourés de diamants taillés en rose.
Dans un écrin ancien.
POIDS BRUT : 31,2 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS POIRES : 1,70 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

2 500 / 3 500 €
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230 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en platine et or gris, composée d'une ligne de diamants taille
brillant (TA) retenant une goutte de corail.
POIDS BRUT : 15,7 G 

LONG. : 6,2 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CORAL, PLATINUM AND GOLD EARPENDANTS.

3 000 / 3 500 €

231 - BROCHE CLIP
en platine, représentant un nœud stylisé entièrement pavé de
diamants ronds en serti à grains et en chatons à griffes et de
diamants baguettes.
Système clip à double épingles en or gris.
Vers 1935.
POIDS BRUT : 28,4 G 

DIM. :  5,1 X 4,6 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD CLIP.

2 800 / 3 500 €

232 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en platine et or gris (14K), composée d'un nœud serti de petits
diamants, retenant en pampille un cabochon d'émeraude en serti
clos entouré de petits diamants.
Dans son écrin à la forme.
POIDS BRUT : 13,6 G 

LONG. : 4,5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD, GOLD AND PLATINUM EARPENDANTS.

7 000 / 8 000 €

233 - BRACELET ART DÉCO
en platine, composé de maillons géométriques articulés sertis de
diamants ronds et baguettes.
POIDS BRUT : 62,6 G (manque un diamant)

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM ART DECO BRACELET.

12 000 / 15 000 €

234 - BROCHE "TRÈFLE"
en or jaune et argent, ornée d'une perle bouton brun-vert, une
perle bouton noire et une perle de coquillage bouton orange,
chacune entourée de petits diamants (TA). 
Travail de la fin du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 8,9 G 

DIM. :  3,6 X 3,3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND THREE NATURAL PEARLS BROOCH.

6 500 / 8 500 €
La broche est accompagnée d'un certificat L.F.G attestant : 2 perles fines
et 1 perle naturelle porcelaine.  

235 - BAGUE CHEVALIÈRE 
en platine et or gris, ornée au centre d'une émeraude en serti
clos, encadrée de diamants ronds taille brillant et de diamants
baguettes.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 23,1 G 

DIM. :  2,5 X 2,8 CM ENVIRON 

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 3,70 CTS ENVIRON

A DIAMOND, 3,7 CTS EMERALD, PLATINUM AND GOLD RING.

5 800 / 6 500 €
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236 - COLLIER
composé de trois rangs de perles de culture en
chute. Le fermoir latéral en or gris guilloché est
serti d'un cabochon d'émeraude entouré de
petits diamants.
POIDS BRUT : 100 G 

LONG. : 48 CM ENVIRON 

DIM. DE L'ÉMERAUDE : 12,8 X 11 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND EMERALD NECKLACE.

2 500 / 3 500 €

237 - BAGUE MARGUERITE
en platine et or gris, ornée au centre d'un
diamant taille brillant (TA) en serti illusion,
entouré de petits diamants. 
Vers 1960.
POIDS BRUT : 6 G (petites ébréchures marquées) 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 0,75 CT ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

1 800 / 2 500 €

238 - BAGUE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant, dans
un entourage de diamants taillés en rose.
POIDS BRUT : 8,6 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 1,40 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 800 / 2 000 €

239 - BROCHE
en platine ajouré, formant un nœud stylisé, orné au centre
d'un diamant rond taille brillant (TA), épaulé d'une ligne
de diamants baguettes et entièrement pavé de petits
diamants ronds.
Vers 1935.
POIDS BRUT : 31,6 G 

DIM. :  6,9 X 4,2 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BROOCH.

3 000 / 4 000 €

240 - BAGUE À DOUBLE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant serti

en chaton à griffes entouré d'une ligne d'émeraudes et une ligne
de diamants.
POIDS BRUT : 8,4 G 

POIDS DU DIAMANT : 2 CTS

A 2 CTS DIAMOND, EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING.

9 500 / 12 000 €
Le diamant accompagné d'un certificat I.G.M attestant : couleur H, pureté
SI1.

241 - BAGUE À DOUBLE ENTOURAGE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant
entouré de petits diamants et de diamants baguettes.
POIDS BRUT : 12 G 

DIAM. DE LA BAGUE : 1,7 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT : 0,90 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

2 000 / 3 000 €

ƒƒ 242 - BAGUE 
en or gris, ornée au centre d'une émeraude carrée, dans un
entourage de diamants baguettes calibrés, épaulée de diamants
navettes.
Dans un écrin de la Maison Albert Schnitzer.
POIDS BRUT : 6,4 G

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

2 500 / 3 000 €

243 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
or gris, représentant un nœud stylisé pavé de petits diamants,
retenant en pampille trois lignes de diamants ronds taille brillant
en légère chute.
POIDS BRUT : 38,1 G 

LONG. : 7,3 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 12 CTS 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

5 500 / 6 000 €
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245 - BAGUE DÔME
en or jaune et cristal de roche godronné, ornée au centre d'un
losange pavé de petits diamants.
POIDS BRUT : 26,9 G

A DIAMOND, ROCK CRYSTAL AND GOLD RING.

2 200 / 2 500 €

246 - BAGUE
en deux tons d'or, ornée au centre d'un diamant rond taille
brillant en serti clos.
POIDS BRUT : 14,7 G 

POIDS DU DIAMANT : 4,46 CTS

A 4,46 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

18 000 / 25 000 €

247 - BROCHE CLIP "SCARABÉE"
en or jaune, ornée d'une importante citrine ovale, les yeux sertis
de petits diamants.
Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 26,3 G 

DIM. :  4,7 X 2,8 CM ENVIRON

A DIAMOND, CITRINE AND GOLD BEETLE BROOCH.

1 800 / 2 500 €

248 - CARTIER
BRACELET FORÇAT SOUPLE ARTICULÉ
en or jaune, composé de maillons ronds unis.
Signé Cartier Paris et numéroté.
Dans son écrin à la forme.
POIDS BRUT : 94,5 G 

LONG. : 22 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY CARTIER.

6 000 / 7 000 €

244 - BROCHE CLIP "PALME"
en or jaune, en forme de palme d’or aux nervures ajourées. La
tige est sertie d'un pavage de diamants ronds taille brillant sur
platine. Système clip à double épingles.
Vers 1955.
Dans un écrin en cuir bordeaux doré aus fers de la Maison
Boutemy Frères portant une dédicace à l’attention de Elisabeth
Boselli.

POIDS : 23,7 G (quelques manques)

DIM. :  8,4 X 3 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

2 000 / 3 000 €
Cette broche est doublement symbolique car elle figure une

plume évoquant une aile, celle d'un avion. Elle fut en effet
offerte à Elisabeth BOSELLI, célèbre pionnière de l'avia-

tion militaire féminine. Elle reçut cette broche de la
S.N.C.A.S.E. et la Société Hispano-Suiza en souve-

nir de ses trois records internationaux à bord d’un
intercepteur SE “Mistral” à réacteurs-Hispano

Suiza.

244

245



S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 7 h

TA J A N  -  7 3

247 248

246



7 4 -  TA J A N

S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 7 h

250 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune ajouré, de forme triangulaire bombée, terminée par
des boules d'or ponctuées de petits diamants ronds et de petits
rubis.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 23,7 G

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD EARCLIPS.

3 000 / 3 500 €

251 - BAGUE
en or jaune uni et amati et platine, ornée au centre d'un motif de
fleurettes serti de diamants ronds taille brillant entouré de rubis. 
POIDS BRUT : 17,4 G

A DIAMOND, RUBY, PLATINUM AND GOLD RING .

4 000 / 4 500 €
Un modèle similaire est reproduit chez Van Cleef & Arpels sous le nom de
"bague Tulle fleurs Hawai".

252 - BRY
BROCHE DOUBLE CLIPS "PLUMES" 
formée de deux plumes en or rose et platine, réunies par un
nœud serti de diamants ronds taille brillant et diamants
baguettes. L'extrémité de certaines barbes sont agrémentées de
diamants sertis sur platine.
Système clip à double épingles.
Vers 1950.
Signée Bry Paris.
Dans son écrin d’origine.
POIDS BRUT : 77,7 G 

DIM. :  12,5 X 5,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BROOCH BY BRY.

3 000 / 5 000 €
Ce fabricant installé en 1937, ouvre une boutique en 1944, rue de la
Paix. Cette Maison, qui réalise des pièces de joaillerie de très grande
qualité est spécialisée dans l'utilisation de matériaux comme le poil d'élé-
phant, les griffes de lion et de tigre, les crocs de cerf, les plumes avec
lesquels sont réalisés des bijoux de chasse réputés.

253 - BOUCHERON
MONTRE DE DAME, MODÈLE ÉPIS
en or rose, boîtier rond, cadran en or rose, index baguettes,
aiguilles en acier noirci, mouvement quartz, bracelet à maillons
épis articulés.
Signée Boucheron Paris et numérotée.
Dans une pochette de la Maison Boucheron.
POIDS BRUT : 50,8 G 

LONG. : 17,5 CM ENVIRON

A GOLD WRISTWATCH BY BOUCHERON.

1 500 / 2 000 €

254 - BROCHE "JEEP"
en or rose et platine, les phares sertis de deux petits cabochons
de rubis, la calandre ornée d'une ligne de petits diamants. 
Vers 1945.
POIDS BRUT : 7,1 G 

DIM. :  2,5 X 1,8 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBIES, GOLD AND PLATINUM BROOCH.

450 / 850 €

255 - BROCHE CLIP "CHAT"
en or jaune et platine, figurant un chat ponctué d'un diamant
rond taille brillant. Système clip à double épingles.
Vers 1945.
POIDS BRUT : 5 G 

LONG. : 4 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

450 / 500 €

256 - BRACELET RUBAN LARGE
en or jaune, composé de motifs en nids d'abeilles articulés ornés
de petits cabochons de saphirs et de petits diamants. 
Fermoir à cliquet.
POIDS BRUT : 84,7 G 

LONG. : 19,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD BRACELET.

2 800 / 3 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

249 - COLLIER
en or jaune torsadé, composé de 9 boucles entourant un fer à
cheval orné de petits diamants ronds et baguettes alternés. 
Vers 1945.
POIDS BRUT : 64,5 G (manques deux petits diamants baguettes) 

LONG. : 40 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

2 500 / 3 500 €
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257 - BROCHE "ÉVENTAIL"
en or jaune godronné, ornée de diamants ronds taille brillant (TA),
agrémentée d'une ligne de cabochons de petits rubis.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 14,8 G 

DIM. :  4,7 X 3 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD BROOCH.

400 / 600 €

258 - COLLIER COLLERETTE
en or jaune uni et godronné, composé de maillons mobiles.
POIDS BRUT : 82,3 G 

LONG. : 36 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE.

1 800 / 2 500 €

259 - PAIRE DE BROCHES "COQUILLAGES"
en or rose, en forme de coquillage bordé de diamants taillés en
rose sertis sur or gris.
POIDS BRUT : 50,4 G 

LARG. : 3,8 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD BROOCHES.

1 800 / 2 500 €

260 - UNIVERSAL
MONTRE DE DAME
en or rose, ornée au centre d'un capot serti de deux lignes de
petits diamants ainsi qu'une ligne de rubis synthétiques calibrés.
Il s'ouvre sur une montre, la lunette rectangulaire à fond doré,
index à chiffres arabes et à plots, mouvement mécanique. Le
bracelet à maillons tank est articulé.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 73,1 G 

LONG. : 17 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD WRISTWATCH BY UNIVERSAL.

2 000 / 2 500 €

261 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune, la tête godronnée, ornée de deux motifs composés
de diamants ronds taille brillant (TA) montés à festons sur platine.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 13, 4 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

700 / 1 000 €

262 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune et platine, ornée au centre d'un diamant navette et de
trois rubis navette en serti clos, épaulés de deux lignes de petits
diamants taillés en rose. 
POIDS BRUT : 13,1 G 

POIDS DES DIAMANTS : 0,60 CT ENVIRON 

POIDS DES RUBIS : 1,50 CT ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, PLATINUM AND GOLD RING.

1 400 / 1 600 €

263 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune, ornée au centre d'un diamant taille brillant sur un
pavage de petits diamants.
POIDS BRUT : 12,6 G 

POIDS DU DIAMANT : 0,80 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 500 / 3 500 €

257
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265 - MOVADO
BRACELET MONTRE À CAPOT
rigide ouvrant, en or jaune et platine, à décor d'un nœud stylisé
serti de diamants, flanqué de motifs de trèfles sertis de diamants. 
POIDS BRUT : 108,5 G

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM WRISTWATCH BY MOVADO.

2 500 / 3 000 €

266 - BENEDICKT VON LEPEL
BAGUE DÔME
en bois d'ébène, agrémenté de pastilles d'or jaune.
Signée BVL.
POIDS BRUT : 13,5 G 

TDD : 53-54

A GOLD AND EBONY RING BY BENEDICKT VON LEPEL.

1 200 / 1 500 €

267 - BAGUE DE PETIT DOIGT
en or jaune et platine, ornée au centre de diamants ronds taille
brillant (TA).
Vers 1940.
POIDS BRUT : 22,5 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

1 500 / 2 000 €

268 - BRACELET SOUPLE 
en or jaune uni et amati, à larges maillons "Tank" articulés.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 115,3 G 

LONG. : 19 CM

A GOLD "TANK" BRACELET.

2 500 / 3 500 €

269 - BAGUE CHEVALIÈRE DE PETIT DOIGT
en or rose, sertie de trois diamants en chatons à griffes sur
platine.
POIDS BRUT : 9,6 G

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM RING.

500 / 800 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

270 - MONTRE DE DAME ASYMÉTRIQUE
en or jaune, le cadran rectangulaire à fond doré surmonté d'un
demi cercle d'or jaune et d'une attache sertie de petits diamants.
Mouvement mécanique, index appliqué et à chiffres arabes.
Bracelet double rangs de tubogaz carré.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 39, 8 G 

LONG. : 17 CM 

A GOLD WRISTWATCH.

800 / 1 200 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

264 - OSTERTAG
BAGUE DE PETIT DOIGT
en or jaune et platine, ornée au centre d'une sphère pavée de
petits diamants, le corps orné de six lignes de petits diamants.
Signée Ostertag Paris.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 28,3 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING BY OSTERTAG.

5 000 / 8 000 €
Arnold OSTERTAG, de nationalité suisse, est né à Lucerne le 19 Février
1883. Pourvu d'une formation de bijoutier-joaillier, il s'installe à Paris
16 place Vendôme au début du XXe siècle et s'y fait rapidement une bril-
lante clientèle en proposant des modèles de joaillerie Art Déco très poly-
chromes puis du style très architecturé des années 1930. Exilé aux Etats-
Unis pendant la seconde guerre mondiale, il y meurt avant la fin du
conflit. Sa joaillerie lui survivra jusqu'au milieu du XXe siècle.

264
(détail grossi)
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271 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune, composée d'une ligne de petits diamants dans un
camaïeu de jaune, retenant un disque en quartz œil de tigre.
Signée Ander's.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 17,5 G 

LONG. : 7 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2 CTS ENVIRON 

A PAIR OF DIAMOND, TIGER'S EYE AND GOLD EARPENDANTS BY ANDER'S.

800 / 1 200 €

272 - BROCHE "GRENOUILLE"
en or jaune ciselé, le corps agrémenté de petits diamants en serti
clos, les yeux sertis de cabochons d'émeraudes.
POIDS BRUT : 34,2 G 

LARG. : 5,6 CM 

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD FROG BROOCH.

2 800 / 3 500 €

273 - BROCHE "GRENOUILLE"
en or jaune gravé, le dos serti d'un cabochon de quartz œil de
tigre, ponctuée d'émeraudes, les yeux sertis de petits cabochons
de rubis.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 22 G 

DIM. :  4 X 3,8 CM ENVIRON

A TIGER’S EYE, EMERALD, RUBY AND GOLD FROG BROOCH.

500 / 800 €

274 - SCHLUMBERGER POUR TIFFANY & CO
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune émaillé vert, de forme bombée, appliquée de petits
losanges d'or jaune.
Signée Schlumberger Tiffany & Co.  
POIDS BRUT : 23,8 G 

DIM. :  2,8 X 1,7 CM ENVIRON

A PAIR OF GOLD AND ENAMEL EARCLIPS BY SCHLUMBERGER FOR TIFFANY
& CO.

3 800 / 4 000 €

275 - MAUBOUSSIN
BRACELET RUBAN SOUPLE
en or jaune tressé uni et amati.
Signé Mauboussin Paris.
POIDS BRUT : 113,9 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY MAUBOUSSIN.

2 500 / 3 500 €

276 - PENDENTIF
en or jaune, composé d'une pièce de monnaie retenue par une
chaîne agrémentée de boules de quartz œil de tigre et de boules
d'or brossé alternées.
POIDS BRUT : 79,5 G 

LARG. PENDENTIF : 4,5 CM ENVIRON 

LONG. CHAÎNE : 102 CM ENVIRON

A GOLD PENDANT.

1 500 / 2 000 €

277 - PENDENTIF "TÊTE DE MAURE"
le vêtement et la coiffe en or jaune ciselé, ponctués de diamants
et de saphirs, la tête en pierre dure noire. A son cou un collier de
diamants retient un rubis en forme de goutte.
Dans le goût de Nardi.
POIDS BRUT : 28,2 G 

DIM. :  4 X 3 CM ENVIRON

A DIAMOND SAPPHIRE, RUBY, GOLD AND HARDSTONE PENDANT.

1 400 / 1 800 €

278 - WEBB
BAGUE "SERPENT"
en or jaune, le corps du serpent à décor d'émaux transparents
sur fond guilloché, la queue et l'extrémité de la tête en or gris
pavées de petits diamants, les yeux en émail rouge.
Signée Webb.
POIDS BRUT : 19,1 G (un manque à l'email)

3 000 / 3 500 €271
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279 - PIAGET
DEMI PARURE
en or jaune, comprenant un collier retenant en pendentif
composé d'un cercle d'or jaune agrémenté de motifs émaillés
verts et noirs, ponctués de petits diamants, la chaîne rapportée
et une montre Piaget, à mouvement mécanique, au modèle. 
La montre signée Piaget. Le collier non signé.
POIDS BRUT COLLIER : 158,1 G 

POIDS BRUT MONTRE : 77,7 G 

LONG. MONTRE : 17 CM ENVIRON

DIM. PENDENTIF : 11,5 X 7 CM ENVIRON 

LONG. CHAÎNE : 63 CM ENVIRON 

A DIAMOND, ENAMEL AND GOLD DEMI PARURE COMPRISING A
WRISTWATCH BY PIAGET AND A NECKLACE.

12 000 / 15 000 €

280 - BRACELET SOUPLE CROISÉ
en or jaune, composé de maillons représentant
des écailles, terminé par deux têtes de dragons
serties de petits diamants, les yeux sertis de
rubis.
POIDS BRUT : 91 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD BRACELET.

1 600 / 1 800 €

281 - PAIRE DE BOUCLES
D'OREILLES "PAONS"
en or jaune, représentant un paon stylisé à
décor de grainetis et bordé de petites boules
d'or.
POIDS BRUT : 22,4 G 

DIM. :  4,2 X 3,3 CM ENVIRON

A PAIR OF GOLD EARINGS.

600 / 800 €

282 - BAGUE DÔME
en or jaune, ornée d'une émeraude taillée en
poire en serti clos sur un pavage de petits
diamants en serti à grains.
POIDS BRUT : 15,6 G 

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 3,5 CTS ENVIRON

A 3,5 CTS EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING.

3 800 / 4 500 €

279

279
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283 - COLLIER DES INDES
composé de 14 rangs de petites émeraudes facettées montées
sur des fils de soie dorés terminés par des cônes de fils d'or
jaune torsadés.
POIDS BRUT : 93,8 G 

LONG. : 90 CM ENVIRON

A EMERALD NECKLACE.

2 800 / 3 500 €

284 - PENDENTIF RÉVERSIBLE
en forme de goutte, en or jaune, orné de diamants taille indienne,
le revers émaillé à décor polychrome. 
Travail des Indes du XXe siècle.
POIDS BRUT : 29,5 G 

DIM. :  8 X 5 CM ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS : 6 CTS ENVIRON

A DIAMOND, ENAMEL AND GOLD PENDANT.

3 800 / 4 500 €

285 - COLLIER "MARSEILLAIS"
composé d'une suite de boules d'or jaune en chute montées sur
une chaîne colonne.

Travail de la fin du XIXe siècle - début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 38,8 G (manques)

LONG. : 53 CM ENVIRON 

DIM. DES BOULES : 3,97 X 10,75 MM ENVIRON

A GOLD NECKLACE.

600 / 800 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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287 - DEMI PARURE
en or jaune, comprenant un collier et une
paire de clips d'oreilles. Le collier est
composé de deux chaînes à maillons ovales
et ronds serties de petits diamants, coupées
de motifs ovales ornés de cabochons de
rubis en serti clos entourés de petits
diamants.
POIDS BRUT TOTAL : 70,7 G 

LONG. DU COLLIER : 41 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD DEMI PARURE
COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF
EARCLIPS.

8 000 / 8 500 €

288 - BRACELET TORQUE
OUVRANT
en or jaune, figurant deux têtes de
panthères affrontées pavées de diamants,
les yeux en rubis, reliées l'une à l'autre par
une chaînette de sécurité.
Dans un écrin de la Maison Windsor.
POIDS BRUT : 43,9 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS : 9,60 CTS

A DIAMOND, RUBY AND GOLD BRACELET.

3 500 / 4 500 €

289 - BRACELET RIGIDE
OUVRANT PLAT
en or jaune, figurant une ancre de marine
sertie de diamants ronds et ovales (TA) et de
diamants taillés en rose. 
Travail de la seconde moitié du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 21,1 G (manque 2 diamants)

LARG. : 5,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

2 200 / 2 800 €

290 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un rubis ovale
de couleur Vivid Red épaulé de diamants
baguettes.
POIDS BRUT : 8,1 G 

POIDS BRUT : 4,03 CTS

A DIAMOND, 4,03 CTS VIVID RED RUBY AND GOLD
RING.

15 000 / 20 000 €
Le rubis est accompagné d'un certificat G.R.S
attestant : couleur Vivid Red, origine naturelle,
sans modification thermique.  

291 - CARTIER
BAGUE COLLECTION "TRINITY"
en ors de couleur, composée de trois joncs
imbriqués. Le jonc en or gris pavé de
diamants. Grand modèle. 
Signée Cartier et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 14,9 G 

TDD : 50

A DIAMOND AND GOLD "TRINITY" RING BY CARTIER.

3 500 / 4 000 €

292 - AUDEMARS PIGUET
MONTRE BRACELET DE DAME
en or jaune, sertie de diamants, la lunette
rectangulaire arrondie sertie de diamants, le
cadran pavé de diamants, mouvement
quartz, le bracelet en or jaune articulé pavé
de petits diamants.
Signée Audemar Piguet et numérotée.
POIDS BRUT : 82,5 G

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY
AUDEMARS PIGUET.

11 000 / 12 000 €

286 - SAUTOIR RIVIÈRE
en or jaune, orné de diamants ronds en
chute.
POIDS BRUT : 34,5 G 

LONG. : 76,5 CM ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS : 8,30 CTS

A DIAMOND AND GOLD SAUTOIR.

6 000 / 6 500 €

286
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293 - BRACELET TORQUE CROISÉ
en jonc d'or jaune torsadé, les extrémités serties de perles mabé
soulignées d'une ligne de petits diamants.
POIDS BRUT : 45,4 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON 

A PEARL, DIAMOND AND GOLD BRACELET.

1 200 / 1 500 €

294 - COLLIER RAS DE COU
souple articulé en or jaune, à motifs de losanges dont certains
pavés de petits diamants.
POIDS BRUT : 124,2 G 

LONG. : 35 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

5 000 / 6 000 €

295 - O.J. PERRIN
BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'un cabochon d'émeraude en serti
clos, entre deux motifs de fleurs de lys stylisées pavées de petits
diamants.
Signée O.J. Perrin Paris.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 13,4 G

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING BY O.J .PERRIN.

1 700 / 1 800 €

296 - CHANEL
BAGUE 
articulée, formée de losanges d'or rose entrelacés de losanges
pavés de diamants de taille brillant, donnant un effet matelassé.
Signée Chanel et numérotée.
POIDS : 21,8 G 

TDD : 51

A PINK GOLD AND DIAMOND RING BY CHANEL.

2 500 / 3 500 €

297 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune et platine, orné au centre d'une émeraude ovale en
serti clos, épaulée de deux diamants de taille ancienne sur un
pavage de diamants.
POIDS BRUT : 50,8 G 

POIDS DES DIAMANTS : 3,7 CTS ENVIRON 

POIDS DU PAVAGE : 4,3 CTS ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD, GOLD AND PLATINUM BRACELET.

10 000 / 15 000 €

298 - PENDENTIF "CROIX"
en or jaune, serti d'émeraudes rectangulaires à pans coupés et
agrémenté au centre d'un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 12,4 G 

DIM. :  6,8 X 4 CM ENVIRON

POIDS DU DIAMANT : 0,4 CT 

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD PENDANT.

4 500 / 5 500 €

299 - PENDENTIF
en or jaune, le serti en palladium, composé de la médaille du
jubilé des 50 ans de règne de Victoria d'Angleterre. Elle est
entourée d'une frise d'entrelacs en or cordé sertie de petits
diamants en chatons à griffes. Le sommet est surmonté de la
couronne impériale, le bandeau serti de petits diamants.
Travail des années 1950 pour la monture.
POIDS BRUT : 57,9 G 

DIM. :  5,8 X 5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

1 200 / 1 500 €

300 - BULGARI
BRACELET SOUPLE OUVRANT 
en or jaune, à décor de motifs géométriques godronnés alternés
de motifs pavés de petits diamants. 
Signé Bulgari.
POIDS BRUT : 86,1 G

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

3 500 / 5 500 €

293
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301 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune, composée d'une ligne de petits diamants et de
citrines, retenant une poire de béryl jaune.
POIDS BRUT : 12,6 G 

LONG. : 7 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CITRINE, YELLOW BERYL AND GOLD EARPENDANTS.

1 800 / 2 500 €

302 - BROCHE "ABEILLE"
en or jaune. Le corps est serti de diamants et l'abdomen
d'opales. Les yeux en cabochon de rubis et les ailes mobiles sont
ornés d'émaux translucides à jour.
POIDS BRUT : 15,2 G 

LARG. : 4,6 CM ENVIRON

A DIAMOND, OPAL, RUBY, ENAMEL AND GOLD BROOCH.

850 / 950 €

303 - DEMI PARURE
en or jaune, comprenant un collier ras de cou et une paire de
boucles d'oreilles, composés de motifs géométriques ornés de
pierres fines.
POIDS BRUT TOTAL : 162 G

A GEMSTONES AND GOLD DEMI PARURE COMPRISING A NECKLACE AND A
PAIR OF EARINGS.

8 500 / 9 500 €

304 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune godronné, ornée d'une aigue-marine carrée à pans
coupés en serti clos.
POIDS BRUT : 29,5 G

AN AQUAMARINE AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €

305 - LORENZ BÄUMER
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "PAPILLON"
en or jaune, le corps composé de trois perles de culture blanches
séparées par des rondelles serties de diamants. Les trois ailes
ajourées sont mobiles et serties de petits diamants et de pierres
fines telles qu'améthystes, tourmalines, péridots, topazes bleues,
aigues-marines et rubis.
Signée Lorenz Bäumer Paris.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 37,9 G 

LARG. : 4,5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PEARL, GEMSTONES AND GOLD EARCLIPS BY LORENZ
BÄUMER.

9 000 / 11 000 €

306 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un saphir de couleur Vivid Yellow
taille princesse rectangulaire à pans coupés, épaulé de diamants
blancs taille princesse.
POIDS BRUT : 13 G 

POIDS DU SAPHIR : 18,30 CTS 

DIM. :  17,24 X 12,64 X 8,24 MM

A DIAMOND, 18,3 CTS SAPPHIRE AND GOLD RING.

16 000 / 20 000 €
Le saphir accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine Sri Lanka,
sans modification thermique.

301

302
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308 - PIAGET
PARURE
en or jaune, comprenant : un collier ras de cou, des boucles
d'oreilles et une bague ornée de petits diamants, agrémentés de
boules d'or amovibles et interchangeables avec des boules de
perles mabés et une boule d'onyx.
POIDS BRUT TOTAL : 197,7 G 

LONG. COLLIER : 34 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL, ONYX AND GOLD PARURE BY PIAGET COMPRISING A
NECKLACE, A PAIR OF EARINGS AND A RING.

12 000 / 15 000 €

309 - POIRAY
BAGUE COLLECTION "FIDJI"
en or jaune, ornée de trois perles de culture entre deux godrons
d'or jaune.
Signée Poiray et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 17,7 G

A PEARL AND GOLD RING BY POIRAY.

2 200 / 2 500 €

310 - JAEGER LECOULTRE
MONTRE DE DAME, MODÈLE REVERSO
en or jaune, la lunette soulignée de diamants, cadran à fond
crème, index à chiffres arabes, mouvement mécanique, bracelet
noir en crocodile, boucle ardillon.
Signée Jaeger LeCoultre et numérotée.
POIDS BRUT : 34,9 G

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY JAEGER LECOULTRE.

2 000 / 3 000 €

311 - CARTIER
BAGUE SOUPLE
composée de deux rangs de cœurs en or jaune imbriqués. 
Signée Cartier et numérotée.
Accompagnée de son écrin et de son certificat d’authenticité.
Vers 1994.
POIDS BRUT : 14,3 G 

TDD : 55

A GOLD RING BY CARTIER.

700 / 1 000 €

312 - CARTIER
BRACELET SOUPLE AU MODÈLE
composée de deux rangs de cœurs d'or jaune imbriqués. 
Signé Cartier et numéroté.
Accompagné de son écrin et de son certificat d’authenticité.
Vers 1994.
POIDS BRUT : 43,4 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY CARTIER.

1 200 / 1 800 €

313 - COLLIER RAS DE COU
composé de boules d'hématites séparées par des viroles en or
jaune. Le fermoir en or jaune, en forme de têtes de panthères
stylisées affrontées sur un disque d'or jaune agrémentées de
petits diamants. 
POIDS BRUT : 119,9 G 

LONG. : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, PEARL AND GOLD NECKLACE.

1 000 / 1 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

307 - CORUM
MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE DE DAME
en or jaune, lunette et boîtier ronds sertis de diamants, cadran
nacré, guichet dateur à 6 heures, trois compteurs, mouvement à
quartz, bracelet en cuir à boucle déployante.
Signée Corum et numérotée.
POIDS BRUT : 107,5 G

A DIAMOND AND GOLD LADY'S WRISTWATCH BY CORUM.

4 000 / 5 000 €
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314 - CARTIER
BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune godronné, agrémenté d'une guirlande de feuilles
serties de petits diamants.
Signé Cartier, numéroté et daté 1994.
Dans un écrin de la Maison Cartier.
POIDS BRUT : 134 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY CARTIER.

10 000 / 12 000 €

315 - CARTIER
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES AU MODÈLE
en or jaune godronné, agrémentés d'une guirlande de feuilles
serties de petits diamants.
Signée Cartier, numérotés et datés 1994.
Dans un écrin de la Maison Cartier.
POIDS BRUT : 39,9 G 

DIM. :  2,9 X 3 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS BY CARTIER.

3 500 / 4 000 €

314
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316 - WEBB
IMPORTANT SAUTOIR
en or jaune, composé de deux rangs de boules d'améthystes en
chute agrémentés de maillons octogonaux de chrysoprase entre
deux cabochons de corail. Il retient un pendentif de corail sculpté
de motifs fleuris et feuillagés dans un entourage d'or jaune.
Signé Webb.
POIDS BRUT : 321 G

LONG. : 72,5 CM ENVIRON 

AN AMETHYST, CORAL, CHRYSOPRASE AND GOLD NECKLACE BY WEBB.

35 000 / 45 000 €
Joaillier américain né en 1925, David Webb, s'installe à New York avec
Nina Silberstein. Favorisé par le succès, sa progression lui permet d'ouvrir
des salons puis de s'installer Park Avenue. Il meurt en 1975, mais la
Maison existe toujours dirigée par la famille Silberstein.
David Webb a un style particulier caractérisé par des bijoux importants,
une science des volumes et des pierres fines ou précieuses très colorées
dans lequel s’inscrit notre bijou.

316



9 4 -  TA J A N

S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 7 h

317 - BAGUE DÔME
en or jaune godronné, ornée au centre d'un cabochon
d'émeraude serti en chaton à griffes, entouré de lignes de
cabochons de saphirs et d'émeraudes alternés, ponctuée de
petits diamants.
POIDS BRUT : 13,6 G

A DIAMOND, SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD RING.

3 800 / 4 500 €

318 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune, de forme bombée, à décor réticulé pavé de petits
diamants.
POIDS BRUT : 41,9 G 

HAUT. :  2,6 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

4 500 / 5 500 €

319 - BRACELET SOUPLE ARTICULÉ
en or jaune, composé de motifs de fleurs et de feuilles ornés de
petits diamants, cabochons de saphirs, de rubis et d'émeraudes.
POIDS BRUT : 70,6 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON 

LARG. : 2 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE, RUBY, EMERALD AND GOLD BRACELET.

17 000 / 20 000 €

320 - BOUCHERON
BROCHE CLIP "FLEUR"
en or jaune, les pétales stylisés pavés de diamants ronds, le pistil
agrémenté de diamants. Système clip à double épingles.
Signée Boucheron Paris et numérotée .
Vers 1971.
POIDS BRUT : 34,3 G 

DIAM. : 5,5 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 10,68 CTS

A DIAMOND AND GOLD BROOCH BY BOUCHERON.

6 000 / 8 000 €
Nous remercions Madame Claudine Sablier de la Maison Boucheron pour
son aimable authentification.

321 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un rubis ovale, épaulé de diamants
baguettes.
POIDS BRUT : 13,7 G 

POIDS DU RUBIS : 8,29 CTS 

DIM. DU RUBIS : 14,59 X 10,29 X 5,78 MM

A DIAMOND, 8,29 CTS RUBY AND GOLD RING.

62 000 / 65 000 €
Le rubis accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine Birmanie,
sans modification thermique.
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322 - BRACELET ARTICULÉ
en or jaune cordé et ajouré, composé d'une frise de palmettes ornée au centre de
diamants, saphirs, rubis et émeraudes.
Vers 1960.
Dans son écrin à la forme. 
POIDS BRUT : 61,7 G (manque une petite émeraude)

LONG. : 18 CM ENVIRON 

A DIAMOND, SAPPHIRE, EMERALD , RUBY AND GOLD BRACELET.

2 500 / 3 500 €

323 - BRACELET TORQUE 
en or gris et or jaune, le corps entièrement pavé de rubis facettés terminé par deux
têtes de panthères affrontées pavées de petits diamants ronds et baguettes. Elles
retiennent un motif orné au centre une émeraude en serti “perpignan” sur un
pavage de petits diamants. 
POIDS BRUT : 217,6 G 

DIM. :  10,2 X 8,2 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, EMERALD AND GOLD BRACELET.

25 000 / 28 000 €

324 - BAGUE DÔME
en or jaune (14K) cordé, ornée au centre d'un cabochon d'émeraude entouré d'une
ligne de rubis entre deux lignes de diamants.
POIDS BRUT : 25,6 G 

HAUT. :  4 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, EMERALD, AND GOLD RING.

7 000 / 7 500 €

325 - BROCHE PENDENTIF
en or jaune (14K) uni et cordé et en or gris (14K), en forme de losanges ajourés,
ornée au centre d'un cabochon d'émeraude entouré de petits diamants, rubis,
saphirs et émeraudes.
POIDS BRUT : 58,4 G 

LARG. : 7,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE, RUBY, EMERALD AND GOLD PENDANT.

9 000 / 10 000 €
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326 - COLLIER
composé d’un rang de 86 perles fines et une perle de
culture en chute, le fermoir en platine orné d'un
diamant taille navette.
POIDS BRUT : 14,1 G 

DIM. DES PERLES : 3,2 X 7,2 MM

LONG. : 41 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT : 1 CT ENVIRON

A DIAMOND, NATURAL PEARL AND PLATINUM NECKLACE.

3 500 / 5 500 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 86
perles fines d'eau de mer et 1 perle de culture.

327 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un rubis de couleur Vivid
Red taille coussin épaulé de deux lignes de petits
diamants. 
POIDS BRUT : 4,5 G 

POIDS DU RUBIS : 3,71 CTS

A DIAMOND, 3,15 CTS VIVID RED RUBY AND GOLD RING.

35 000 / 40 000 €
Le rubis est accompagné d'un certificat G.R.S attestant :
rubis naturel, couleur Vivid Red, sans modification ther-
mique.

328 - MAUBOUSSIN
BROCHE CLIP
en or gris, formant un bouquet de fleurs, les pistils
sertis de diamants ronds taille brillant (TA). Elle est
entièrement pavée de diamants ronds et baguettes.
Système clip à double épingles.
Signée monture Mauboussin.
Vers 1950.
POIDS : 21,2 G (un manque) 

DIM. :  7 X 2,8 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BROOCH.

10 000 / 12 000 €

329 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un rubis de couleur
Purple Red taille coussin entouré de diamants ronds
taille brillant.
POIDS BRUT : 10,5 G 

POIDS DU RUBIS : 5,74 CTS 

POIDS DES DIAMANTS : 3 CTS ENVIRON

A DIAMOND, 5,74 CTS RUBY AND GOLD RING.

12 000 / 15 000 €
Le rubis est accompagné d'un certifictat Gem Testing
Laboratory attestant : couleur Purple Red, origine naturelle,
sans modification thermique.
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330 - BOUCHERON
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES GERBES
en platine, sertie de diamants ronds en chatons à griffes décalés.
Raquettes en or.
Signée monture Boucheron.
POIDS BRUT : 18,5 G 

DIM. :  2,5 X 2,2 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND GOLD EARCLIPS BY BOUCHERON.

4 000 / 6 000 €

331 - BRACELET LIGNE SOUPLE
en or gris, orné de diamants ronds taille brillant sertis en chatons
à griffes.
POIDS BRUT : 22,5 G 

LONG. : 18,5 CM 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 10,50 CTS

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

5 500 / 6 000 €

332 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, composée d'un rubis entouré de diamants ronds taille
brillant, retenu par des lignes souples de diamants taille brillant
en serti clos et diamants baguettes.
POIDS BRUT : 18,8 G 

LONG. : 6 CM ENVIRON 

POIDS DES RUBIS : 5,18 CTS ET 5,31 CTS 

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD EARPENDANTS.

14 000 / 18 000 €
Chaque rubis est accompagné d'un certifictat G.R.S. attestant : couleur
naturelle, sans modification thermique.
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333 - VACHERON CONSTANTIN
MONTRE DE DAME
en or gris, lunette ovale bordée de diamants, le cadran à fond
argenté. Mouvement mécanique duoplan. Bracelet en or gris
satiné.
Signée Vacheron Constantin Genève et numérotée.
POIDS BRUT : 43,5 G 

LONG. :14,5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 3,90 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY VACHERON CONSTANTIN.

3 000 / 5 000 €

334 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en platine, composée d’une paire de boucles d'oreilles gerbes
sertis de diamants ronds et navettes en chatons à griffes décalés
retenant, en pampille, une émeraude en poire facettée dans un
entourages de diamants ronds et navettes. Le bijou peut se porter
avec ou sans la pampille d'émeraude.
POIDS BRUT TOTAL : 30,8 G 

LONG. TOTALE : 7,4 CM 

POIDS DES DIAMANTS : 14,70 CTS ENVIRON 

POIDS DES ÉMERAUDES : 28 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD AND PLATINUM EARPENDANTS.

28 000 / 32 000 €
La paire de boucles d'oreilles est accompagnée d'un certificat L.F.G pour
les deux émeraudes attestant : émeraudes naturelles, origine Colombie.

335 - BRACELET SOUPLE
en platine, composé de trois plaques rectangulaires articulées à
décors géométriques. Chacune est sertie au centre de diamants
navettes sur un pavage de diamants ronds et baguettes.
Vers 1935.
Dans un écrin ancien.
POIDS BRUT : 71 G 

LONG. : 19 CM 

POIDS DES DIAMANTS NAVETTES : 1,20 CT - 1,80 CT - 1,20 CT 

POIDS DES DIAMANTS RONDS ET BAGUETTES : 33 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

45 000 / 50 000 €

336 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée d'un diamant rond taille brillant serti en chaton
à griffes.
POIDS BRUT : 6,5 G 

POIDS DU DIAMANT : 5,19 CTS

A 5,19 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

35 000 / 55 000 €
Le diamant est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : couleur L,
pureté VVS2.

337 - BAGUE
en or gris et platine, ornée au centre d'une émeraude
rectangulaire à pans coupés, épaulée de diamants baguettes.
POIDS BRUT : 7,6 G 

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 8,28 CTS

A DIAMOND, 8,28 CT EMERALD, GOLD AND PLATINUM RING.

25 000 / 35 000 €
La bague est accompagnée d'un certificat L.F.G attestant : émeraude
naturelle, origine Colombie.  

338 - COLLIER
composé de deux rangs de perles de culture en chute. Le fermoir
en or gris est orné d'une émeraude rectangulaire à pans coupés,
de petits diamants ronds et baguettes et de pierres incolores. 
POIDS BRUT : 66 G 

LONG. : 54 CM ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD, PEARL AND GOLD NECKLACE.

1 500 / 2 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

334
(détails en boucles d’oreilles)
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339 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE MODÈLE "DEUX TRÈFLES"
en platine, ornée de deux fleurs. La première est composée de pétales sertis de
diamants poires, le pistil orné d’un petit saphir rond. La seconde est composée de
pétales serties de saphirs poires, le pistil orné d’un petit diamant rond. Elles sont
épaulées de diamants baguettes. 
Signée et numérotée.
Vers 1968.
POIDS BRUT : 9,7 G 

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM RING BY VAN CLEEF & ARPELS.

20 000 / 25 000 €
Nous remercions Madame Catherine Cariou de la Maison Van Cleef & Arpels pour son aimable
authentification.

Reproduite dans l’ouvrage Van Cleef & Arpels. Catalogue de l’Exposition de 1992, Editions Paris
musée.

340 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET ART DÉCO
composé de maillons en cristal de roche de forme rectangulaire, réunis par des maillons
sertis de cabochons de saphirs à pans russes sur platine.
Signé VCA Paris.
Vers 1925.
Dans un écrin de la Maison Van Cleef & Arpels.
POIDS BRUT : 34,1 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, ROCK CRYSTAL AND PLATINUM BRACELET BY VAN CLEEF & ARPELS.

35 000 / 40 000 €
La période Art Déco a vu s'épanouir le goût pour les pierres dures, notamment les agates le jade et
le cristal de roche. Ce bracelet est un beau modèle très sobre, de cette mode qui dura jusqu'à la
fin des années 1930. La neutralité et la transparence du cristal contraste heureusement avec la
brillance du diamant et la couleur des pierres précieuses. Suzanne Belperron utilisera avec un rare
talent ces effets de matières.



S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 7 h

TA J A N  -  1 0 3

340

339



1 0 4 -  TA J A N

S a m e d i  2 1  j u i l l e t  2 0 1 2  à  1 7 h

341 - COLLIER COLLERETTE
en platine, composé d'une ligne de diamants baguettes en légère chute en serti à rails,
bordée d'une frange de diamants ronds taille brillant, retenant alternativement en
pampille un diamant taillé en poire et un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 92,8 G 

LONG. : 43 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 41,30 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM NECKLACE.

50 000 / 55 000 €
Le diamant taillé en poire le plus important accompagné d'un certificat I.G.I attestant : 2,33 cts,
couleur G, pureté SI1.

342 - BAGUE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant épaulé de deux diamants
baguettes.
Dans un écrin ancien en maroquin vert doré aux fers.
POIDS BRUT : 6,7 G 

POIDS DU DIAMANT : 8,52 CTS

A 8,52 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

60 000 / 100 000 €
Le diamant est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : couleur J, pureté VVS2.
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344 - COLLIER SOUPLE ARTICULÉ
en or gris, composé de maillons articulés sertis d'une ligne de
diamants baguettes entre deux lignes de petits diamants ronds.
Fermoir à cliquet.
POIDS BRUT : 48 G 

LONG. : 44 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 19 CTS

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

14 000 / 16 000 €

345 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un rubis ovale dans un triple
entourages de petits diamants.
POIDS BRUT : 10,4 G 

POIDS DU RUBIS : 5,46 CTS 

POIDS DES DIAMANTS : 3,06 CTS 

A DIAMOND, 5,46 CTS RUBY AND GOLD RING.

35 000 / 40 000 €
Le rubis est accompagné d'un certificat H.R.D attestant : origine
Tanzanie, sans modification thermique.  

346 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or gris, en forme de volutes, serties d'une ligne de diamants
baguettes et trapèzes dans un double entourages de petits
diamants ronds sertis en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 23,7 G 

DIM. :  3,2 X 2,6 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 9,50 CTS

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

6 500 / 7 500 €

347 - BRACELET SOUPLE ARTICULÉ
en or gris, composé de maillons articulés pavés d'une ligne de
diamants baguettes entre deux lignes de petits diamants ronds
en serti perlé. Fermoir à double cliquets.
POIDS BRUT : 20,3 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 6 CTS

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

3 500 / 4 500 €

348 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, composés de motifs d'ellipses pavés de diamants et
ornés d'un rubis ovale, retenant trois pampilles de maillons ronds
et ovales imbriqués sertis de petits diamants.  
POIDS BRUT : 22,3 G 

DIM. :  6 X 2,3 CM ENVIRON 

POIDS DES RUBIS : 1,57 CTS ET 1,72 CTS 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5,02 CTS

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD EARPENDANTS.

10 000 / 12 000 €
Les deux rubis sont accompagnés d'un certificat G.R.S attestant : 1,57 ct
couleur "Red", origine Tanzanie, sans modification thermique et 1,72 ct
couleur "Vivid Red", origine Tanzanie, sans modification thermique.

349 - BAGUE DOUBLE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un diamant taille Asscher dans un
double entourage de petits diamants ronds, le corps de bague est
orné de trois lignes de petits diamants.
POIDS BRUT : 10,7 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 3,02 CTS 

POIDS DU PAVAGE : 0,91 CT

A 3,02 CTS DIAMOND, DIAMOND AND GOLD RING.

38 000 / 40 000 €
Le diamant est accompagné d'un certificat H.R.D attestant : couleur I,
pureté VVS2.  

343 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, de forme ovale stylisée, à décor de pelage léopard,
pavée de petits diamants et ponctuée de petits rubis.
POIDS BRUT : 20,9 G 

DIM. :  5,2 X 2,8 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 6,50 CTS ENVIRON 

POIDS DES RUBIS : 5,20 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD EARPENDANTS.

5 800 / 6 500 €
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350 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un diamant poire dans un entrelac pavé de petits diamants
ronds, épaulé de deux diamants poires sur un pavage de petits diamants ronds.
POIDS BRUT : 11,8 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 5,01 CTS 

POIDS DES DEUX DIAMANTS POIRES : 0,40 CT ET 0,49 CTS 

POIDS DU PAVAGE : 2,07 CTS

A 5,01 CTS DIAMOND,  DIAMOND AND GOLD RING.

210 000 / 220 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat H.R.D attestant : couleur F, pureté "loup-clean".  

350
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353 - BAGUE DE PETIT DOIGT
en or jaune, ornée au centre d'une perle de culture bouton,
entourée d'un motif de feuilles à décor amati ponctué de petits
diamants.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 7,9 G

A DIAMOND, PEARL AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €
Certificat L.F.G. en cours d'élaboration. 

354 - BAGUE
en or jaune ciselé, ornée d'une citrine ovale.
POIDS BRUT : 21,1 G

A CITRINE AND GOLD RING.

1 000 / 1 500 €

355 - BROCHE "FLEUR"
en or amati en forme de fleur, ornée de quatre opales séparées
par des petits diamants. Système clip.
POIDS : 33 G (petites fentes)

DIAM. : 4,8 CM ENVIRON 

A DIAMOND, OPAL AND GOLD BROOCH.

1 500 / 1 800 €

356 - BROCHE CAMÉE
en or jaune, ornée d'un camée ovale figurant le profil de Cérès
gravée sur agate brune à deux couches, entre deux motifs
émaillés.
Vers 1840.
POIDS BRUT : 12,4 G 

DIM. :  5,5 X 3,2 CM ENVIRON

AN AGATE AND GOLD CAMEO BROOCH.

600 / 800 €

357 - BRACELET LARGE OUVRANT
composé d'éclats d'ivoire, orné au centre d'une étoile stylisée
sertie de diamants et de saphirs sur or noirci (14K).
POIDS BRUT : 65 G 

POIDS DES DIAMANTS : 2,15 CTS 

POIDS DES SAPHIRS : 4,38 CTS

A DIAMOND, SAPPHIRE, IVORY AND GOLD (14K) BRACELET.

3 800 / 4 000 €

358 - BROCHE "ANCRE DE MARINE"
en argent, sertie de diamants taillés en rose et ponctuée d'un
saphir. La chaîne en or jaune cordé.
POIDS BRUT : 12,3 G 

DIM. :  5 X 3,2 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD ANCHOR BROOCH.

800 / 1 200 €

351 - BAGUES JUMELLES
en or jaune, l'une ornée d'une opale arlequin et l'autre d'une
opale noire, les corps ciselés de diablotins qui rient ou qui
pleurent, les yeux en émail vert ou rouge.
POIDS BRUT : 21 G

AN OPAL AND GOLD TWIN RINGS.

1 200 / 1 500 €

352 - COLLIER
en or jaune perlé, orné d'intailles sur sardoine, de cabochons
d'ambre agrémentés de petites perles et de cabochons
d'émeraudes alternés en serti clos.
POIDS BRUT : 82,8 G (manque sept petites perles)

LONG. : 46,5 CM ENVIRON 

AN AMBER, EMERALD, PEARL AND GOLD NECKLACE.

8 000 / 8 500 €
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360 - LACLOCHE FRERES 
CHÂTELAINE ET SA MONTRE 
en gros grain, attaches serties de diamants taillés en rose,
retenant une montre en or gris et platine entourée de perles fines
(non testées), le remontoir serti d'une perle fine. Le revers est
orné d'un camée en pierre de lune entouré d'une ligne de
diamants taillés en rose. Système en or et platine.
Signée Lacloche Frères sur le cadran de la montre.
Signé Brandt sur le camée.
Vers 1910.
POIDS BRUT : 41,7 G (usures et petits chocs) 

DIM. DE LA MONTRE : 3,9 X 2,9 CM ENVIRON

A DIAMOND, ENAMEL AND PLATINUM CHATELAINE BY LACLOCHE FRÈRES.

3 000 / 3 500 €

361 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en platine et or gris, composée d'un motif serti de diamants
ronds taille brillant (TA) en serti clos, retenu par une ligne de
petits diamants, surmontée par un diamant en serti clos.
POIDS BRUT : 13,5 G 

LONG. : 5,8 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND GOLD EARPENDANTS.

3 800 / 4 500 €

362 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un rubis ovale, épaulé de diamants
baguettes et ronds.
POIDS BRUT : 8,2 G 

POIDS DU RUBIS : 7,10 CTS 

POIDS DES DIAMANTS BAGUETTES : 1,50 CT ENVIRON 

A DIAMOND, 7,10 CTS RUBY AND GOLD RING.

9 000 / 12 000 €
Le rubis est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : rubis naturel,
sans modification thermique. 

363 - BAGUE OCTOGONALE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant (TA)
entouré de motifs géométriques pavés de petits diamants et de
diamants taillés en rose.
Vers 1920.
POIDS BRUT : 5,5 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 0,90 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 500 / 2 500 €

364 - BAGUE DÔME
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant (TA)
dans un entourage de motifs géométriques ajourés sertis de
petits diamants.
Vers 1920.
POIDS BRUT : 4,7 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 0,30 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 200 / 1 800 €

365 - BROCHE PLAQUE
en platine, à décor géométriques sertis de petits diamants. Le
diamant central plus important, en serti clos. L'épingle en or.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 12 G 

DIM. 5 X 2,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM ART DECO BROOCH.

1 800 / 2 500 €

366 - BRACELET RUBAN SOUPLE 
en platine, composé de maillons articulés ornés de 5 diamants
ronds taille brillant (TA) entourés de motifs géométriques pavés
de petits diamants.
Vers 1920.
Dans un écrin ancien.
POIDS BRUT : 44,8 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON 

LARG. : 1,8 CM ENVIRON 

POIDS DES 5 DIAMANTS CENTRAUX : 2,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

8 000 / 12 000 €

367 - COLLIER
composé d'un rang de 111 perles fines en chute, le fermoir
navette en or rose orné d'une perle bouton sur un pavage de
petits diamants. 
POIDS BRUT : 7,8 G 

LONG. : 41 CM ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 2,2 X 5,8 MM

A DIAMOND, PEARL AND GOLD NECKLACE.

2 000 / 3 000 €
Le collier est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : 111 perles fines
d'eau de mer.

Lot reproduit sur www.tajan.com

359 - BULGARI
BAGUE DÔME
en platine, ornée au centre d'un cabochon de saphir sur un
pavage de diamants baguettes et ronds.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT : 10 G 

DIM. DU SAPHIR : 11,8 X 10,3 X 5,6 MM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM RING BY BULGARI.

8 000 / 12 000 €
359
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368 - BRACELET JONC 
en platine, composé d'une ligne de rubis calibrés en serti à rails.
Vers 1920.
POIDS BRUT : 13,5 G 

LARG. : 6,5 CM ENVIRON

A RUBY AND PLATINUM BRACELET.

2 000 / 3 000 €

369 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, ornée d'un rubis poire en serti clos retenu par deux
lignes de diamants baguettes surmontées par un diamant rond
taille brillant en serti clos.
POIDS BRUT : 22,8 G 

LONG. : 5,2 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES RUBIS : 28,3 CTS ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 3,74 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD EARPENDANTS.

9 000 / 11 000 €
La paire de pendants d'oreilles est accompagnée d'un certificat I.G.M
attestant : rubis d'origine naturelle, non chauffé, et diamants de couleurs
H environ et de pureté VS environ.

370 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or gris, composé de chatons carrés ornés de diamants de
taille ancienne en serti perlé, et agrémenté de diamants taillés en
rose. Fermoir à cliquet.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 25,1 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 4,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

6 000 / 8 000 €

371 - BAGUE CHEVALIÈRE
en platine, sertie d'un diamant rond taille brillant, épaulé de petits
diamants. Le corps est partiellement serti de deux lignes de petits
diamants.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 12,1 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 0,75 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

2 200 / 2 800 €

372 - BAGUE
en or gris et or jaune, ornée au centre d'un rubis rectangulaire à
pans coupés de couleur Vivid Red, épaulé de diamants
baguettes.
POIDS BRUT : 12 G 

POIDS DU RUBIS : 4,19 CTS 

DIM. DU RUBIS : 11,41 X 7,39 X 4,68 MM

A DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

38 000 / 45 000 €
Le rubis accompagné d'un certificat G.R.S attestant : couleur Vivid Red,
sans modification thermique. 

373 - BRACELET SOUPLE
en platine, composé de quatre motifs géométriques oblongs
ajourés, réunis par des maillons forçats, entièrement pavés de
diamants ronds et baguettes.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 23,2 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM 1930 BRACELET.

3 500 / 4 500 €

374 - ENSEMBLE DE SIX BOUTONS
en or et argent, composé de cinq boutons de corsage et un
bouton de col, à décors géométriques ornés de rubis calibrés et
de diamants de taille ancienne.
POIDS BRUT : 21,2 G (petits manques)

LARG. : 2,1 CM ET 1,8 CM ENVIRON 

A DIAMOND, RUBY, SILVER AND GOLD BUTTON.

1 400 / 1 600 €
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375 - GEORGES VINCENT
COLLIER DRAPERIE À TRANSFORMATION
en or, à décor floral, composé d'un motif central et d'une
pampille, pouvant se porter en broche, serti de diamants ronds
taille brillant (TA). Il est retenu par deux rangs de diamants taille
brillant en chatons à griffes. Au centre, une pampille sertie de
deux diamants ronds. 
Travail de la fin du XIXe siècle
Accompagnée de 3 systèmes.
Dans un écrin à la forme.
POIDS BRUT : 56,4 G 

LONG. COLLIER : 38,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM NECKLACE BY GEORGES VINCENT.

15 000 / 20 000 €

376 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or gris, en forme de fleur, ornée au centre d'un diamant de
taille ancienne dans un entourage de petits diamants sertis en
chatons à griffes, agrémentée de fils d'or gris se terminant par un
petit diamant. Système à vis. 
POIDS BRUT : 10,5 G 

LARG. : 2,6 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS CENTRAUX : 1 CT CHACUN ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

3 000 / 5 000 €

377 - BAGUE
en platine, ornée d'un saphir coussin épaulé de trois diamants
baguettes.
Vers 1935.
Dans un écrin de la maison Noury.
POIDS BRUT : 6,6 G 
DIM. DU SAPHIR : 11,5 X 9,9 X 8 MM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM RING.

6 000 / 8 000 €
La bague est accompagnée d'un certificat L.F.G attestant : origine Ceylan,
sans modification thermique. 

378 - BRY
BRACELET RUBAN SOUPLE
en platine et or gris, orné de six lignes de petits diamants ronds
en serti clos et en quinconce.
Non signé.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 69,7 G 
LONG. : 18 CM ENVIRON 
POIDS DES DIAMANTS : 25 CTS

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET BY BRY.

22 000 / 25 000 €
Accompagné du certificat d'assurance de la Maison Bry attestant du
poids des diamants : 25 cts environ.

379 - BAGUE
en platine et or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille
brillant (TA) dans un double entourages de saphirs et de rubis.
POIDS BRUT : 8 G 
POIDS DU DIAMANT : 2,04 CTS 

A DIAMOND, SAPPHIRE, RUBY, GOLD AND PLATINUM RING.

4 500 / 5 500 €

380 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un saphir ovale dans un entourage
de diamants ronds taille brillant sertis en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 7,1 G 
POIDS DU SAPHIR : 7,98 CTS

A 7,98 CTS SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

7 500 / 9 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine
Birmanie, sans modification thermique. 
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381 - FOUQUET
BROCHE ART DÉCO
rectangulaire en platine à décor géométrique. La partie
supérieure amatie est sertie de deux diamants coussins (TA). La
partie inférieure droite délimitée par une ligne de petits diamants
porte au centre un saphir ovale facetté en serti clos sur fond uni.
Epingle en or.
Signée Jean Fouquet. Poinçon de maître.
Vers 1925
Dans son écrin d'origine à la forme.
POIDS BRUT : 23,2 G 

DIM. :  2,6 X 5,1 CM ENVIRON 

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM BROOCH BY FOUQUET.

30 000 / 40 000 €
La broche est accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : 
origine Ceylan, sans modification thermique.

La Maison FOUQUET, installée rue Royale à Paris, a une longue histoire
qui s'étale sur trois générations. Entré en 1919 dans l'atelier de son père
Georges, Jean conquit sa réputation à l'exposition des ARTS DECORATIFS
en travaillant l'esthétique nouvelle. L'idée des bijoux qu'il appelait "méca-
niques" lui était venue en voyant tourner des engrenages. Son art, très
épuré et géométrique, est marqué par une polychromie franche. Pour
notre bijou, d'une grande sobriété, Jean Fouquet utilise le contraste subtil
entre le métal satiné et le métal poli, le miroitement des diamants et la
douceur du saphir. La broche est signée Georges Fouquet, la collabora-
tion du Père et du Fils ne s'étant jamais démentie.

ƒƒ 382 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or gris amati torsadé, orné de quatre motifs géométriques
pavés de diamants.
POIDS BRUT : 61 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

1 500 / 2 500 €

383 - BAGUE CHEVALIÈRE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant (TA),
épaulé de diamants baguettes.
Vers 1935.
POIDS BRUT : 9,4 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 3,51 CTS 

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

10 000 / 15 000 €

384 - BAGUE
en or gris et or jaune, orné au centre d'un saphir rectangulaire à pans
coupés de couleur Royal Blue épaulé de deux diamants baguettes.
POIDS BRUT : 5,8 G 

POIDS DU SAPHIR : 6,41 CTS 

DIM. DU SAPHIR : 11,16 X 8,65 X 6,90 MM

A 6,41 CTS "ROYAL BLUE" SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

60 000 / 70 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat Gübelin attestant : couleur
Royal Blue, origine Birmanie, sans modification thermique. 

385 - BRACELET
en platine, orné d'une ligne de diamants ronds taille brillant (TA)
en serti clos mille grains, bordée d’un tissu de fils de platine.
Travail du début du XXe siècle.
POIDS BRUT : 15,8 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

700 / 1 000 €

386 - PENDENTIF ART DÉCO
composé d'une améthyste taillée en briolette à calotte en
d'argent sertie de diamants taillés en rose, retenue par un jade
blanc ajouré à décor stylisé de chauve souris, symbole de la
longévité et de fleur de lotus. Il est surmonté d'une boule
d'améthyste. Accompagné de son cordonnet en soie noire.
Travail de la Chine, vers 1920.
DIM. :  9 X 5,1 CM ENVIRON

A DIAMOND, JADE, AMETHYST AND SILVER ART DECO PENDANT.

800 / 1 200 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

381 (détail)
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387 - PENDENTIF ART DÉCO
en platine, orné au centre d'un diamant ovale taille coussin,
entouré d'une ligne de saphirs calibrés en serti à rails.
Vers 1925.
POIDS BRUT : 5 G 

POIDS DU DIAMANT : 9,35 CTS

A 9,35 CTS DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM PENDANT.

50 000 / 60 000 €

388 - RENÉ BOIVIN
POUDRIER ROND MODÈLE "CLOU"
En métal blanc, orné au centre d'un monogramme "EIC" serti de
petits diamants.
Vers 1930.
Non signé.
DIAM. DU POUDRIER : 10 CM ENVIRON 

DIAM. DU MONOGRAMME : 2,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND METAL COMPACT BY RENÉ BOIVIN.

3 000 / 4 000 €
Un certificat d'authenticité de Madame Françoise Cailles sera remis à
l'acquéreur. 

Au milieu du XXe siècle, la Maison BOIVIN a fabriqué de nombreux objets
précieux, objets de toilette ou de bureau. Le poudrier présenté ici est
commémoratif. Il fut offert par la ville de Paris à l'épouse du préfet de
police qui eut l'idée des passages et de leurs clous. L'un d'entre eux a
été réalisé en platine pour la princesse Irène de Grèce.

389 - BAGUE DÔME DE PETIT DOIGT 
en palladium, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant en
chaton à griffes, entouré d'une ligne de diamants de taille brillant
entre deux godrons d'or gris. Le corps est orné de deux motifs
carrés sertis de diamants de taille brillant.
POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 3,01 CTS

A 3,01 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

12 000 / 18 000 €

390 - SAUTOIR ET SON PENDENTIF DE STYLE
GUIRLANDE
en platine, composé de rubans de petites perles coupés par des
motifs égyptisants sertis de diamants taillés en rose. Il porte un
pendentif à décor de guirlandes de feuilles serties de diamants,
et retient en pampille une chute de diamants taillés en poire dont
un Light Blue, un Brown, un Cognac, un Jonquille, deux Jaunes et
huit blancs (diamants non testés). Le pendentif amovible pouvant
se porter en broche.
Vers 1900.
POIDS BRUT : 27 G (petit manque au fermoir)

LONG. DU SAUTOIR : 70 CM ENVIRON 

LONG. DU PENDENTIF : 5 CM ENVIRON 

A PEARL AND PLATINUM SAUTOIR AND A DIAMOND AND PLATINUM
PENDANT.

35 000 / 40 000 €
Ce pendentif de style guirlande présente la singularité d'être orné d'un
ensemble de diamants de couleur fantaisie. C'était inhabituel au début du
XXe siècle où l'on utilisait plutôt les diamants le plus blanc possible appe-
lés "Blanc bleu » selon l'expression de l'époque. Notre bijou est, par
conséquent, une pièce rare.

391 - BAGUE CHEVALIÈRE
en platine et or gris, ornée d'un saphir taille coussin en serti clos.
POIDS BRUT : 19,5 G

A SAPPHIRE, PLATINUM AND GOLD RING.

3 200 / 3 500 €

392 - RENÉ BOIVIN
BAGUE "BANDE"
en platine, composé d'une bande pavée de diamants taille brillant
(TA) en serti à grains flanquée de quatre gradins unis. 
Non signée.
Année 1934.
POIDS BRUT : 9,1 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1 CT ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING, BY RENÉ BOIVIN.

2 000 / 3 000 €
Un certificat d’authenticité de Madame Françoise Cailles sera remis à
l’acquéreur.

La bague "bande" est un des modèles les plus appréciés de Boivin. De
1933 à 1945,elle a été interprétée de multiples manières riches ou char-
mantes, toujours avec sa bande centrale parfois sertie de gros diamants.
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394 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
ASYMÉTRIQUE
en or rose godronné et platine, les extrémités ornées de deux
rouleaux, sertis de diamants taille brillant (TA) et de cabochons de
rubis calibrés à pans russes.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 83 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BRACELET.

4 000 / 6 000 €

395 - BRACELET ARTICULÉ
en or rose, composé de demi sphères agrémentées de petits
rubis en serti étoilé, chacune entourée de motifs en "C" mobiles
et de fleurs de lys stylisées. 
Vers 1945.
POIDS BRUT : 101,3 G 

LONG. : 20 CM ENVIRON

A RUBY AND GOLD BRACELET.

4 500 / 5 000 €

396 - BAGUE DÔME
en or rose, ornée au centre de godrons de platine sertis de petits
diamants et de godrons d'or rose en alternance.
POIDS BRUT : 25,7 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

3 200 / 3 500 €

397 - BAGUE BOULE
en or jaune uni, constellée d'un semi de diamants et de rubis
ronds facettés en serti étoilé.
POIDS BRUT : 24,8 G

A DIAMOND, RUBY ANG GOLD RING.

2 000 / 3 000 €

393 - CARTIER
COLLIER À TRANSFORMATIONS
composé de huit rangs de perles de culture et de boules de rubis
séparées par deux viroles d'or jaune. Fermoir composé d'un large
motif en forme de gerbe de fleurs et fleurettes d'or jaune, or rose
et platine, orné de perles de culture, de rubis et de diamants
ronds et baguettes. Le motif amovible peut se porter en broche. 
Signé Cartier New York, numéroté.
POIDS BRUT : 442 G (manque un petit diamant)

LONG. DU COLLIER : 54 CM ENVIRON 

A DIAMOND, RUBY, PEARL, PLATINUM ANG GOLD NECKLACE BY CARTIER.

20 000 / 25 000 €
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398 - DEMI PARURE
en or jaune, comprenant un collier retenant un pendentif et une paire de pendants
d'oreilles, ornés de motifs fleuris stylisés sertis de cabochons de rubis et de diamants
ronds taille brillant.
Vers 1960.
POIDS BRUT TOTAL : 184,4 G 

LONG. COLLIER : 43,5 CM 

LONG. PENDANTS D'OREILLES : 6 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES RUBIS : 140 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD DEMI PARURE COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF EARPENDANTS.

80 000 / 100 000 €

(détail agrandi)
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399 - ENSEMBLE DE DEUX BRACELETS
SOUPLES OUVRANTS
en or jaune, orné au centre d'un motif d'arabesques pavées de
diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT TOTAL : 113,6 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD BRACELETS.

5 500 / 6 000 €

400 - MARINA B
ENSEMBLE DE DEUX COLLIERS SOUPLES
OUVRANTS
en or jaune, orné de motifs d'arabesques pavés de diamants
ronds taille brillant. Ils peuvent se porter ensemble ou
séparément.
Signé Marina B et numéroté.
POIDS BRUT TOTAL : 189,3 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY MARINA B.

24 000 / 26 000 €

401 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune et or gris, de forme bombée, ornée de lignes de petits
diamants et d'or jaune émaillé noir en alternance.
POIDS BRUT : 39,7 G 

DIM. :  3,3 X 1,7 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, ENAMEL AND GOLD EARINGS.

6 200 / 6 500 €

402 - BROCHE CLIP "NŒUD STYLISÉ"
en or jaune et or gris, soulignée d'émail noir, sertie de diamants
ronds taille brillant (TA). Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 19,1 G 

DIM. :  3,5 X 4,2 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND ENAMEL BROOCH.

1 800 / 2 500 €

403 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune, ornée d'un cabochon de rubis étoilé en serti clos,
ponctué de diamants ronds taille brillant. L'anneau est serti de
deux croisillons de diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT : 17 G 

POIDS DU RUBIS : 28 CTS ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 1,10 CT ENVIRON

A DIAMOND, 28 CTS STAR RUBY AND GOLD RING

3 500 / 3 800 €

404 - EDEENNE
BAGUE DÔME "KHOKHLOMA"
en or jaune et noirci, à motifs de fleurs et feuillages stylisés
soulignés de diamants, le corps de la bague en or rose
agrémenté de petits rubis. 
Pièce unique signée Edeenne.
POIDS BRUT : 33,6 G 

POIDS DES RUBIS : 1,30 CT 

POIDS DES DIAMANTS : 0,50 CT

A DIAMOND, RUBY AND GOLD "KHOKHLOMA" RING.

8 000 / 12 000 €
Hommage à la Russie. Reprise en joaillerie du motif décoratif le plus
populaire de Russie. 

Cette bague figure dans le catalogue de l'exposition Unique By Edeenne,
juin 2011, Musée de la Légion d'Honneur, pages 212-215.

405 - BRACELET RUBAN SOUPLE 
en or jaune, composé de maillons articulés ornés de lignes de
petits diamants et d'or jaune émaillé noir en alternance.
POIDS BRUT : 88,6 G 

LONG. : 20,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, ENAMEL AND GOLD BRACELET.

7 500 / 8 000 €

406 - WEBB
BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune émaillé blanc, à décor de motifs géométriques ornés
de petits diamants sur platine.
Signé Webb.
POIDS BRUT : 55,8 G 

LARG. : 5,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, ENAMEL, GOLD AND PLATINUM BRACELET BY WEBB.

6 500 / 7 000 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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407 - PARURE
en or jaune et argent noirci, composée d'un
collier torque, un bracelet, une paire de clips
d'oreilles et une bague, ornés au centre d'un
motif géométrique serti de diamants poires
soulignés de diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT : 269,8 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 12 CTS ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND SILVER PARURE COMPRISING A
NECKLACE, A BRACELET, A RING AND A PAIR OF
EARCLIPS.

9 000 / 12 000 €

408 - MARINA B
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune émaillé noir, de forme triangulaire
ornée de motifs asymétriques pavés de petits
diamants ronds.
Signée Marina B.
POIDS BRUT : 60 G 

DIM. :  4,5 X 3,9 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, ENAMEL AND GOLD EARCLIPS BY
MARINA B.

3 500 / 4 500 €

409 - DINH VAN
BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune, à deux pentes, sertie de petits
diamants taille princesse.
Signée Dinh Van.
POIDS BRUT : 13,9 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY DINH VAN.

1 500 / 1 600 €

410 - DEMI PARURE
en or jaune, comprenant une bague et une
paire de boucles d'oreilles, ornées au centre
d'un cabochon de corail entouré d'une ligne de
petits diamants.
POIDS BRUT : 26,4 G 

LARG. BOUCLES D'OREILLES : 2 CM ENVIRON

A DIAMOND, CORAL AND GOLD DEMI PARURE
COMPRISING A RING AND A PAIR OF EARINGS.

2 500 / 3 000 €

411 - COLLIER
en or jaune, composé d'un tour de cou en
chaîne corde, agrémentée de deux boucles
stylisées serties d'onyx, retenant un pendentif en
forme de goutte ornée d'onyx, de petits
diamants et d'un cabochon de corail rose de
forme poire. Le pendentif est amovible. 
POIDS BRUT : 48,5 G

LONG. : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND, ONYX, CORAL AND GOLD NECKLACE.

1 600 / 1 800 €

412 - BAGUE À DEUX CORPS
en or jaune, sertie d'un diamant rond noir taille
brillant en serti clos entouré d'un godron d'or
pavé de diamants. La monture sertie de petits
diamants.
POIDS : 16 G 

POIDS DU DIAMANT : 4 CTS ENVIRON

A 4 CTS BLACK DIAMOND, DIAMOND AND GOLD RING.

3 000 / 4 000 €
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414 - WEBB
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES AU MODÈLE
en ivoire et or jaune à décor de godrons, agrémenté de
petites boules de turquoise.
Signée Webb.
POIDS BRUT : 48,4 G 

DIM. :  2,9 X 2,3 CM ENVIRON

A PAIR OF IVORY, TURQUOISE AND GOLD EARCLIPS BY WEBB.

6 500 / 7 500 €

415 - WEBB
BAGUE AU MODÈLE
en ivoire et or jaune à décor de godrons, agrémenté de
petites boules de turquoise.
Signée Webb.
POIDS BRUT : 26,7 G

AN IVORY, TURQUOISE AND GOLD RING BY WEBB.

7 000 / 8 000 €

LES LOTS 413, 414 ET 415 SONT VENDUS
AVEC FACULTÉ DE RÉUNION :

413 - WEBB
BRACELET
en ivoire et or jaune à décor de godrons, agrémenté de
petites boules de turquoise.
Signé Webb.
POIDS BRUT : 115,9 G 

LARG. : 6,5 CM ENVIRON

AN IVORY, TURQUOISE AND GOLD BRACELET BY WEBB.

20 000 / 22 000 €
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416 - CHAUMET
COLLIER COLLECTION "LIENS"
en or jaune, composé d'une chaîne à maillons forçats ronds et
d'un pendentif en forme de cœur. La bélière composée de deux
liens entrelacés sertis de diamants.
La chaîne et le pendentif signés Chaumet Paris et numérotés.
Dans son écrin et accompagné de son certificat d’authenticité.
POIDS BRUT TOTAL : 23,8 G 

LONG. : 42 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY CHAUMET.

800 / 1 200 €

417 - O.J. PERRIN
COLLIER
en or jaune uni, composé de motifs convexes coupés de trois
motifs identiques pavés de petits diamants.
Signé O.J. Perrin.
POIDS BRUT : 119,9 G

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY O.J. PERRIN.

4 500 / 6 500 €

418 - BAGUE
en ors de couleur, composée de trois bandes tressées d'or jaune,
rose et celle d’or gris pavée de diamants. 
POIDS BRUT : 15,9 G 

TDD : 53

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 800 / 2 000 €

419 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES 
en or gris, en forme de pensées pavées de petits diamants. Les
pistils ornés de trois diamants ronds.
POIDS BRUT : 34, 6 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

2 800 / 3 500 €

420 - PAIRE DE BROCHES "RHINOCÉROS"
l’une en or jaune uni, l'œil serti d'un petit diamant, l'autre en or
gris pavée de petits diamants, l'œil serti d'un petit rubis. 
Système clip à double épingles.
POIDS BRUT TOTAL : 37,6 G 

LONG. : 5,2 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD "RHINO" BROOCH.

6 000 / 8 000 €

421 - BAGUE "TOI ET MOI"
en or gris et or rose, ornée de deux diamants poire, l’un blanc et
l’autre Fancy Yellow dans un double entourages de petits
diamants ronds.
POIDS BRUT : 7,5 G 

POIDS DES 2 DIAMANTS POIRES : 1,31 CT ET 1,68 CT 

POIDS DU PAVAGE : 1,46 CT

A DIAMOND AND GOLD "TOI ET MOI" RING.

17 000 / 20 000 €
Les deux diamants sont accompagnés d'un certificat G.I.A attestant :
1,31 ct couleur I, pureté VVS2 et 1,68 cts, couleur Fancy Yellow, pureté
VS2. 

422 - BRACELET ARTICULÉ
en or jaune et or gris (14K), composé de quatre grands maillons
en forme de cœurs stylisés.
POIDS BRUT : 80 G 

LONG. : 20,5 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

1 200 / 1 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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423 - PAIRE DE GRANDES BOUCLES
D'OREILLES CRÉOLES 
en or gris, ornée de petits diamants sertis en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 15,3 G 

DIAM. : 5 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8,20 CTS

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD HOOP EARINGS.

5 000 / 5 500 €

424 - BAGUE
en or gris, ornée d'un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 6,2 G 

POIDS DU DIAMANT : 1,04 CT

A 1,04 CT DIAMOND AND GOLD RING.

3 000 / 4 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat E.G.L attestant : cou-
leur G, pureté VS1.

425 - COLLIER SOUPLE ARTICULÉ
en or gris (14K), composé de motifs sertis chacun d'un saphir
rond facetté entouré de diamants ronds taille brillant.
POIDS: 54,8 G 

LONG. : 44 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD NECKLACE.

9 000 / 12 000 €

426 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, ornée d'un saphir bleu ovale entouré de petits
diamants, retenant par une ligne de trois petits diamants un
saphir rose ovale également entouré de petits diamants.
POIDS BRUT : 15,4 G (petites égrisures)

LONG. : 3,8 CM ENVIRON 

POIDS DES SAPHIRS BLEUS : 8,01 CTS

POIDS DES SAPHIRS ROSES : 9,71 CTS

A PAIR OF DIAMOND, BLUE SAPPHIRE, PINK SAPPHIRE AND GOLD
EARPENDANTS.

8 000 / 10 000 €
Chaque saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine
Birmanie, sans modification thermique. 

427 - BULGARI
PAIRE DE CLOUS D'OREILLES
en or gris, ornée de deux diamants ronds taille brillant montés en
chatons à griffes.
Signée Bulgari et numérotée.
POIDS BRUT : 2,9 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1 CT CHACUN

A DIAMOND AND GOLD EARINGS BY BULGARI.

8 000 / 10 000 €
Les deux diamants sont accompagnés de certificats Bulgari et de certifi-
cats G.I.A attestant : couleurs G, puretés VS1.

428 - BAGUE SOLITAIRE 
en platine, ornée d'un diamant rond taille brillant serti en chaton à
griffes. 
POIDS BRUT : 3,3 G 

POIDS DU DIAMANT : 1,50 CT ENVIRON

A 1,5 CT DIAMOND AND PLATINUM RING.

3 000 / 4 000 €

429 - ATTRIBUÉ À EDOUARD NAHUM 
PENDENTIF "CŒUR"
en or gris, pavé de petits diamants. Accompagné d'une chaîne en
or gris à maillons forçats ronds. Non signé.
POIDS BRUT : 12,5 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 40,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY EDOUARD NAHUM.

1 100 / 1 200 €

430 - BULGARI
BRACELET LIGNE
en or gris, orné de diamants taille brillant.
Signé Bulgari et numéroté. 
POIDS : 9,7 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 4,55 CTS

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

4 500 / 5 500 €
Accompagné de son certificat d'origine attestant : couleur F-G, pureté VS.
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431 - BULGARI
BAGUE COLLECTION "PARENTESI"
en or gris, à décor de motifs géométriques pavés de diamants.
POIDS BRUT : 11,1 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY BULGARI.

2 500 / 3 500 €

432 - BAGUE À TROIS CORPS
en or gris, ornée au centre d'un saphir coussin sur un pavage de
petits diamants, le corps de bague serti de petits diamants.
POIDS BRUT : 22 G 

POIDS DU SAPHIR : 7,17 CTS

A DIAMOND, 7,17 CTS SAPPHIRE AND GOLD RING.

7 000 / 10 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine Sri
Lanka, sans modification thermique.
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433 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
"TORTUES"
en or noirci, les pattes et la tête sont pavées de petits diamants
blancs et le corps de petits diamants noirs.
POIDS BRUT : 9,1 G 

DIM. :  3 X 2,1 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD TURTLES EARPENDANTS.

750 / 850 €

434 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, à motifs feuillagés ornés de diamants, retenant une
perle de culture blanche.
POIDS BRUT : 18,6 G 

LONG. : 4,3 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 1,20 CT ENVIRON 

DIM. DES PERLES : 15,42 X 16,64 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PEARL AND GOLD EARPENDANTS.

1 800 / 2 000 €

435 - BAGUE 
en platine, ornée au centre d'un saphir taille coussin serti en
chaton à double griffes, épaulé de deux diamants taille navette.
POIDS BRUT : 10 G 

POIDS DU SAPHIR : 13,76 CTS 

A 13,76 CTS SAPPHIRE, DIAMOND AND PLATINUM RING.

25 000 / 35 000 €
Le saphir est accompagné d'un avis du C.C.I.P attestant : origine Ceylan,
sans modification thermique.

436 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
CRÉOLES
en or gris, pavée de petits diamants sur la partie antérieure et sur
une partie du revers. 
POIDS BRUT : 22 G 

LARG. : 3,1 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 8,45 CTS 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD HOOP EARINGS.

4 800 / 5 000 €

437 - PENDENTIF
en or gris, en forme de cœur, serti de lignes de petits diamants
taille brillant.
POIDS BRUT : 15,4 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 38 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7,05 CTS

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

4 800 / 6 000 €

438 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES "FLEURS"
en or gris, pavée de petits diamants blancs et de petits diamants
noirs.
POIDS BRUT : 16,4 G 

LARG. : 2,8 CM 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5,50 CTS

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD "FLOWER" EARINGS.

2 600 / 2 800 €

439 - BAGUE "FLEUR"
en or gris, pavée de petits diamants blancs et de petits diamants
noirs.
POIDS BRUT : 14,5 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €

440 - CHAUMET
PAIRE DE PUCES D'OREILLES 
COLLECTION "LIENS" 
en or gris, composée de deux liens entrelacés sertis de petits
diamants.
Signée Chaumet Paris.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 3,8 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

800 / 1 200 €

441 - CHAUMET
BRACELET COLLECTION "LIENS"
en or gris, composé de trois chaînes à maillons forçats limés
retenues par cinq double liens croisés pavés de petits diamants.
Les extrémités ornées d'une barrette sertie de petits diamants.
Signé Chaumet et numéroté.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 9,9 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON (AJUSTABLE) 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 0,7 CT

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY CHAUMET.

1 500 / 2 000 €
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442 - BROCHE "PAPILLON"
en or jaune et argent, le corps orné d'un rubis ovale et d'un
saphir en serti clos. Les ailes sont pavées de petits saphirs roses
et de petits diamants blancs.
POIDS BRUT : 23,1 G 

DIM. :  9 X 4,5 CM

A DIAMOND, RUBY SAPPHIRE, SILVER AND GOLD BROOCH.

3 500 / 4 500 €

443 - REPOSSI
COLLIER
en or gris, composé d'une chaîne de maillons en forme de cœur stylisé
serti de cabochons d'émeraudes et de rubellites alternés. Il porte
au centre un cabochon ovale de rubellite en serti clos.
Signé Repossi.
POIDS BRUT : 165,5 G 

LONG. : 39 CM ENVIRON

AN EMERALD, RUBELLITE AND GOLD NECKLACE BY REPOSSI.

9 000 / 11 000 €

444 - REPOSSI
BAGUE CHEVALIÈRE
en or gris, ornée au centre d'un cabochon de tourmaline rose en
serti clos, épaulé de diamants trapèzes.
Signée Repossi.
POIDS BRUT : 18,5 G

A DIAMOND, PINK TOURMALINE AND GOLD RING BY REPOSSI.

4 000 / 4 500 €

445 - REPOSSI
MONTRE BRACELET DE DAME
en acier, de forme octogonale, cadran blanc avec index à chiffres
arabes appliqués, indication des trente minutes à 6 heures et
guichet dateur à 4 heures, mouvement quartz. Bracelet en
crocodile rose à boucle déployante.
Signée Repossi et numérotée.
A STAINLESS STEEL WRISTWATCH BY REPOSSI.

600 / 800 €

446 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or gris, ornée d'une perle de culture blanche, surmontée d'un
diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 12,9 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1,14 CTS 

DIM. DES PERLES : 14,59 X 14,61 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD EARINGS.

2 000 / 2 500 €

447 - BULGARI
BAGUE DÔME
en céramique sculptée d'un motif de fleur, ornée au centre d'un
cabochon de tourmaline rose en serti clos.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT : 10,9 G (petite fente)

TDD : 54-55 

A PINK TOURMALINE, CERAMIC AND GOLD RING BY BULGARI.

1 000 / 1 200 €

448 - EDEENNE
BAGUE "KAZE"
en or gris, composée d'un anneau figurant le vent ponctué de
petits diamants, retenant une grue, symbole de longévité et de
fertilité, prenant son élan.
Signée Edeenne.
POIDS BRUT : 23,6 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1,18 CTS

A DIAMOND AND GOLD "KAZE" RING BY EDEENNE.

7 500 / 8 500 €
Pièce unique appartenant à la Collection Carnet de Voyage.
Hommage au Japon.

Reproduite dans le catalogue de l'exposition Unique By Edeenne, Musée
de la Légion d'Honneur, Juin 2011, pages 190-193.

449 - CARTIER
BRACELET LIGNE
en or gris, composé de boules incrustées de petits diamants
ronds.
Signé Cartier.
POIDS BRUT : 20,5 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY CARTIER.

1 000 / 1 200 €

450 - BAGUE "FLEUR"
en or gris, ornée au centre d'une perle grise de culture, les
pétales sertis de petits diamants.
POIDS BRUT : 18,1 G

A DIAMOND, PEARL AND GOLD FLOWER RING.

1 400 / 1 800 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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451 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, ornée de perles de culture blanches, noires et grises
ponctuées de diamants ronds en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 26,2 G 

LONG. : 5,2 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 2,38 CTS 

DIAM. DES PERLES : 12,20 X 14,50 MM

A PAIR OF DIAMOND, PEARL AND GOLD EARPENDANTS.

2 000 / 2500 €

452 - REPOSSI
BAGUE
en or gris, ornée au centre d'une perle de culture grise sur un
motif géométrique pavé de petits diamants.
Signée Repossi.
POIDS BRUT : 13,5 G 

DIM. DE LA PERLE : 17,29 X 16,15 MM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD RING BY REPOSSI.

3 000 / 4 000 €

453 - COLLIER
composé d'un rang de 30 perles de culture de Tahiti en légère chute.
POIDS BRUT : 110 G 

LONG. : 43,5 CM ENVIRON

A TAHITI PEARL AND GOLD NECKLACE.

4 000 / 4 500 €

454 - BRACELET SOUPLE OUVRANT
composé de tubulures d'or gris bordées de petits diamants
encadrant quatre perles grises.
POIDS BRUT : 43,1 G 

LARG. : 5,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD BRACELET.

1 500 / 2 000 €

455 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
CRÉOLES
en or rose et en or noirci, pavée de petits saphirs dans un
camaïeu de rose sur la partie antérieure et une partie du revers. 
POIDS BRUT : 23 G 

LARG. : 3,5 CM ENVIRON

A PAIR OF PINK SAPPHIRE HOOP EARINGS.

2 800 / 3 000 €

456 - PAIRE DE CLOUS D'OREILLES
en or gris, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant serti
en chaton à griffes, entourée de petits diamants.
POIDS BRUT : 3 G 

POIDS DES DIAMANTS CENTRAUX : 1 CT CHACUN

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

5 500 / 6 500 €
Les deux diamants centraux sont accompagnés de deux certificats I.G.I
attestant : couleur G, pureté SI1 et couleur G, pureté SI2.

457 - BAGUE CROISÉE
en or gris émaillé noir, ornée d'un diamant poire et d'un saphir
rose poire.
POIDS BRUT : 7,8 G (petits accidents à l'émail)

POIDS DU DIAMANT : 1,06 CT 

POIDS DU SAPHIR ROSE : 2,90 CTS 

A 1,06 CT DIAMOND, 2,90 CTS PINK SAPPHIRE, GOLD AND ENAMEL RING.

6 500 / 7 000 €

458 - CHAUMET
MONTRE BRACELET DE DAME 
en or gris, cadran en nacre, index et lunette sertis de diamants,
mouvement à quartz, bracelet articulé en or gris à boucle
déployante.
Signée Chaumet Paris et numérotée.
POIDS BRUT : 101,2 G 

A DIAMOND, MOTHER OF PEARL AND GOLD WRISTWATCH BY CHAUMET.

3 000 / 5 000 €

459 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "FRISSON"
en or gris, composée d'un anneau à degrés, retenant trois
pampilles, l’une de diamants ronds, les deux autres de tourmaline
rose poire et baguette.
Signée Chaumet et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 13,8 G 

TDD : 52 - 53

A DIAMOND, TOURMALINE AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 600 / 2 000 €

460 - DINH VAN
COLLIER MODÈLE "CIBLE"
en or gris, retenant un cercle ponctué de diamants avec sa
chaîne en or gris.
Signé Dinh Van.
POIDS BRUT : 16,4 G 

LONG. : 53 CM ENVIRON 

DIAM. DE LA CIBLE : 22 MM

A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY DINH VAN.

650 / 750 €
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461 - PENDENTIF
en or gris, représentant un motif floral stylisé orné de diamants,
saphirs, rubis et émeraudes.
POIDS BRUT : 20,4 G 

DIM. :  10,5 X 3,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE, RUBY, EMERALD AND GOLD PENDANT.

1 800 / 2 000 €

462 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'un rubis ovale dans un double
entourages de petits diamants ronds, épaulée de diamants trapèzes.
POIDS BRUT : 5,5 G 

POIDS DU RUBIS : 3,02 CTS

A DIAMOND, 3,02 CTS RUBY AND GOLD RING.

6 000 / 8 000 €
Le rubis est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine naturelle,
sans modification thermique.

463 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un saphir ovale Cachemire entouré
de petits diamants, le corps de bague serti de petits diamants.
POIDS BRUT : 10 G 

POIDS DU SAPHIR : 7,43 CTS 

A 7,43 CTS KASHMIR SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

40 000 / 45 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat S.S.E.F attestant : origine
Cachemire, sans modification thermique. 

464 - BRACELET LIGNE
en or gris (14K), composé d'une suite de diamants taille brillant,
rubis, saphirs et émeraudes taillés à pans, en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 10,8 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD BRACELET.

1 500 / 1 800 €

465 - BRACELET LIGNE
en or gris (14K), composé d'une suite de diamants taille brillant,
rubis, saphirs et émeraudes taillés à pans, en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 10,8 G 

LONG. : 18 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD BRACELET.

1 500 / 1 800 €

466 - PARURE
en or gris, composée d'un tour de cou articulé partiellement serti
de diamants retenant sept émeraudes poire entourées de
diamants et surmontées de fleurettes serties de diamants, une
paire de pendants d'oreilles au modèle et une bague ornée au
centre d'une émeraude ovale entourée de diamants taille brillant.
Dans un écrin à la forme.
POIDS TOTAL : 85,3 G 

LONG. DU COLLIER : 40 CM ENVIRON 

POIDS DE L'ÉMERAUDE DE LA BAGUE : 15,86 CTS 

POIDS DES DIAMANTS : 5,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD PARURE COMPRISING A NECKLACE, A
PAIR OF EARINGS AND A 15,86 CTS EMERALD RING.

18 000 / 25 000 €
L'émeraude de la bague est accompagnée d'un certificat Gem Testing
Laboratory attestant : origine naturelle.

467 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES
en or gris (14K), ornée d'une perle de culture blanche surmontée
d'un petit diamant en serti clos.
POIDS BRUT : 15 G 

DIM. DES PERLES : 14,60 X 14,68 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PEARL AND GOLD EARINGS.

900 / 1 000 €

468 - BAGUE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond (TA) épaulé de
deux diamants baguettes.
POIDS BRUT : 3,7 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 4,09 CTS

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

15 000 / 20 000 €
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474 - BAGUE
en or gris, ornée d'une importante tourmaline
rose taille coussin, dans un double entourage
de diamants taille brillant sertis en chatons à
griffes.
POIDS BRUT : 17,8 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1,45 CT ENVIRON

A TOURMALINE, DIAMOND AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €

475 - BRACELET LARGE SOUPLE
en or jaune, à maillons semi-circulaire unis et
facettés alternés.
Fermoir à cliquet.
POIDS BRUT : 89,8 G 

LONG. : 19,5 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

2 800 / 3 500 €

469 - BRACELET RIGIDE
OUVRANT
en or de trois tons, appliqué de part et d'autre,
d'un hippocampe en or jaune. Les extrémités
terminées par deux cylindres d'or gris. 
Vers 1940.
POIDS BRUT : 49,9 G 

LARG. : 7 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

800 / 1 200 €

470 - SAUTOIR
composé de sphères aplaties de tourmaline
melon d'eau multicolores, le fermoir est orné
d'un nœud en or jaune godronné.
POIDS BRUT : 174,1 G 

LONG. : 104 CM ENVIRON

A TOURMALINE AND GOLD SAUTOIR.

800 / 1 200 €

471 - BROCHE "PAPILLON"
en or jaune, ponctuée de petits diamants, le
corps en or noirci pavé de saphirs
multicolores.
POIDS BRUT : 24,3 G 

DIM. :  2,9 X 3,3 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 11 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE AND GOLD BROOCH.

3 500 / 4 000 €

472 - POIRAY
COLLIER TORSADE
composé d'une liasse de 9 rangs de perles
roses d'eau douce. Fermoir en or jaune orné
d'un important cabochon d'améthyste à pans
russes.
Signé Poiray et numéroté.
LONG. : 40,5 CM ENVIRON

A PEARL, AMETHYST AND GOLD NECKLACE BY POIRAY.

800 / 1 500 €

473 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE MARQUISE
en or jaune travaillé, ornée au centre de
diamants ronds taille brillant en serti à grains,
agrémentée à chaque extrémité, de trois
cabochons d'améthyste.
Signée VCA et numérotée.
POIDS BRUT : 11,2 G

A DIAMOND, AMETHYST AND GOLD RING BY VAN
CLEEF & ARPELS.

1 400 / 1 600 €
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476 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en trois tons d'or jaune rose et gris, de forme carrée.
POIDS BRUT : 29,6 G 

DIM. :  6 X 5 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

700 / 800 €

477 - MARINA B
COLLIER SOUPLE RAS DE COU
en trois tons d'ors, composé de plaquettes triangulaires en
quinconce. Les deux rangs peuvent être portés séparément.
Signé Marina B et numéroté.
POIDS BRUT : 159,7 G

A GOLD NECKLACE BY MARINA B.

8 000 / 12 000 €

478 - BULGARI
MONTRE COLLECTION "SERPENTI"
en or rose, lunette sertie de diamants, cadran en opaline noire
avec traitement guilloché soleil, le remontoir orné d'un cabochon
de pierre rose. Bracelet tubogaz.
Signée Bulgari.
Accompagnée de son certificat d'authenticité.
POIDS BRUT : 97,5 G

A DIAMOND AND PINK GOLD WRISTWATCH BY BULGARI.

10 000 / 12 000 €

479 - DE GRISOGONO
BAGUE "SERPENT"
en or rose, légèrement articulée.
Signée De Grisogono.
POIDS BRUT : 27,3 G 

TDD : 55 

A GOLD RING RING BY DE GRISOGONO.

2 500 / 2 800 €

480 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or rose amati, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant
serti en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 16,1 G 

POIDS DU DIAMANT : 4,05 CTS

A DIAMOND AND GOLD RING.

12 000 / 15 000 €

481 - CHAUMET
BAGUE "DIADÈME" COLLECTION "JOSÉPHINE"
en or gris, à deux corps, en forme de diadème stylisé
partiellement pavé de petits diamants.
Signée Chaumet et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 8,6 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 800 / 2 500 €

482 - BULGARI
BRACELET COLLECTION "PARENTESI
COCKTAIL" 
en or rose, composé de maillons sertis de petits diamants et
ponctués de citrines, quartz vert et améthystes taillés en rose.
Signé Bulgari.
POIDS BRUT : 29,9 G 

LONG. :18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, CITRINE, GREEN QUART, AMETHYST AND PINK GOLD BRACELET
BY BULGARI.

4 000 / 5 000 €

483 - POMELLATO
ENSEMBLE DE TROIS BAGUES MODÈLE
"M'AMA NON M'AMA"      
en or rose, sertie d'un cabochon de quartz rose, péridot et iolite.
Signées Pomellato et numérotées.
POIDS BRUT : 10,4 G

THREE  COLORED NATURAL STONES AND GOLD "M'AMA NON M'AMA"
RINGS BY POMELLATO.

1 500 / 2 000 €
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484 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES CRÉOLES
en or rose, de forme ovale, ornée de quarante-quatre diamants taille fantaisie dans un
camaïeu rose.
POIDS BRUT : 14,5 G 

LONG. : 4,3 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 13,36 CTS

A PAIR OF PINK DIAMOND AND GOLD EARINGS.

100 000 / 150 000 €
Les 44 diamants sont accompagnés de leurs 44 certificats G.I.A attestant : 
- poids des diamants : de 0,08 à 0,92 ct
- couleur : de Fancy Light Pink-Purple à Fancy Intense Pink-Purple
- pureté : de VS à P1.

485 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée au centre d'un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 6,9 G 

POIDS DU DIAMANT : 3 CTS

A 3 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

75 000 / 100 000 €
Le diamant accompagné d'un certificat G.I.A attestant : couleur D et pureté VVS1. 

484 
(détail agrandi)
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486 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune et or noirci, orné au centre d'un motif de fleur, les
pétales pavés de diamants, le pistil orné de cinq diamants de
taille ancienne.
POIDS BRUT : 29,5 G 

LARG. : 5,5 CM - DIM. DE LA FLEUR : 5,5 X 4 CM 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

6 000 / 7 000 €

487 - BAGUE ENTRELACÉE
en or gris et or noirci, ornée au centre d'un rubis ovale sur un
pavage de petits saphirs roses.
POIDS BRUT : 11,6 G 

TDD : 51-52

POIDS DU RUBIS : 3,58 CTS

POIDS DES SAPHIRS : 5,90 CTS ENVIRON

A RUBY, SAPPHIRE AND GOLD RING.

6 500 / 7 000 €

488 - CHAUMET
DEMI PARURE COLLECTION "FRISSON"
en or gris, comprenant un collier et une bague ornés d'une perle de
culture grise de Tahiti agrémentés de petits diamants. La chaîne
agrémentée de diamants et tourmalines roses.
Signée Chaumet Paris et numérotée.
Chaque bijou dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT TOTAL : 11,2 G 

LONG. DU COLLIER : 40,5 CM ENVIRON (AJUSTABLE) 

TDD : 53 

A DIAMOND, PEARL, TOURMALINE AND GOLD NECKLACE AND RING BY
CHAUMET.

1 500 / 2 000 €

489 - COLLIER
en or gris, orné d'un pendentif en forme de fleur, serti d'une perle
grise de culture entouré de petits diamants.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 18,8 G 

LONG. : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD NECKLACE.

800 / 1 200 €

490 - BAGUE ENTOURAGE
en platine, ornée au centre d'un saphir ovale entouré de petits
diamants.
POIDS BRUT : 11,4 G 

POIDS DU SAPHIR : 5,83 CTS 

POIDS DES DIAMANTS : 2,30 CTS ENVIRON 

A DIAMOND, 5,83 CTS SAPPHIRE AND PLATINUM RING.

9 000 / 12 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat du Carat Gem Lab attestant :
origine Birmanie, sans modification thermique.

491 - BAGUE
en or gris, ornée d'un spinelle de couleur Purplish Pink taille
coussin, épaulé de diamants baguettes.
POIDS BRUT : 5,6 G 

POIDS DU SPINELLE : 7,42 CTS

A DIAMOND, 7,42 CTS PURPLISH PINK SPINEL AND GOLD RING.

3 500 / 4 500 €
Le spinel est accompagné d'un certificat Stalwart attestant : couleur
Purplish Pink, origine Birmanie, sans modification thermique. 

492 - COLLIER DRAPERIE
composé de 5 rangs de boules d'aigues-marines et de béryls
multicolores, agrémentés d'un fermoir en or gris, le mousqueton
serti de petits diamants. 
POIDS BRUT : 436 G 

LONG. LA PLUS COURTE : 51 CM ENVIRON (AJUSTABLE) 

AN AQUAMARINE NECKLACE.

12 000 / 14 000 €
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493 - CHAUMET
COLLIER COLLECTION "DENTELLE DE
GIVRE" 
en or gris, retenant en pampille une briolette de
diamant. La chaîne est coupée de petits diamants en
serti clos.
Signé Chaumet et numéroté.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 5,2 G 

LONG. : 40 CM ENVIRON 

POIDS DE LA BRIOLETTE DE DIAMANT : 1,58 CT

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY CHAUMET.

4 500 / 6 500 €

494 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "DENTELLE DE
GIVRE"
en or gris, composée d'un anneau ouvert pavé de petits
diamants ronds et baguettes, retenant en pampille une
briollette de diamant.
Signée Chaumet Paris et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 4 G 

TDD : 52

POIDS DE LA BRIOLETTE DE DIAMANT : 1,25 CT 

POIDS DU PAVAGE DIAMANT : 1,33 CT

A DIAMOND AND GOLD RING BY CHAUMET.

6 000 / 8 000 €

495 - CHAUMET
PENDENTIF COLLECTION "LIENS"
en or gris, en forme de cœur serti de diamants. Chaîne
à maillons forçat limés et bélière composée de deux
liens entrelacés sertis de petits diamants.
La chaîne et le pendentif signés Chaumet Paris et
numérotés.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 6,3 G 

LONG. : 40 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY CHAUMET.

1 400 / 1 800 €

496 - DIOR
BAGUE DÔME COLLECTION
"POULETTE"
en or gris uni et amati, à décor de "pieds de poules"
sertie de petits diamants.
Signée CD.
POIDS BRUT : 24,1 G

A DIAMOND AND GOLD "POULETTE" RING BY DIOR.

3 300 / 3 500 €

497 - COLLIER 
composé d'un rang de boules de calcédoine grises à
reflets bleutés, fermoir en argent.
POIDS BRUT : 187,8 G 

LONG. : 46 CM ENVIRON 

DIAM. DES PERLES : 12,4 À 20,2 MM ENVIRON

A CHALCEDONY AND SILVER NECKLACE

400 / 500 €
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498 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris, composée d'une ligne de diamants en chute
retenant en pampille une perle de culture de Tahiti de
forme poire.
POIDS BRUT : 15,4 G (petites égrisures)

LONG. : 4,8 CM (AVEC PERLE) 

POIDS DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

4 500 / 5 000 €

499 - BAGUE
en or gris, ornée de lignes de petits diamants ronds et
baguettes alternées.
POIDS BRUT : 19,4 G 

LARG. : 2,2 CM ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS RONDS : 2,37 CTS

POIDS DES DIAMANTS BAGUETTES : 2,21 CTS

A DIAMOND AND GOLD RING.

3 000 / 5 000 €
Accompagnée de sa facture d'achat.

500 - AMAL PARIS
COLLIER "PAR DELÀ LES NUAGES"
en or gris, composé de motifs de nuages en calcédoine
bleue, agrémentés de perles de culture et de diamants.
Pièce unique signée Amal.
Dans son écrin d'origine.
POIDS BRUT : 38,6 G ENVIRON 

LARG. : 12 CM ENVIRON

A DIAMOND, CHALCEDONY, PEARL AND GOLD NECKLACE BY
AMAL PARIS.

3 500 / 4 500 €

501 - VICTORIA CASAL
COLLIER COLLECTION "TINKER BELL"
en or gris, retenant un pendentif représentant la Fée
Clochette orné de petits diamants et pierres fines
jaunes et vertes. La chaîne est agrémentée de deux
étoiles pavées de petits diamants.
Signé Victoria Casal.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 9,1 G 

LONG. : 38,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, GEMSTONES AND GOLD "TINKERBELLE" PENDANT
BY VICTORIA CASAL.

1 100 / 1 200 €

502 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "ATTRAPE-MOI…
SI TU M'AIMES"
en or gris, la tête représentant une toile d'araignée
pavée de petits diamants.
Signée Chaumet et numérotée. 
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 6,7 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 500 / 2 000 €
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503 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
CRÉOLES OVALES 
en or gris, sertie d'une ligne de petits diamants noirs entre deux
lignes de petits diamants blancs.
POIDS BRUT : 13,7 G 

HAUT. :  3,5 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS BLANCS ET NOIRS : 8,30 CTS

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD HOOP EARINGS.

2 500 / 3 500 €

504 - CHOPARD 
DEUX ALLIANCES ET UN BRACELET LIGNE
COLLECTION "ICE CUBE"
en or gris, à décor gravé de petits carrés.
Signés Chopard et numérotés. 
On y joint cinq maillons supplémentaires pour le bracelet.
Chaque bijou dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT TOTAL : 40,5 G 

TDD : 51 

LONG. DU BRACELET : 16 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

TWO ETERNITY GOLD RINGS AND A GOLD BRACELET BY CHOPARD.

1 200 / 1 500 €

505 - BAGUE
en or gris, sertie d'une rubellite rectangulaire en chaton à griffes,
épaulée de chaque côté d'une ligne de petits diamants.
POIDS BRUT : 13,7 G 

DIM. DE LA PIERRE : 13,9 X 9,6 CM ENVIRON

A RUBELLITE, DIAMOND AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €

506 - CHOPARD 
ALLIANCE DIAMANTS COLLECTION "ICE CUBE"
en or gris, à décor gravé de carrés sertis de petits diamants.
Signée Chopard et numérotée.
Dans son écrin et accompagnée de son certificat.
POIDS BRUT : 7 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 0,60 CT 

TDD : 51

A DIAMOND AND GOLD ETERNITY RING BY CHOPARD.

800 / 1 200 €

507 - CHOPARD 
BRACELET LIGNE COLLECTION "ICE CUBE"
en or gris, à décor gravé de carrés sertis de petits diamants.
Signé Chopard et numéroté.
On y joint trois maillons supplémentaires.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 23,5 G 

LONG. : 16 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 1,41 CT

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY CHOPARD.

1 800 / 2 500 €
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508 - REPOSSI
MONTRE DE DAME
en acier noirci, lunette hexagonale sertie de petits diamants,
cadran en nacre et partiellement pavé de petits diamants,
mouvement à quartz, remontoir orné d'un cabochon de saphir.
Bracelet en cuir verni noir.
Signée Repossi.
Dans sa pochette et sa boîte.
POIDS BRUT : 34,7 G 

LONG. : 20 CM ENVIRON

A DIAMOND, MOTHER OF PEARL AND SAPPHIRE WRISTWATCH BY REPOSSI.

800 / 1 200 €

509 - BAGUE
composée de deux larges joncs d'or gris entrecroisés, l'un serti
de petits diamants blancs et l'autre de petits diamants noirs.
POIDS BRUT : 22 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8,20 CTS

A DIAMOND AND GOLD RING.

3 500 / 3 800 €

510 - PENDENTIF "PANDA"
en or gris, en forme de panda serti de petits diamants blancs et
de petits diamants noirs, les yeux et les oreilles en or gris noirci.
Avec sa chaîne en or gris.
POIDS BRUT : 11,3 G 

DIM. :  2 X 1,5 CM ENVIRON 

LONG. DE LA CHAÎNE : 39 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD "PANDA" PENDANT.

2 500 / 3 500 €

511 - PENDENTIF "CŒUR"
en or gris, orné d'un diamant taillé en cœur surmonté d'un petit
diamant poire. Accompagné d'une chaîne en or gris sertie de
petits diamants.
POIDS BRUT : 3 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 45 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT CŒUR : 3,28 CTS 

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

25 000 / 28 000 €
Le diamant est accompagné d'un certificat du H.R.D attestant : couleur E,
pureté SI 2.

512 - CHANEL
ENSEMBLE DE DEUX BAGUES COLLECTION
"CAMELIA"
en or gris, orné d'un motif représentant un camelia en onyx pour
l'une et en cacholong pour l'autre, épaulés de petits diamants.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT TOTAL : 7,9 G

A PAIR OF DIAMOND, ONYX, CACHOLONG AND GOLD "CAMELIA" RINGS BY
CHANEL.

1 800 / 2 500 €

508

509

512
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513 - CHAUMET
BAGUE COLLECTION "LIEN"
composée d'un anneau brisé en or jaune retenu
par deux liens croisés sertis de petits diamants.
Signée Chaumet Paris et numérotée.
Dans son écrin et sa boîte. 
POIDS BRUT : 14,7 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY CHAUMET.

850 / 1 200 €
La bague est accompagnée de son certificat de garantie.

514 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE MARQUISE
en or jaune, ornée au centre d'un cabochon de
chrysoprase, entouré d'un motif nid d'abeille serti
de diamants.
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée.
POIDS BRUT : 5,7 G

A DIAMOND, CHRYSOPRASE AND GOLD RING BY VAN
CLEEF & ARPELS.

2 200 / 2 500 €

515 - PENDENTIF "ANCRE DE MARINE"
en or jaune et calcédoine verte, accompagné d'une chaîne
en or jaune à maillons forçats.
La chaîne est signée VCA et numérotée.
POIDS BRUT : 44,9 G 

DIM. DU PENDENTIF : 6,2 X 3,5 CM ENVIRON 

LONG. DE LA CHAÎNE: 60,5 CM ENVIRON (AJUSTABLE)

A CHALCEDONY AND GOLD ANCHOR PENDANT WITH A GOLD CHAIN
BY VAN CLEEF & ARPELS.

700 / 1 000 €

516 - CARTIER
COLLIER SOUPLE
en or jaune uni, à maillons géométriques.
Signé Cartier, numéroté et daté 1992.
POIDS BRUT : 84,4 G 

LONG. : 42 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE BY CARTIER.

2 500 / 3 500 €

517 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE À TRANSFORMATIONS
composée d'un anneau fixe d'or jaune orné de deux lignes
de petits diamants et deux deux anneaux amovibles d'or
jaune, l'un serti de lapis-lazuli et l'autre serti de chrysoprase.
Signée VCA et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT TOTAL : 20,4 G 

TDD : 53

A LAPIS-LAZULI, CHRYSOPRASE AND GOLD RING BY VAN CLEEF &
ARPELS

2 500 / 3 500 €

518 - VAN CLEEF & ARPELS
COLLIER COLLECTION "ALHAMBRA"
en or jaune perlé, orné de dix motifs "Alhambra" sertis de
chrysoprase.
Signé VCA et numéroté.
POIDS BRUT : 23 G 

LONG. : 40,5 CM ENVIRON

A CHRYSOPRASE AND GOLD "ALHAMBRA" NECKLACE BY VAN CLEEF
& ARPELS.

3 800 / 4 500 €

519 - BULGARI
DEMI PARURE COLLECTION "BULGARI
BULGARI"
en or jaune, composé d'un pendentif rond agrémenté de
petits diamants et sa chaîne et d'un bracelet, composés de
cinq cercles, au modèle.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT TOTAL : 60 G 

LONG. DE LA CHAÎNE : 57 CM ENVIRON 

LONG. DU BRACELET : 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD DEMI PARURE BY BULGARI COMPRISING A
NECKLACE AND A BRACELET.

3 800 / 4 500 €

513
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522 - ANGELA CUMMINGS
COLLIER "ORCHIDÉES"
en or jaune, composé de motifs en forme d'orchidées stylisées
serties de nacre.
Signé Angela Cummings.
Année 1984.
POIDS BRUT : 215,6 G

A MOTHER-OF-PEARL AND GOLD NECKLACE BY ANGELA CUMMINGS.

30 000 / 35 000 €

523 - CARTIER
MONTRE DE DAME MODÈLE "TANK"
en or jaune, cadran à fond crème, numérotation à chiffres romains
et chemin de fer, aiguilles en acier bleui, cadran rectangulaire,
remontoir orné d’un petit cabochon de saphir, mouvement à
quartz, bracelet articulé en or jaune, boucle déployante.
Cadran, boîtier et mouvement signés Cartier et numéroté.
On joint un maillon supplémentaire.
Signée Cartier et numérotée.
Dans un écrin de la Maison Cartier.
Vers 1999.
POIDS BRUT : 74,9 G 

A GOLD "TANK" WRISTWATCH BY CARTIER.

6 500 / 7 500 €
La montre est accompagnée de son certificat d'authenticité.

LES BRACELETS 524 ET 525, RÉUNISSABLES
EN COLLIER, SONT VENDUS AVEC FACULTÉ
DE RÉUNION : 

524 - BOUCHERON
BRACELET "FORÇAT"
en or jaune, à maillons ronds unis et hexagonaux alternés,
rehaussés de motifs pavés de diamants taille brillant sertis à
grains sur platine. 
Signé Boucheron Paris et numéroté.
Vers 1974.
POIDS : 47,8 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 2,43 CTS

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BRACELET BY BOUCHERON.

3 000 / 6 000 €
Nous remercions Madame Claudine Sablier de la Maison Boucheron pour son
aimable authentification.

525 - BOUCHERON
BRACELET "FORÇAT"
en or jaune, à maillons ronds unis et hexagonaux alternés, rehaussés
de motifs pavés de diamants taille brillant sertis à grains sur platine. 
Signé Boucheron Paris et numéroté.
Vers 1974.
POIDS BRUT : 48,3 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2,43 CTS

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BRACELET BY BOUCHERON.

3 000 / 6 000 €
Nous remercions Madame Claudine Sablier de la Maison Boucheron pour son
aimable authentification.

521 - BULGARI
BAGUE COLLECTION "BULGARI BULGARI"
composée d'un disque de nacre entouré d'un cercle d'or jaune
gravé deux fois Bulgari.
Signée Bulgari et numérotée.
Dans son écrin et sa boîte d'origine.
POIDS BRUT : 15,6 G 

LARG. : 2,5 CM ENVIRON

A MOTHER-OF-PEARL AND GOLD RING BY BULGARI.

1 200 / 1 800 €

520 - BULGARI
BRACELET SOUPLE COLLECTION
"SERPENTI"
en or jaune articulé, en forme de serpent, composé
de maillons représentant des écailles, sertis en
alternance de nacre et d'or jaune.
POIDS BRUT : 55,8 G

A MOTHER-OF-PEARL AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

3 800 / 4 500 €

524 et 525 
(réunis en collier)

520
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526 - BAGUE MARQUISE
en or jaune, ornée au centre d'un diamant navette épaulé de
deux diamants poires. 
POIDS BRUT : 3,8 G 

POIDS DU DIAMANT NAVETTE : 3,88 CTS

A 3,88 CTS DIAMOND, DIAMOND AND GOLD RING.

16 000 / 25 000 €
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527 - COLLIER
en or gris, orné au centre d'un diamant cœur serti en chaton à
griffes.
POIDS BRUT : 3,8 G 

LONG. : 41 CM ENVIRON 

POIDS DU DIAMANT : 5,19 CTS

A 5,19 CTS HEART SHAPE DIAMOND AND GOLD PENDANT.

24 000 / 28 000 €

528 - DOUBLE BAGUE CROISÉE
en quatre tons d'or, sertie de diamants taille brillant. Les
tourbillons portent chacun un diamant en chatons à griffes.
POIDS BRUT : 10,8 G 

HAUT. :  3,7 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

9 000 / 10 000 €

529 - BUCCELLATI
COLLIER
en or jaune et gris, composé de maillons ovales à motifs de
dentelles pavés de petits diamants.
Signé M. Buccellati.
POIDS BRUT : 56 G 

LONG. : 46 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY BUCCELLATI.

18 000 / 25 000 €

530 - BUCCELLATI
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune et gris ajouré, composée de deux motifs de dentelle
pavés de petits diamants.
Signée Bucellati.
POIDS BRUT : 15 G 

LONG. : 4,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD EARINGS BY BUCCELLATI.

4 000 / 5 000 €

531 - BUCCELLATI
BAGUE DÔME
en or jaune satiné, ornée au centre d'un diamant rond taille
brillant sur un motif représentant un flocon d'or gris ajouré serti
de petits diamants blancs.
Signée M. Buccellati.
POIDS BRUT : 9 G 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 1,50 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING BY BUCCELLATI.

7 000 / 10 000 €

532 - BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un saphir taille coussin.
POIDS BRUT : 5,7 G 

POIDS DU SAPHIR : 10,62 CTS

A 10,62 CTS SAPPHIRE AND GOLD RING.

10 000 / 15 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat G.R.S attestant : origine Sri
Lanka, sans modification thermique. 
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536 - CARTIER
BRACELET SOUPLE GOURMETTE
en or jaune, à maillons plats, orné d'un motif rectangulaire bordé
de godrons, orné au centre d'un cabochon de saphir en serti clos
pavé de petits diamants. 
Signé Cartier et numéroté.
POIDS BRUT : 40,4 G 

LONG. : 17,5 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD BRACELET GOURMETTE BY CARTIER.

1 500 / 2 000 €

537 - FRED
COLLIER SOUPLE
en or jaune, composé de maillons épis.
Signé Fred.
POIDS BRUT : 156,1 G 

LONG. : 39,5 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE BY FRED.

3 000 / 4 000 €

ƒƒ 533 - CARTIER
COLLIER SOUPLE
en or jaune, orné d'un motif serti de deux cabochons de saphirs
en serti clos entourés de petits diamants réunis par une virole
d'or jaune sertie de diamants baguettes.
Signé Cartier Paris et numéroté.
POIDS BRUT : 34,8 G 

LONG. : 39 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD NECKLACE BY CARTIER.

1 500 / 2 500 €

534 - BULGARI
BRACELET SOUPLE OUVRANT 
en or jaune, à décor de motifs géométriques godronnés, ponctué
de cabochons de rubis et de saphirs en serti clos.
Signé Bulgari.
POIDS BRUT : 96,4 G 

LONG. : 16 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, RUBY AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

3 000 / 4 000 €

535 - BAGUE CROISÉE
en or jaune, ornée d'un cabochon de saphir et d'un cabochon de
rubis, dans un entourage de diamants ronds, poires et navettes.
POIDS BRUT : 23,1 G

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE AND GOLD RING.

5 000 / 7 000 €
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538 - VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE BRACELET DE DAME
en or jaune, cadran carré à fond blanc, lunette carrée et remontoir
sertis de diamants, index à chiffres romains, mouvement à quartz,
bracelet articulé, boucle déployante en or jaune. 
On joint quelques maillons supplémentaires.
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée.
POIDS BRUT : 64,3 G 

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

3 500 / 4 500 €

539 - VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE DE DAME
en or jaune, bracelet à cylindres articulés, lunette ronde sertie de
petits diamants, cadran à fond crème, aiguilles en acier, index
diamants, mouvement à quartz.
On joint deux maillons supplémentaires.
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 71,8 G

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

3 500 / 4 500 €

540 - CARTIER
BRACELET COLLECTION "LOVE"
en or jaune. Corps lanière plat agrémenté de vis d'or jaune et de
petits diamants en serti clos.
Dans son écrin avec tournevis accompagné de son certificat.
Signé Cartier et numéroté.
POIDS BRUT : 30 G 
POIDS BRUT TOTAL TOUR DE POIGNET : 16 CM

A DIAMOND AND GOLD "LOVE" BRACELET BY CARTIER.

1 800 / 2 500 €

541 - CARTIER
BAGUE COLLECTION "LOVE"
en or jaune. Corps lanière plat agrémenté de vis d'or jaune et de
petits diamants en serti clos.
Signée Cartier et numérotée.
Dans son écrin et accompagné de son certificat.
POIDS BRUT : 8,6 G 
TDD : 52

A DIAMOND AND GOLD "LOVE" RING BY CARTIER.

700 / 1000 €

542 - HERMES
LARGE ALLIANCE
en or jaune, composée de motifs géométriques pavés de petits
diamants.
Signée Hermès et numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 12,4 G 
POIDS DES DIAMANTS : 2 CTS 
TDD : 53

A DIAMOND AND GOLD ETERNITY RING BY HERMES.

2 800 / 3 500 €
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543 - CHOPARD 
MONTRE DE DAME CHRONOGRAPHE MODÈLE
"IMPÉRIALE"
en or jaune, lunette ronde soulignée de diamants, cadran à fond
blanc à trois compteurs, mouvement à quartz, bracelet en cuir,
boucle ardillon en or jaune.
Signée Chopard et numérotée.
POIDS BRUT : 65,8 G 

LONG. : 19,5 CM ENVIRON

AN “IMPERIALE” DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY CHOPARD.

8 000 / 12 000 €

544 - BOUCHERON
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune, à décor floral entièrement pavé de diamants.
Signée Boucheron Paris et numérotée.
Vers 1972.
POIDS BRUT : 24,8 G 

LONG. : 5,5 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DE DIAMANTS : 13,75 CTS 

A DIAMOND AND GOLD EARPENDENT BY BOUCHERON.

8 000 / 12 000 €
Nous remercions Madame Claudine Sablier de la Maison Boucheron pour
son aimable authentification.

545 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE À DOUBLE ENTOURAGE
en or jaune, ornée au centre d'un saphir ovale birman dans un
double entourage de diamants ronds taille brillant sertis en
chatons à griffes.
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée.
Dans un écrin de la Maison Van Cleef & Arpels. 
POIDS BRUT : 12 G 

POIDS DU SAPHIR : 12,63 CTS
DIM. DU SAPHIR : 13,99 X 11,53 X 9,07 MM

A 12,63 CTS SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING BY VAN CLEEF &
ARPELS.

35 000 / 45 000 €
Le saphir est accompagné d'un certificat L.F.G attestant : origine
Birmanie, sans modification thermique. 

546 - COLLIER
en or jaune, composé de 16 motifs de marguerites ornés au
centre d'une perle de culture blanche entourée de petits
diamants et de maillons d'or jaune torsadés alternés.
POIDS BRUT : 180,5 G 

LONG. : 63 CM ENVIRON

A DIAMOND, PEARL AND GOLD NECKLACE.

24 000 / 27 000 €

543
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547 - COLLIER
en or gris, orné de 47 diamants jaunes de tailles fantaisies entourés de petits diamants
blancs.
POIDS BRUT : 35,4 G 

LONG. : 47 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS JAUNES : 33,55 CTS

POIDS DES DIAMANTS BLANCS : 5,36 CTS

A YELLOW DIAMOND, DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

110 000 / 120 000 €

548 - IMPORTANTE BAGUE
en or gris, ornée au centre d'un diamant poire de couleur "Light Yellow" entouré d'une
ligne de petits diamants blancs, corps pavé de petits diamants blancs.
POIDS BRUT : 29,3 G 

HAUT. DE LA BAGUE : 2,8 CM ENVIRON

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 11 CTS ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS BLANCS : 1,85 CT ENVIRON

A 11 CTS "LIGHT YELLOW" DIAMOND, DIAMOND AND GOLD RING.

110 000 / 120 000 €
La bague est accompagnée d'un certificat du I.G.I attestant : couleur "Light Yellow", pureté SI.
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549 - BAGUE
en or jaune et or gris, ornée au centre d'un diamant ovale taille brillant de couleur Fancy
Yellow, dans un entourage de lignes torsadées serties de petits diamants blancs et
jaunes alternées.
POIDS BRUT : 14,2 G 

TDD : 51-52 

POIDS DU DIAMANT CENTRAL : 7,05 CTS

A 7,05 CTS FANCY YELLOW DIAMOND , DIAMOND AND GOLD RING.

65 000 / 75 000 €
Le diamant central est accompagné d'un certificat G.I.A attestant : couleur Fancy Yellow, pureté SI1.

550 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or gris et or jaune, ornée de deux diamants poires de couleur Fancy Yellow entourés
de petits diamants ronds blancs, retenus par une ligne de trois diamants taille poire
entourés de petits diamants ronds blancs.
POIDS BRUT : 23,4 G 

LONG. : 5,2 CM ENVIRON 

POIDS DES DEUX DIAMANTS POIRES FANCY YELLOW : 5,61 CTS ET 5,62 CTS 

POIDS DES SIX DIAMANTS POIRES : 3,83 CTS 

POIDS DES DIAMANTS BLANCS : 3,47 CTS

A PAIR OF FANCY YELLOW DIAMOND, DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

110 000 / 120 000 €
Les deux diamants Fancy Yellow accompagnés d'un certificat H.R.D attestant : 

- 5,61 CTS, couleur, Fancy Yellow, pureté SI2 

- 5,62 CTS, couleur, Fancy Yellow.
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552 - CARTIER
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
composée de boules en deux tons d’or, sertie de petits diamants
et de petits cabochons de rubis en sertis clos.
Signée Cartier Paris et numérotée.
Dans son écrin d'origine.
POIDS BRUT : 14,2 G 

LARG. : 2,2 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD EARCLIPS BY CARTIER.

6 500 / 7 500 €

553 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET MONTRE À CAPOT
en or jaune cordé, ornée au centre d'un capot bombé en or jaune
uni souligné et ponctué de petits diamants. Mouvement à réviser.
Signé Van Cleef & Arpels et numéroté.
POIDS BRUT : 118,3 G 

LONG. : 17 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

6 000 / 8 000 €

554 - BROCHE CLIP "POMPONS"
en or jaune ciselé et platine, constituée de deux pompons stylisés
chacun orné au centre de diamants ronds taille brillant et de
petits rubis. Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 48,3 G 

DIM. : 5,2 X 5 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

4 000 / 5 000 €

555 - BAGUE DÔME
en or jaune cordé et platine, ornée au centre d'une ligne de
diamants navettes entre deux lignes de diamants ronds, ponctuée
de petits rubis.
POIDS BRUT : 17,9 G 

HAUT. : 3,4 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, PLATINUM AND GOLD RING.

4 500 / 5 000 €

556 - BRACELET
en or rose ciselé, constitué d’une suite de fleurettes articulées.
POIDS BRUT : 55 G 

LONG. : 18 CM

A GOLD BRACELET.

1 200 / 1 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

551 - CARTIER
MONTRE DE DAME, MODÈLE "GOUVERNAIL" 
en or jaune, lunette ronde ornée de petits rubis calibrés, cadran à
fond crème, index baguettes, mouvement mécanique, bracelet
gourmette.
Signée Cartier et numérotée.
POIDS BRUT : 35,8 G 

LONG. : 16,5 CM ENVIRON

A RUBY AND GOLD WRISTWATCH BY CARTIER.

2 500 / 3 000 €
551
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557 - RENÉ BOIVIN
BOURSE DE SOIRÉE
en or jaune composée d'une résille de chaîne gourmette réunie
par des liens unis, les anses coulissantes sont constituées d'une
chaîne corde. Fond en or jaune uni à base ovale.
Intérieur en daim marron, doublé de soie.
Accompagné de son étui d'origine en forme de pochon en daim
marron.
Non Signée.
Année 1971.
POIDS BRUT : 251 G

DIM. : 11 X 7 CM ENVIRON

A GOLD AND BUCKSKIN PURSE BY RENÉ BOIVIN

4 000 / 6 000 €
Un certificat d'authenticité de Madame Françoise Cailles sera remis à
l'acquéreur. 

Toute la fantaisie de Boivin et de Juliette Moutard sont dans ce sac du
soir réalisé sur commande. Il fait référence à la bourse à pistoles ou à
jetons connue de tous temps en remplaçant les tissus brochés ou le cuir
par des chainettes d'or disposés en résille.

558 - BROCHE PENDENTIF "BÉLIER"
en or jaune uni et ciselé, représentant une tête de bélier
ornée de petites boules d’or jaune. 
POIDS : 78,1 G 

DIM. : 6,1 X 5,6 CM ENVIRON

A GOLD RAM BROOCH.

3 000 / 5 000 €

559 - BAGUE
en or jaune et platine, ornée au centre d'un diamant
rond taille brillant en serti clos épaulé d'une ligne de
diamants baguettes en serti clos entre deux lignes de

petits rubis.
POIDS BRUT : 13 G 

POIDS DU DIAMANT : 5,06 CTS

A DIAMOND, RUBY, GOLD AND PLATINUM RING.

35 000 / 40 000 €

560 - RENÉ BOIVIN
BRACELET RUBAN SOUPLE
en or jaune, de forme bombée, composé de plaquettes simulant
des écailles réunies par de petites boules d'or. Non signé.
Vers 1945-1950.
POIDS BRUT : 84,4 G 

LONG. : 20,8 CM 

LARG. : 2,4 CM

A GOLD BRACELET BY RENE BOIVIN.

14 000 / 15 000 €
Un certificat d'authenticité de Madame Françoise Cailles sera remis à
l'acquéreur. 

561 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE "DAMIER"
en forme d'anneau large, en or jaune et bois d'ébène.
Signée VCA et numérotée.
Dans un écrin Van Cleef & Arpels.
POIDS BRUT : 4,9 G 

TDD : 54

AN EBONY AND GOLD RING BY VAN CLEEF & ARPELS.

800 / 1 200 €

562 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE CHEVALIÈRE
en bois d'ébène et or jaune, ornée d'un motif ovale d'or jaune.
Signée VCA et numérotée.
POIDS BRUT : 6,4 G 

TDD : 47-48

A PRECIOUS WOOD AND GOLD RING BY VAN CLEEF & ARPELS.

600 / 800 €
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563 - MELLERIO
BOÎTE DE BEAUTÉ

rectangulaire en argent et vermeil godronné.
Monogrammée P.H.

Signée Mellerio dits Meller et numérotée.
Dans son écrin d'origine à la forme.

POIDS BRUT : 315,8 G 

DIM. : 16 X 6 CM ENVIRON

A SILVER AND GOLD BEAUTY BOX BY MELLERIO.

700 / 1 000 €

564 - SAUTOIR TUBOGAZ
en or jaune.
POIDS BRUT : 107,7 G 

LONG. : 71 CM

A GOLD TUBOGAZ SAUTOIR.

3 600 / 3 800 €

565 - BOUCHERON
NÉCESSAIRE DE BUREAU
en argent et vermeil, composé d'une loupe et d'un coupe-papier.
Signé Boucheron Paris et numéroté.
Dans son écrin à la forme.
POIDS BRUT : 132,3 G

A SILVER AND SILVER-GILT DESK SET BY BOUCHERON.

700 / 1 000 €

567 - RENÉ BOIVIN
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES MODÈLE "CORDE"
en argent cordé, composé d'un anneau ovale retenu par une
boule d'or. Signée R Boivin. Vers 1970.
POIDS BRUT : 46,4 G

A PAIR OF GOLD AND SILVER EARINGS BY RENÉ BOIVIN.

3 000 / 3 500 €

568 - JEAN DESPRÉS
BAGUE "PONT"
en or jaune uni. La tête est bordée de lignes de petites boules d'or.
Signée Jean Després.
POIDS BRUT : 27,3 G

A GOLD RING BY JEAN DESPRÉS.

2 500 / 3 500 €

569 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée d'un diamant rond taille brillant.
POIDS BRUT : 4,3 G 

POIDS DU DIAMANT : 4,39 CTS

A 4,39 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

18 000 / 25 000 €

570 - BRACELET LARGE ARTICULÉ
en or jaune, composé de trois rangs de maillons gourmettes. On y
joint une médaille en or.
POIDS BRUT TOTAL : 179 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

3 500 / 4 500 €

566 - BOUCHERON
BRACELET TORQUE OUVRANT
en ivoire. Les extrémités en or jaune perlé
sont terminées par des boules d'onyx
sculpté à décor de godrons. Vers 1965.
Signé Boucheron Paris et numéroté.
Dans son écrin à la forme.
POIDS BRUT : 35,6 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

AN IVORY, ONYX AND GOLD BRACELET BY
BOUCHERON.

2 000 / 3 000 €
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571 - STERLÉ
BROCHE CLIP "FLEUR"
en or jaune uni et perlé, ornée au centre d'un petit diamant. 
Système clip à double épingles.
Signée Sterlé Paris et numérotée.
Dans son écrin d'origine.
POIDS BRUT : 3,7 G 

DIM. : 2,4 X 1,9 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BROOCH BY STERLE.

1 200 / 1 500 €

572 - STERLÉ
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune et or gris, représentant des cartouches.
Signés Sterlé Paris.
Dans une boîte verte de la Maison Sterlé.
POIDS BRUT : 12,3 G

A PAIR OF GOLD CUFFLINKS BY STERLE.

800 / 1 200 €

573 - ATTRIBUÉE À STERLÉ
BROCHE CLIP "PLUME"
composée de deux plumes, l'une en or rose uni et ajouré et
l'autre orné de pampilles de chaînes cordes en or jaune, dites
“floches”, retenues par un nœud en platine serti de petits
diamants. Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 35,9 G 

DIM. : 10 X 3,3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BROOCH.

1 500 / 2 500 €
Né en 1905 dans une famille fortunée, Pierre Sterlé est élevé par un
oncle bijoutier après la mort de son Père. Il s'établit en 1934 rue Ste-
Anne puis, en 1945, dans un appartement au 43,Avenue de l'Opéra. Son
style est caractérisé par un grand sens du mouvement, aussi bien dans
ses compositions abstraites que dans ses créations animalières. Les
petites chaînettes figurant sur cette broches, qu'il appelait des "floches",
sont un de ses décors les plus typiques.

574 - STERLÉ
COLLIER
en or jaune, composé de deux chaînes cordes se terminant par un
nœud retenant deux pompons ornés d'une ligne de petits diamants.
Signé Sterlé Paris et numéroté.
POIDS BRUT : 81 G 

LONG. : 38 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY STERLE.

5 000 / 10 000 €

575 - BAGUE
en or jaune ajouré, composée de deux chaînes à maillons ovales
entre deux joncs d'or jaune.
POIDS BRUT : 9,7 G 

TDD : 47 - 48

A GOLD RING.

500 / 800 €

576 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée d'un diamant rond taille brillant serti en chaton
à griffes.
POIDS BRUT : 4,6 G 

POIDS DU DIAMANT : 1,59 CTS

A 1,59 CTS DIAMOND AND PLATINUM RING.

2 500 / 3 500 €

577 - STERLÉ
BRACELET "POMPONS"
en or jaune, composé de deux chaînes colonnes, ornées au centre
d'un motif à l'identique épaulé de nœuds retenant trois pompons.
Fermoir à cliquet.
Signé Sterlé Paris et numéroté.
Vers 1960.
POIDS BRUT : 71,8 G 

LONG. : 16 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY STERLÉ.

7 000 / 7 500 €

571

572

COLLECTION AYANT APPARTENUE À MONSIEUR MAHUTEAUX,
UN DES ANCIENS DIRECTEURS DE LA MAISON STERLÉ : 
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578 - BAGUES ENTRELACÉES
en or jaune, ornées d'un motif de fleur, le pistil orné de petits
diamants et de petits saphirs.
POIDS BRUT : 15,7 G

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RINGS.

700 / 1 000 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

579 - BOUCHERON
BRACELET MONTRE À CAPOT
en or jaune, orné au centre d'un capot pavé de petits diamants. Il
s'ouvre sur une montre. La lunette rectangulaire à fond doré,
index à chiffres arabes et à plots, mouvement mécanique. Le
bracelet à maillons vannerie agrémenté de barrettes serties de
diamants.
Signé Boucheron Paris et numéroté.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 65,3 G 

LONG. : 16 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY BOUCHERON.

6 500 / 6 800 €

580 - MARCHAK
PARURE
en or jaune, composée d'une broche pendentif, une paire de
boucles d'oreilles et une bague, à décor de motifs géométriques
ovales et hexagonaux, en lapis-lazuli et nacre.
Signée Marchak Paris et numérotée.
POIDS BRUT TOTAL : 88,3 G 

HAUT. DE LA BROCHE : 9 CM ENVIRON

A LAPIS-LAZULI, MOTHER-OF-PEARL AND GOLD PARURE BY MARCHAK
COMPRISING A PAIR OF EARINGS, A BROOCH AND A RING.

13 000 / 15 000 €
Alexandre Marchak, né à Kiev en 1892, fuit la révolution Russe et s'ins-
talle à Paris au 4 rue de la Paix en 1918.Il présente des œuvres à
l'Exposition des Arts déco en 1925 avec R.Linzeler et se construit une
excellente réputation. Ses créations reflètent son origine orientale par sa
polychromie, l’utilisation de la nacre du lapis-lazuli et de la laque. Par ail-
leurs il manifeste un véritable talent animalier qui trouvera sa meilleure
expression dans les années 1940.

581 - BRACELET LARGE SOUPLE
en or jaune tressé, composé de trois bandes dont celle du milieu
agrémentée de lignes de petits diamants, reliées entre elles par
des barrettes godronnées. Fermoir à cliquet.
POIDS BRUT : 119,3 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON 

LARG. : 3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

2 500 / 3 500 €

582 - BAGUE SOLITAIRE
en or gris, ornée d'un diamant rond taille brillant serti en chaton à
griffes.
POIDS BRUT : 4,4 G POIDS DU DIAMANT : 4,06 CTS

A 4,06 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

45 000 / 50 000 €

583 - CARTIER
BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune tressé, les extrémités serties de petits diamants.
Signé Cartier et Numéroté.
POIDS BRUT : 33,8 G

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY CARTIER.

1 800 / 2 500 €

580 
(détail agrandi)

583
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584 - COLLIER 
en or jaune, composé de trois rangs de maillons ronds articulés
et d'arabesques d'or jaune. Fermoir à double cliquets.
POIDS BRUT : 73,8 G 

LONG. : 39,5 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE.

1 500 / 2 000 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

585 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
"PINGOUINS"
en bachélite noire, blanche et orange, le corps orné d'un pavage
de petits diamants. Monture en or jaune (14K).
POIDS BRUT : 26,8 G 

LONG. : 7,8 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, BACHELITE AND GOLD "PINGUIN" EARPENDANTS.

1 300 / 1 500 €

586 - FRED
DEMI PARURE
en or jaune, comprenant un collier et une paire de boucles
d'oreilles, composés de maillons d'onyx torsadés, de perles
roboles et de petits diamants.
Signée Fred Paris.
POIDS BRUT TOTAL : 225,2 G (manque un diamant)

LONG. COLLIER : 60 CM ENVIRON 

LONG. BOUCLES D'OREILLES : 5,8 CM ENVIRON 

A DIAMOND, ONYX, PEARL AND GOLD DEMI PARURE BY FRED COMPRISING
A NECKLACE AND A PAIR OF EARINGS.

15 000 / 18 000 €

587 - WEBB
BAGUE DÔME
en or jaune émaillé blanc, à décor matelassé ponctué de boules
d'or jaune guilloché.
Signée Webb.
POIDS BRUT : 24,1 G

A GOLD AND ENAMEL RING BY WEBB.

3 000 / 3 500 €

588 - LARGE BRACELET ARTICULÉ
en or jaune, composé de six lignes de maillons hexagonaux unis
et de motifs de rosaces.
POIDS BRUT : 42,6 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

800 / 1 200 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

589 - BRACELET RUBAN SOUPLE 
en trois tons d'or, légèrement bombé et articulé. Composé de
losanges amatis à décor floral en or rose et or gris. 
POIDS BRUT : 89, 6 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

1 800 / 2 500 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

585
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590 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune, à décor de grainetis, portant trois pampilles à décor floral, dans
le goût étrusque.
Travail des années 1870.
POIDS BRUT : 12,3 G 

HAUT. : 4,7 CM ENVIRON

A PAIR OF GOLD EARPENDANTS.

600 / 800 €

591 - COLLIER
en or jaune, composé d'une chaîne colonne portant 22 pampilles d'or tressé,
orné, au bout d'une boule de corail, se terminant par un nœud retenant
quatre chaînes ponctuées de pampilles d'or tressé au modèle.
Dans un écrin de la Maison Fairfax & Roberts.
POIDS BRUT : 60,3 G 

LONG. : 40,5 CM ENVIRON

A CORAL AND GOLD NECKLACE.

2 500 / 3 500 €

592 - MAUBOUSSIN
BROCHE MODÈLE "LE GRAND MÉCHANT LOUP" 
en or jaune ciselé, les yeux ornés de cabochons d'émeraude, la langue et le
corps en corail et la truffe émaillée noir.
Signée Mauboussin.
POIDS BRUT : 25,9 G 

DIM. : 4 X 3,3 CM ENVIRON

A CORAL, EMERALD, ENAMEL AND GOLD BROOCH BY MAUBOUSSIN.

3 500 / 3 800 €

LES LOTS 593, 594 ET 595 SONT VENDUS AVEC
FACULTÉ DE RÉUNION :

593 - VAN CLEEF & ARPELS
BROCHE CLIP
en or jaune travaillé, en forme de rosace stylisée, ponctuée de petites boules
de corail. Système clip à double épingles.
Signée VCA et numérotée.
POIDS BRUT : 21,7 G 

LARG. : 3,8 CM ENVIRON

A CORAL AND GOLD BROOCH BY VAN CLEEF & ARPELS.

1 000 / 1 500 €

591
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595 - VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES 
AU MODÈLE
en or jaune travaillé, en forme de rosace stylisée,
ponctuée de petites boules de corail. 
Signée VCA et numérotée.
Dans sa pochette.
POIDS BRUT : 19,3 G 

DIM. : 2,3 X 2,2 CM ENVIRON

A PAIR OF CORAL AND GOLD EARCLIPS BY VAN CLEEF &
ARPELS.

1 500 / 2 500 €

596 - BROCHE
en corail lisse et sculpté, a décor de roses. Au centre
un bouton de corail retient en pampille des gouttes
de corail. Monture en or jaune (14K).
Travail du XIXe siècle.
POIDS BRUT : 43,7 G 

DIM. : 7,5 X 7 CM ENVIRON

A CORAL AND GOLD BROOCH.

800 / 1 200 €

594 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET SOUPLE AU MODÈLE
en or jaune travaillé, ponctué de petites boules de corail.
Signé Van Cleef & Arpels et numéroté.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 51,3 G 

LONG. : 18,5 CM ENVIRON

A CORAL AND GOLD BRACELET BY VAN CLEEF & ARPELS.

1 500 / 2 500 €

592

593
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597 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en ébène et or jaune, ponctué de cabochons de quartz œil de
tigre en serti clos.
POIDS BRUT : 28 G 

LARG. : 5,5 CM ENVIRON

AN EBONY, TIGER’S EYE AND GOLD BRACELET.

900 / 1 100 €

598 - BULGARI
DEMI PARURE
comprenant un collier et une paire de boucles d'oreilles,
composée de maillons ovales de corail godronné sur or jaune
perlé et de sphères d'or jaune pavées de petits diamants.
Signée Bulgari.
POIDS BRUT TOTAL : 162,6 G 

LONG. COLLIER : 46 CM ENVIRON 

LONG. BOUCLES D'OREILLES : 4,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, CORAL AND GOLD DEMI PARURE COMPRISING A NECKLACE
AND A PAIR OF EARINGS.

22 000 / 25 000 €

599 - ENSEMBLE DE TROIS BROCHES
"MAURES"
en or jaune (14K), les oreilles agrémentées d'une petite perle, le
turban torsadé émaillé et ponctué d'un rubis, surmonté par un
cabochon de corail. 
POIDS BRUT TOTAL : 36,3 G (petits accidents à l'émail)

THREE RUBY, CORAL, PEARL, ENAMEL AND GOLD BROOCHES.

2 200 / 2 500 €

600 - BAGUE DÔME
en or jaune, ornée au centre d'un cabochon de corail godronné
en serti clos entouré d'une rosace de petits diamants sur une
rondelle d'onyx.
Travail italien, vers 1970.
POIDS BRUT : 31,5 G 

HAUT. DE LA BAGUE : 4 CM ENVIRON

A DIAMOND, ONYX, CORAL AND GOLD RING.

3 500 / 3 800 €

597
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602 - BOUCHERON
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune cordé, de forme ovale, ornée au centre d'un
cabochon de lapis-lazuli souligné de petits diamants.
Signée Boucheron Paris.
POIDS BRUT : 30 G

DIM. : 2,3 X 2 CM ENVIRON 

A PAIR OF DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND GOLD EARCLIPS BY BOUCHERON.

6 500 / 8 500 €

603 - GEORGES BRAQUE
BROCHE "OISEAU"
en or jaune sauvage, figurant un oiseau, l'œil serti d'un rubis en
serti clos.
Signée Bijoux de G. Braque et numérotée 6/8.
POIDS BRUT : 16,6 G 

DIM. : 6 X 2,5 CM ENVIRON

A RUBY AND GOLD BROOCH BY GEORGES BRAQUE.

4 200 / 4 500 €

604 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET
en or jaune travaillé, composé d'anneaux en forme de nœuds
alternés de maillons d'or jaune uni.
Signé VCA et numéroté. 
Vers 1970.
POIDS BRUT : 64 G 

LONG. : 18,5 CM

A GOLD BRACELET BY VAN CLEEF & ARPELS.

2 500 / 3 500 €
Nous remercions Madame Catherine Cariou de la Maison Van Cleef &
Arpels pour son aimable authentification.

601 - BROCHE
en or jaune, de forme ovale, ornée au centre d'un cabochon de
lapis-lazuli godronné, entourée de petits diamants et de corail
séparés par des filets d'or jaune.
Système clip à double épingles.
POIDS BRUT : 64,9 G 

DIM. : 6 X 5 CM ENVIRON

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI, CORAL AND GOLD BROOCH.

7 500 / 8 500 €

605 - GEORGES BRAQUE
BROCHE "THALIA"
figurant deux oiseaux entrelacés, l'un en or jaune sauvage, l'autre
en or jaune uni, les yeux sertis de petits diamants.
Signée Bijoux de G. Braque et numérotée II/IV.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 16,1 G 

DIM. : 6 X 3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BROOCH BY GEORGES BRAQUE.

4 000 / 4 500 €

606 - GEORGES BRAQUE
BROCHE "CHEVAL"
en or jaune travaillé, l'œil serti d'un petit cabochon de rubis en
serti clos.
Signée Bijoux de Braque et numérotée 17 R6 815.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 14,6 G

DIM. : 5 X 3,2 CM ENVIRON

A RUBY AND GOLD BROOCH BY GEORGES BRAQUE.

2 500 / 3 000 €

607 - BAGUE DÔME DE PETIT DOIGT 
en or jaune gravé de tourbillons, ornée au centre d'un cabochon
de lapis-lazuli godronné entouré de petits diamants.
POIDS BRUT : 18,6 G 

HAUT. : 3,3 CM ENVIRON

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND GOLD RING.

3 200 / 3 500 €

601
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610 - COLLIER
composé de boules de lapis-lazuli, chacune séparée
d'une rondelle d'or jaune. Fermoir en or jaune.
POIDS BRUT : 279 G (quelques usures sur le câble)

LONG. : 52 CM ENVIRON

A LAPIS-LAZULI AND GOLD NECKLACE.

1 200 / 1 500 €

611 - VAN CLEEF & ARPELS
PENDENTIF
en or jaune, composé d'un médaillon rond en lapis-
lazuli entouré d'un fil d'or cordé. Il porte en applique
une figure allégorique sertie d'un petit diamant. On y
joint une chaîne rapportée non signée.
Le pendentif est signé VCA.
POIDS BRUT TOTAL : 89,7 G 

LARG. DU PENDENTIF : 5,6 CM ENVIRON

LONG. DE LA CHAÎNE : 74 CM ENVIRON 

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND GOLD PENDANT BY VAN CLEEF
& ARPELS AND A CHAIN.

1 500 / 2 000 €

612 - HERMÈS
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
CRÉOLES 
en or jaune, faites d'une chaîne colonne. 
Signée Hermès et numérotée.
POIDS BRUT : 17,2 G 

DIAM. : 2,7 CM ENVIRON

A PAIR OF GOLD HOOP EARINGS BY HERMÈS.

800 / 1 200 €

608 - BOUCHERON
BRACELET MONTRE DE DAME
en or jaune ciselé, cadran ovale à fond doré, index
bâtons, mouvement mécanique. Bracelet en or jaune à
décor de maillons ovales imbriqués.
Signé Boucheron Paris et numéroté.
POIDS BRUT : 91,9 G 

A GOLD WRISTWATCH BY BOUCHERON.

2 000 / 3 000 €

609 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE COLLECTION "COOKIE"
en or jaune tressé, ornée au centre d'un cabochon de
lapis-lazuli.
Signée VCA et numérotée.
POIDS BRUT : 9,6 G

A LAPIS-LAZULI AND GOLD RING BY VAN CLEEF & ARPELS.

550 / 650 €

613 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or jaune (14K) travaillé et argent, ornée au centre
d'un cabochon de corail agrémenté de petits diamants.
POIDS BRUT : 25,2 G 

DIM. : 2,8 X 2,3 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CORAL AND GOLD EARINGS.

800 / 1 200 €

614 - BAGUE 
en or jaune travaillé, ornée d'un cabochon poire de
lapis-lazuli et d'un cabochon poire de corail. 
POIDS BRUT : 11,2 G

A CORAL, LAPIS-LAZULI AND GOLD RING.

1 200 / 1 800 €

615 - BOUCHERON 
BRACELET
en or jaune cordé, composé de maillons ovales et de
petits saphirs en chatons à griffes, alternés. Fermoir à
cliquet.
Signé Boucheron Paris.
POIDS BRUT : 38,8 G 

LONG. : 18,5 CM

A SAPPHIRE AND GOLD BRACELET BY BOUCHERON.

1 200 / 1 500 €
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616 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE
en or jaune, ornée au centre d'un cristal bleuté sculpté
représentant le visage d'une danseuse, soulignée de diamants
baguettes et d'un diamant rond.
Signée VCA.
Vers 1970.
POIDS BRUT : 38,9 G

A DIAMOND, CRYSTAL AND GOLD RING BY VAN CLEEF AND ARPELS.

4 200 / 4 500 €
Modèle dessiné par Michaël pour VCA pour le prix de danse à New York
dans les années 70.

617 - ILARIO
PARURE
en or jaune et or gris, comprenant un collier, une paire de boucles
d'oreilles, une broche et une bague, composée de motifs de
feuilles d'aigues-marines et de tourmalines sculptées,
agrémentées de petits diamants et de saphirs calibrés.
POIDS BRUT TOTAL : 187,3 G 

LONG. COLLIER : 44,5 CM ENVIRON 

LONG. BROCHE : 10 CM ENVIRON

A DIAMOND, AQUAMARINE, TOURMALINE AND GOLD PARURE BY ILARIO
COMPRISING A NECKLACE, A PAIR OF EARINGS, A RING AND A BROOCH.

20 000 / 22 000 €

618 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
de forme triangulaire, en or jaune ajouré, composée de motifs
losangiques bombés sertis de petits diamants.
POIDS BRUT : 29,6 G 

DIM. : 3 X 3 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

2 200 / 3 500 €

619 - REPOSSI
ENSEMBLE DE DEUX BAGUES
en or jaune et en or rose godronné, l'une ornée d'une tourmaline
rose rectangulaire à pans coupés en serti clos, l'autre ornée
d'une aigue-marine rectangulaire à pans coupés en serti clos.
Signé Repossi.
POIDS BRUT TOTAL : 22,7 G

TWO PINK TOURMALINE, AQUAMARINE AND GOLD RINGS BY REPOSSI.

1 300 / 1 500 €
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620 - CHUS BURÉS 
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
COLLECTION "MAE NAM" 
or jaune amati et fils de soie de couleurs, représentant des boutons.
Signée Chus Bures.
POIDS BRUT : 10,4 G

A PAIR OF GOLD "MAE NAM" CUFFLINKS BY CHUS BURES.

800 / 1 200 €

621 - SAUTOIR
en or jaune composé de maillons étriers retenant des breloques
en forme de mains de Fatma en or ornées de corail, jaspe
sanguin, lapis-lazuli, malachite, demi perles, et diamants.
POIDS BRUT : 136, 6 G 

LONG. : 70 CM ENVIRON

A -GEMSTONES AND GOLD SAUTOIR.

2 500 / 3 500 €

622 - PABLO PICASSO
PENDENTIF "TAUREAU"
de forme circulaire, en or jaune uni, portant en application une
tête de taureau. 
Signé Picasso et numéroté 1413 - 16/20.
POIDS BRUT : 36,1 G 

DIAM. : 5 CM ENVIRON

A GOLD "TAUREAU" PENDANT BY PABLO PICASSO.

15 000 / 18 000 €
Accompagné de son coffret d'origine numéroté 16/20, d'une photogra-
phie et du certificat d'authenticité.

623 - PABLO PICASSO
PENDENTIF "JACQUELINE AU CHEVALET"
de forme circulaire, en or jaune uni, portant en application un
dessin de Picasso.Il est accompagné d'une chaîne signée Cartier.
Signé Picasso. Justificatif de tirage numéroté 1/20.
Édition Pierre Hugo.
Dans son coffret d'origine.
POIDS BRUT DU PENDENTIF : 36,7 G 

POIDS BRUT DE LA CHAÎNE : 41 G

LARG. DU PENDENTIF : 5 CM ENVIRON 

LONG. DE LA CHAÎNE : 81 CM ENVIRON

A GOLD "JACQUELINE AU CHEVALET" PENDANT BY PABLO PICASSO.

10 000 / 15 000 €
Accompagné du certificat original de Pierre Hugo.
Reproduit dans l'ouvrage Bijoux d'Artistes page 153 

624 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET SOUPLE
en or jaune, composé de maillons fantaisies cordés.
Signé VCA et numéroté.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 47,7 G 

LONG. : 19 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY VAN CLEEF & ARPELS.

1 200 / 1 800 €
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625 - BAGUE ASYMÉTRIQUE 
À DEUX CORPS
en or jaune, ornée de diamants ronds taille brillant.
POIDS BRUT : 17,6 G 

POIDS DES DIAMANTS : 2,60 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 000 / 4 000 €

626 - PABLO PICASSO
PENDENTIF "FAUNE"
en or jaune uni et ciselé, en forme de tête de faune.
Signé Picasso et numéroté 1778 2818.
Justificatif de tirage numéroté 7/20.
POIDS BRUT : 33 G 

DIM. : 3,7 X 5,9 CM ENVIRON

A GOLD "FAUNE" PENDANT BY PABLO PICASSO.

12 000 / 15 000 €
Accompagné de son coffret d'origine numéroté 7/20, d'une photographie
et du duplicata du certificat d'authenticité.
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627 - CHUS BURÉS
BRACELET LARGE OUVRANT "BOWLES"
COLLECTION VOL DE NUIT
en argent, composé de pastilles rectangulaires mobiles.
POIDS BRUT : 255,6 G 

LARG. : 7 CM ENVIRON

HAUT. : 5 CM ENVIRON

A SILVER "BOWLES" BRACELET BY CHUS BURES.

1 200 / 1 500 €
Le travail de Chus Burés, artiste polyvalent, reflète une insatiable curiosité
et fascination de la forme et des matières. Ses Bijoux, emprunts d’une
grande imagination sont une parfaite illustration de la vision contempo-
raine du bijou qui fait  rimer Design avec Art.

628 - KCHO
BROCHE "BARCA ALADA"
en argent uni et amati ciselé, représentant une barque avec des ailes. 
Signée Kcho et numérotée 4/20.
POIDS BRUT : 55,6 G 

DIM. : 13,2 X 4,5 CM

A SILVER "BARCA ALADA" BROOCH BY KCHO.

1 200 / 1 500 €

629 - MAX ERNST
PENDENTIF
en or jaune repoussé, de forme circulaire, à décor de poissons stylisés.
Signé Max Ernst et numéroté.
POIDS BRUT : 71,6 G 

DIAM. : 8,5 CM ENVIRON

A GOLD PENDANT BY MAX ERNST.

7 500 / 8 000 €

630 - BAGUE CHEVALIÈRE
en platine, ornée d'un diamant ovale (TA).
POIDS BRUT : 15,5 G 

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 500 / 2 000 €

631 - FRED
BAGUE "BOULE"
composée de deux boules d'or jaune uni dont une passée dans
une boucle d'or gris uni.
Signée Fred Paris et numérotée.
POIDS BRUT : 15,7 G

A GOLD RING BY FRED.

750 / 850 €

632 - CHUS BURÉS POUR PEDRO ALMODOVAR
BROCHE "MATADOR"
en argent uni.
Modèle crée en 1985.
POIDS BRUT : 25,5 G 

DIM. : 15,5 X 3 CM ENVIRON

A SILVER "MATADOR" BROOCH BY CHUS BURES FOR PEDRO ALMODOVAR.

300 / 500 €

633 - GEORGES MATHIEU
PENDENTIF ASYMÉTRIQUE
en argent appliqué d'un décor abstrait.
Signé Mathieu.
POIDS BRUT : 53 G 

DIM. : 6 X 5,5 CM ENVIRON

A SILVER PENDANT BY GEORGES MATHIEU.

1 400 / 1 800 €

634 - CÉSAR
PENDENTIF "EXPANSION"
en or jaune, composé de pièces fondues.
Signé César.
POIDS BRUT : 66,5 G 

DIM. : 6,5 X 3,5 CM ENVIRON

A GOLD PENDANT BY CÉSAR.

2 500 / 4 000 €

635 - CÉSAR
PENDENTIF "EXPANSION"
en argent, composé de pièces fondues.
Signé César.
POIDS BRUT : 45,6 G 

DIM. : 6,5 X 3,5 CM ENVIRON

A SILVER PENDANT BY CÉSAR.

1 500 / 2 000 €
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637 - ARMAND BILLARD
IMPORTANT PECTORAL
composé de 14 plaques articulées d'or jaune amati, serties de 75
pierres en serti clos telles qu'une aigue-marine "Santa Maria", un
saphir jaune ovale, cabochons de saphirs, saphirs facettés et
pierres de lune. 
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 382 G 

LONG. : 57 CM ENVIRON 

POIDS DE L'AIGUE-MARINE : 20 CTS ENVIRON 

POIDS DU SAPHIR JAUNE : 27 CTS ENVIRON

A GEMSTONES AND GOLD NECKLACE

12 000 / 15 000 €
Accompagné de son certificat. 

636 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
GIRANDOLES
en or jaune et argent, composée d'un médaillon orné au centre
d'un important cabochon de labradorite souligné de petits diamants
et entouré de deux lignes de pierres de lune, en demi boules
facettées soulignées de petits diamants. L'attache sertie d'un
cabochon de labradorite entourée d'une ligne de petits diamants. 
POIDS BRUT : 41,4 G 

DIM. : 7 X 4,5 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 3,91 CTS 

A PAIR OF DIAMOND, LABRADORITE, MOONSTONE, GOLD AND SILVER
EARPENDANTS.

2 500 / 3 000 €

638 - IMPORTANTE BAGUE BOMBÉE
en or jaune, à décor de fleurs de lotus stylisées serties de
diamants, centrée d'une importante topaze ovale de couleur
bleue. 
POIDS BRUT : 21,5 G

A DIAMOND, TOPAZ AND GOLD RING.

1 200 / 1 800 €

639 - LARGE BAGUE JONC
en or jaune, sertie d'une demi ligne de saphirs calibrés sur un
pavage de diamants, entre trois joncs d'or. 
POIDS BRUT : 19,8 G

A SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

1 200 / 1 800 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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641 - CLAUDE LALANNE
COLLIER "PAPILLON"

en métal doré repoussé et martelé, orné d'un
motif de papillon mobile.

Signé C. Lalanne. Édition Artcurial numérotée
140/250.

POIDS BRUT : 44,1 G 

LARG. : 13 CM ENVIRON

A METAL BUTTERFLY NECKLACE BY CLAUDE LALANNE.

1 000 / 1 200 €

642 - CLAUDE LALANNE
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "PAPILLON" 
en métal doré repoussé, les ailes mobiles.
Signée C. Lalanne. Édition Artcurial numérotée 42/250.
POIDS BRUT : 18,6 G 

DIM. : 4,7 X 4,2 CM ENVIRON

A PAIR METAL BUTTERFLY EARINGS BY CLAUDE LALANNE.

700 / 1 000 €

643 - BAGUE ASYMÉTRIQUE
en or jaune ciselé, ornée d'un grand saphir ovale en serti clos et d'un
plus petit, également ovale en sertie clos. 
POIDS BRUT : 16,5 G

A SAPPHIRE AND GOLD RING.

2 800 / 3 500 €

644 - JEAN DESPRÉS
BAGUE
composée d'un anneau en argent martelé orné d'une plaque à décor
de motifs géométriques en or rose et argent.
POIDS BRUT : 19,6 G 

A SILVER AND GOLD RING BY JEAN DESPRÉS.

2 200 / 2 500 €

645 - CLAUDE LALANNE
BRACELET "PAPILLON"
en métal doré repoussé et martelé, orné d'un motif de papillon
mobile.
Signé C. Lalanne. Édition Artcurial numérotée 140/250.
POIDS BRUT : 43,7 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON

A METAL BUTTERFLY BRACELET BY CLAUDE LALANNE.

700 / 1 000 €

646 - CLAUDE LALANNE
BROCHE "POMME"
en bronze à patine brune, la tige et la feuille à patine verte.
Signée Lalanne. Edition Artus Bertrand.
DIM. : 3,7 X 3,7 CM ENVIRON

A BRONZE APPLE BROOCH BY CLAUDE LALANNE.

500 / 800 €

647 - CLAUDE LALANNE
BROCHE "PAPILLON"
en métal doré repoussé, les ailes mobiles.
Signée C. Lalanne. Édition Artcurial numérotée 29/50.
POIDS BRUT : 16 G 

DIM. : 5,8 X 4,3 CM ENVIRON

A METAL BUTTERFLY BROOCH BY CLAUDE LALANNE.

400 / 600 €

640 - PIERRE CARDIN
DEMI PARURE
en métal argenté, de forme
asymétrique, comprenant un collier
plastron et un bracelet.
Signée Pierre Cardin.
Vers 1970.
POIDS BRUT : 146,2 G (accident au fermoir)

A METAL DEMI PARURE BY PIERRE CARDIN.

800 / 1 200 €
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648 - JULIO LE PARC
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES "M-10-C" 
en argent uni, composée de 10 pastilles carrées.
Épreuve d'Artiste AP, signée Julio Le Parc.
POIDS BRUT : 53, 4 G 

DIM. : 11 X 7,8 CM ENVIRON

A PAIR OF SILVER EARPENDANTS BY JULIO LE PARC.

1 200 / 1 500 €
Lauréat du Prix de peinture à la Biennale de Venise de 1966 et pion-
nier de l’op’art en France.
Rapidement, il abandonne les supports traditionnels pour se consa-
crer à un travail sur la lumière, le mouvement et la couleur qui aboutit
à la création d’objets cinétiques.

649 - ESKA
PETIT RÉVEIL DE TABLE
en or jaune, fait d'une monnaie de vingt dollars américain
dédoublée. Mouvement mécanique à abattant extra plat.
Mécanisme d'ouverture à secret, cadran crème avec index
bâtons peints. 
Signée Eska. 
POIDS BRUT : 32,3 G 

DIAM. : 3,3 CM ENVIRON

A GOLD SMALL TABLE CLOCK BY ESKA.

1 800 / 2 500 €

650 - BRACELET RUBAN LARGE
en or jaune tissé, composé de motifs losangiques en or gris et en
or jaune alternés.
POIDS BRUT : 76,3 G

LONG. : 19 CM

A GOLD BRACELET.

1 600 / 2 000 €
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651 - COLLIER
en or jaune brossé. Les maillons de forme trapézoïdale, certains
pavés de petits diamants, sont maintenus entre eux par une
bande de caoutchouc.
POIDS BRUT : 281,7 G 

LONG. : 49 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 17 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBBER AND GOLD NECKLACE.

15 000 / 18 000 €

652 - LUIS TOMASELLO
PAIRE DE BOUTONS DE
MANCHETTES "RÉFLEXION" 
en argent amati et or jaune uni, de
forme circulaire, ornée au centre d'un
motif géométrique en relief.
Épreuve d'Artiste EA, signée Tomasello. 
POIDS BRUT : 22,5 G

A PAIR OF SILVER AND GOLD "REFLEXION"
CUFFLINKS BY LUIS TOMASELLO.

800 / 1 200 €
653 - LUIS TOMASELLO
BROCHE "RÉFLEXION"
en argent amati et uni et en or jaune uni.
Signée Tomasello et numérotée 4/20.
Année 2010.
POIDS BRUT : 59,9 G 

DIM. : 9,5 X 7,5 CM ENVIRON

A GOLD AND SILVER "REFLEXION" BROOCH BY
LUIS TOMASELLO.

3 500 / 5 500 €
Luis Tomasello s’est tourné vers l’abstraction
en 1955. Il utilise le relief depuis 1960 et s’in-
téresse à la lumière qu’il traite par la structure
et la couleur.
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654 - BY B.V.L
BRACELET MANCHETTE "WONDER WOMAN"
en cuir grainé orange appliqué de lettres à l’or fin.
Signé.
HAUT. : 10 CM ENVIRON

A "WONDER WOMAN" BRACELET BY BENEDICKT VON LEPEL.

250 / 350 €
Entre tradition et contemporanéité, Benedikt Von Lepel propose des
pièces exigeantes, issues de l’artisanat de haut luxe mais aussi des
bijoux  plus accessibles, qu’elle distribue  sous le nom de sa marque
« petite sœur » By BVL.

655 - BY B.V.L
BRACELET MANCHETTE "ROCK ME"
en cuir grainé rose appliqué de lettres à l’or fin.
Signé.
HAUT. : 10 CM ENVIRON

A "ROCK ME" BRACELET BY BENEDICKT VON LEPEL.

250 / 350 €

656 - SIGFRIDO MARTÍN BEGUÉ
ENSEMBLE DE CINQ PAIRES DE BOUTONS
DE MANCHETTES "LES 5 SENS" 
en vermeil et émail, représentant le goût, l'odorat, le toucher,
la vue et l'ouïe.
Modèle créé en 1990.
POIDS BRUT TOTAL : 88,7 G

A PAIR OF FIVE SILVER-GILT, GOLD PLATED AND ENAMEL "LES CINQ
SENS" CUFFLINKS BY SIGFRIDO MARTIN BEGUÉ. 

1 500 / 2 000 €

657 - BROCHE
en bachélite rouge, or gris (14 K) et or jaune (14K), en forme
de branche de corail incrustée de petits diamants en serti clos.
POIDS BRUT : 21,3 G 

LONG. : 11 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 1 CT

A DIAMOND, RED BACHÉLITE AND GOLD BROOCH.

1 100 / 1 200 €
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658 - VAN DER STRAETEN
COLLIER
composé de pastilles carrées martelées en métal doré.
Monogrammé.
A METAL NECKLACE BY VAN DER STRAETEN.

2 000 / 3 000 €

659 - VAN DER STRAETEN
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
composée de pastilles carrées martelées en métal doré.
Monogrammée.
HAUT. : 10 CM ENVIRON

A PAIR OF METAL EARPENDANTS BY VAN DER STRAETEN.

800 / 1 200 €
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660 - BAGUE
en or jaune et gris, ornée au centre d'une importante topaze ovale bleue, les
griffes pavées de petits diamants et de petits rubis.
POIDS BRUT : 18,6 G

A DIAMOND, RUBY, TOPAZ AND GOLD RING.

700 / 1 000 €

661 - ANGELA CUMMINGS POUR TIFFANY & CO
BROCHE "POISSON"
en or jaune, le corps agrémenté de trois opales. 
Système clip à double épingles.
Année 1980.
Signée Tiffany & Co Angela Cummings.
Dans un écrin Tiffany & Co.
POIDS BRUT : 44,7 G 

LONG. : 11,3 CM ENVIRON

AN OPAL AND GOLD BROOCH BY TIFFANY & CO.

9 000 / 9 500 €
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662 - DIEGO PERCOSSI PAPI 
IMPORTANT SAUTOIR
en pompone uni et émaillé, composé d'une suite de matières
marines telles que : corail rouge et blanc, perle de culture et
nacre, de roches telles que : turquoise, lapis-lazuli et labradorite,
et de pierres fines telles que : améthyste, aigue-marine, quartz
rose, grenat. On y joint un coulant pour le raccourcir en turquoise
matrix ainsi que les dessins préparatoires de Diego Percossi Papi. 
Signé Percossi Papi.
LONG. : 104 CM ENVIRON

A GEMSTONES AND METAL SAUTOIR BY DIEGO PERCOSSI PAPI.

6 000 / 8 000 €
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663 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune, à décor de fleurs stylisées, ornée de cabochons d'émeraude et
de diamants taille indienne. Le revers émaillé noir à décors d'œillets.
Travail des Indes du XXe siècle.
POIDS BRUT : 14 G 
LONG. : 5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD, ENAMEL AND GOLD INDIAN EARPENDANTS.

1 800 / 2 500 €

664 - COLLIER DES INDES
composé de 18 rangs de petites boules de rubis légèrement en chute
montées sur des fils de soie dorés.
POIDS BRUT 146,8 G 
LONG. : 90 CM ENVIRON 
POIDS DES RUBIS : 650 CTS ENVIRON

A RUBY NECKLACE.

3 000 / 3 500 €

665 - BRACELET LARGE SOUPLE RÉVERSIBLE
en or jaune articulé, composé de quatre rangs de chatons sertis de diamants
taille indienne, au centre, deux diamants entourés d'émail vert. Le revers est
orné d'émaux polychrome à décor floral sur fond blanc. 
Travail des Indes du XXe siècle.
POIDS BRUT : 84,2 G 
LONG. : 20 CM ENVIRON - LARG. : 3 CM ENVIRON 
POIDS DES DIAMANTS : 17 CTS ENVIRON

A DIAMOND, ENAMEL AND GOLD INDIAN BRACELET.

5 800 / 6 500 €

666 - CEINTURE SOUPLE ARTICULÉE
en or jaune, composée de sept monnaies orientales et de deux monnaies à
l'effigie du Roi d'Angleterre Georges V, séparées par des motifs à l'emblème
de la Turquie.
POIDS BRUT : 171,3 G 
LONG. : 79 CM ENVIRON 
LARG. : 2,7 CM ENVIRON

A GOLD BELT.

3 500 / 5 500 €
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667 - CARTIER
BRACELET RIGIDE OUVRANT "FAUCONS"
en or jaune, orné aux extrémités de têtes de faucons, les
yeux sertis de petites émeraudes.
Signé Cartier et numéroté.
POIDS BRUT : 131 G 

LARG. : 6 CM ENVIRON 

HAUT. : 4,5 CM ENVIRON

AN EMERALD AND GOLD BRACELET BY CARTIER.

12 000 / 15 000 €

668 - BAGUE ENTOURAGE
en or gris, ornée au centre d'une émeraude carrée à pans
coupés sertie en chaton à griffes, dans un entourage de
diamants taille brillant. La tête et le corps de bague sont
soulignés par des lignes de diamants taille brillant.
POIDS BRUT : 16,9 G.

POIDS DE L'ÉMERAUDE : 13,02 CTS 

POIDS DES DIAMANTS : 1,87 CTS

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

6 000 / 8 000 €

669 - PENDENTIF BROCHE
en or jaune ajouré, de forme circulaire,
composé de motifs de fleurs, pavés de
cabochons de rubis et d'émeraudes et de
diamants taille indienne. On joint un sautoir
orné d'émeraudes, rubis, saphirs, corail,
diamants taillés en rose, grenats et de
perles montés sur une chaîne en or jaune.
Travail des Indes de la fin du XIXe siècle.
Sautoir postérieur.
POIDS BRUT TOTAL : 183,2 G (2 pierres bleues d'imitation)

LARG. PENDENTIF : 9 CM ENVIRON 

LONG. CHAÎNE : 92 CM ENVIRON 

A DIAMOND, RUBY, EMERALD AND GOLD PENDANT
WITH A SAUTOIR.

6 000 / 8 000 €

668

669

667
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670 - PARURE
composée d'un collier de perles retenant 8 poires de jade incrustées de pierres
précieuses telles que : rubis, saphirs, émeraudes, chrysobéryl, corail, perle et hessonite
montés sur or émaillé, une paire de boucles d'oreilles et une bague au modèle.
Travail des Indes.
Dans un écrin à la forme.
POIDS BRUT TOTAL : 130,4 G 

LONG. DU COLLIER : 41 CM 

LONG. DES BOUCLES D'OREILLES : 3,5 CM ENVIRON

A JADE, GOLD AND COLORED STONE PARURE COMPRISING A NECKLACE, A PAIR OF EARINGS AND A
RING.

3 000 / 5 000 €

671 - ZOLOTAS
COLLIER SOUPLE
composé d'une grande chaîne étrusque en vermeil, terminée par des motifs à l'antique
en or martelé et filigrané.
Signé Zolotas.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 78,1 G 

LONG. : 82 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE BY ZOLOTAS.

3 000 / 3 500 €

672 - BAGUE 
en or jaune ajouré, ornée au centre d'un important lemon quartz ovale entouré d'une ligne de
petits diamants.
POIDS BRUT : 28,7 G 

POIDS DU LEMON QUARTZ : 64,46 CTS 

A DIAMOND, LIME QUARTZ AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €
Accompagnée de sa facture d'achat.

670

670

670

671

672
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673 - DEMI PARURE
en argent et or jaune (14K), composée d'un collier et une paire
de boucles d'oreilles, ornée de médaillons de quartz jaune
entourés d'une double lignes de petits diamants. 
POIDS BRUT TOTAL : 155,5 G 

LONG. COLLIER : 51 CM ENVIRON 

POIDS DES DIAMANTS : 16,40 CTS 

A DIAMOND, LEMON QUARTZ, SILVER AND YELLOW GOLD DEMI PARURE
COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF EARINGS.

4 500 / 4 800 €

674 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or gris, formée de trois demi joncs entrelacés pavés de petits
diamants.
POIDS BRUT : 19,1 G 

DIM. : 2 X 1,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

2 000 / 2 500 €

675 - BAGUE
en or gris, composée de trois joncs entrelacés sertis de diamants
taille brillant.
POIDS BRUT : 13,4 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 800 / 2 500 €

673

673

674

675
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676 - BRACELET LARGE SOUPLE
en or jaune, composé de motifs géométriques unis et guillochés.
POIDS BRUT : 54,7 G 

LONG. : 20 CM ENVIRON 

LARG. : 3,5 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

1 000 / 1 200 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

677 - REPOSSI
LARGE BRACELET SOUPLE "LOVE"
en maille d'or gris, ponctué de petits diamants en serti clos d'or jaune, il porte le mot
"Love" au centre en or jaune orné de diamants. Fermoir en or jaune. Signé Repossi.
Dans une pochette Repossi.
POIDS BRUT : 32,2 G 

LONG. : 16 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY REPOSSI.

700 / 1 000 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

678 - TIFFANY & CO
DEMI PARURE
en argent, composée d'un collier et une paire de clips d'oreilles à décor de liens
croisés. 
Signée Tiffany & Co, année 1990.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 105,1 G

LONG. DU COLLIER : 40,5 CM ENVIRON 

LARG. CLIPS D'OREILLES : 2,5 CM ENVIRON

A SILVER DEMI PARURE BY TIFFANY AND CO COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF EARINGS.

800 / 1 200 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

679 - PELLETIER     
COLLIER RAS DE COU      
en argent, en forme de col de chemise, le fermoir orné d'un cabochon de tourmaline verte.
Signé Fabrice Pelletier et numéroté.
POIDS : 139,4 G 

HAUT. : 5 CM

800 / 1 200 €
Lot reproduit sur www.tajan.com

680 - PELLETIER                        
BRACELET MANCHETTE                                    
en argent.
Signé Fabrice Pelletier et numéroté.
POIDS : 113,4 G

LARG. : 5,5 CM

450 / 650 €
Lot reproduit sur www.tajan.com
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PRINCIPAUX DIAMANTS PRÉSENTÉS DANS LA VENTE

1 ct env. - Ancienne 63
1 ct env. - Rond, TB 77
1 ct env. - Navette 79
1 ct x 2 - Rond, TB - G - SI1 - I.G.I 153
1 ct x 2 - Rond, TB - G - VS2 - I.G.I 157
1 ct x 2 - Rond, TB - H - SI1 et VS2 - I.G.I 162
1 ct x 2 - Rond, TB - G - VS1 - G.I.A 427
1 ct x 2 - Rond, TB - G - SI1 et SI2 - I.G.I 456
1,04 ct - Rond, TB - G - VS1 - E.G.L 424
1,06 ct - Poire 457
1,20 ct env. - ancienne, TB 92
1,30 ct env. - Ancienne 8
1,31 ct et 1,68 ct - Poire - I et Fancy Yellow - VVS2 et VS2 - G.I.A 421
1,40 ct env. - Rond, TB 238
1,50 ct env. - Rond, TB 428
1,50 ct env. - Rond, TB 531
1,51 ct - Emeraude - J - SI1 - H.R.D 125
1,59 ct - Rond, TB 576
1,60 ct - Rond, TB - G - SI1 - L.F.G 216
1,60 ct env. - Ancienne 54
1,80 ct env. - Poire - Blanc 34

2 cts env. - Coussin - Champagne 34
2 cts env. - Rond, TA 229
2 cts env. - Rond, TB - H - SI1 - I.G.M 240
2,01 cts - Rond, TB - H - SI2 - I.G.I 156
2,02 cts - Rond, TB - D - SI2 - H.R.D 121
2,04 cts - Ancienne 380
2,17 cts - Ancienne - G - VS1 - L.F.G 21
2,62 cts - Rond, TB 147
2,68 cts - Rond, TB 70

3 cts - Rond, TB - H - SI2 - I.G.I 73
3 cts - Rond, TB - D - VVS1 - G.I.A 485
3,01 cts - Rond, TB 389
3,02 cts - Poire, TB -  Fancy Light Green  - VS2 - I.G.I 167
3,02 cts - Asscher - I - VVS2 - H.R.D 349
3,07 cts - Coussin, TB - Fancy Yellow - VS1 - G.I.A 155
3,28 cts - Cœur - E - SI2 - H.R.D 511
3,51 cts - Ancienne 383
3,88 cts - Navette 526

4 cts - Ancienne 205
4 cts - Rond, TB - Noire 412
4,05 cts - Rond, TB 480
4,06 cts - Rond, TB 582
4,09 cts - Ancienne 468
4,39 cts - Rond, TB 569
4,46 cts - Rond, TB 246
4,90 cts env. - Ovale - Cognac 34

5 cts env. - Poire 141
5,01 cts - Poire - F - Loup Clean - H.R.D 350
5,06 cts - Rond, TB 559
5,19 cts - Rond 52
5,19 cts - Rond, TB - L - VVS2 - L.F.G 336
5,19 cts - Cœur 527
5,61 cts et 5,62 cts - Poire - Fancy Yellow - SI2 - H.R.D 550

7,05 cts - Ovale, TB - Fancy Yellow - l'un SI1 - G.I.A 549
8,52 cts - Rond, DT - J - VVS2 - L.F.G 342
9,35 cts - Coussin, TA 387
11 cts - Poire - Light Yellow - SI - I.G.I 548

PRINCIPALES PERLES FINES PRÉSENTÉES DANS LA VENTE

Collier 1 rang - 103 perles - L.F.G - 2,8 x 5,9 mm 14
Collier 1 rang - 141 perles - L.F.G - 3,11 x 6,24 mm 26
Boucles d'oreilles - 2 perles - L.F.G - 7,3 x 8,3 x 12,1 mm - 7,5 x 8,4 x 10,4 mm 24
Collier 1 rang - 7 + 1 perles - L.F.G 29
Collier 1 rang - 76 perles - L.F.G - 2,8 x 7,5 mm 30
Broche - 2 perles - L.F.G 36
Boucles d'oreilles - 2 perles - L.F.G 43
Boucles d'oreilles - 2 perles - L.F.G 47
Collier 1 rang - 201 perles - L.F.G - 3,9 mm 61
Collier 1 rang - 206 perles - L.F.G 201
Collier 2 rangs - 126 perles - L.F.G - 3,4 x 8 mm 217
Broche - 3 perles - L.F.G 234
Collier 1 rang - 86 perles - L.F.G 326
Collier 1 rang - 111 perles - L.F.G - 2,2 x 5,8 mm 367

DESIGN MONTPENSIER COMMUNICATION // PHOTOGRAPHIES STUDIO SEBERT

IMPRIMÉ PAR GEERS
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%

Limite en € / Top limit of bid in € **Description du lot / Lot descriptionLot NO

Précisez le type d’enchère (téléphone ou ordre d’achat) / Choose the bid form (telephone or absentee bids)

qENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM*

qORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM*

IMPORTANTS BIJOUX
Monte Carlo - les 21 et 22 juillet 2012
Vente numéro 9710

Téléphone pendant la vente / Telephone during the auction

LAISSEZ DES ORDRES D’ACHAT EN LIGNE
SUR WWW.TAJAN.COM

PALIERS D’ENCHÈRES

de 1 000 à 2 000 € par 100 ou 200, 500, 800 €
de 2 000 à 3 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 3 000 à 5 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 5 000 à 15 000 € par 500 ou 1 000 €
de 15 000 à 30 000 € par 1 000 ou 2 000 €
de 30 000 à 50 000 € par 2 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 50 000 à 100 000 € par 5 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 100 000 à 200 000 € par 5 000 ou 10 000 €
Au-dessus de 200 000 € à la discrétion du commissaire-priseur habilité.
Ces paliers sont donnés à titre indicatif.

Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont
l’estimation basse est supérieure à 200 €.
Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat : un Relevé d’Identité
Bancaire, et copie d’une pièce d’identité (carte d’identité, passeport ...)
ou un extrait d’immatriculation au R.C.S.
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare
les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achat
ci-dessus aux limites indiquées en €.
Ces ordres d’achat seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonc-
tion des enchères portées lors de la vente.

Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates
of over €200.
Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s
bank details (IBAN number or swift account number) and a photocopy
of the bidder’s government issued identity card. (Companies may send
a photocopy of their registration number.)
I have read the terms of sale, and grant you permission to purchase
on my behalf the following items within the limits indicated in €.

Formulaire à nous faire parvenir au plus tard deux jours avant la
vente.
This absentee bid form should be received by us no later than two
days before the sale.

Nous serions heureux de vous informer de nos ventes futures, accepteriez vous de recevoir des informations par email ?         oui           non

Fax (Important)

Tél / Phone

Email

Portable / Mobile

Adresse / Address

Nom et Prénom / Name & First Name

N° Client Tajan / Tajan Customer Number

** Les limites ne comprenent pas les frais légaux / These limits do not include fees and taxes

* Champs requis / Mandatory fields

Faxer à / Please fax to

+33 1 53 30 30 31

1 INFORMATIONS CLIENT / CUSTOMER DETAILS

Adresse de la banque / Address of Bank

Numéro de compte / Account Number

Téléphone de la banque / Bank Telephone Number

Chargé de clientèle / Name of Account Officer

Banque / Name of Bank

2 INFORMATIONS BANCAIRES / BANK DETAILS

3 ENCHÈRES / BIDS

Signature obligatoire / Required signature

Date
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TAJAN est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie
par la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000.
TAJAN agit comme mandataire du vendeur. Le Commissaire-priseur n’est pas partie
au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et l’adjudicataire.

GGÉÉNNÉÉRRAALLIITTÉÉSS
Les présentes conditions générales de vente, la vente et tout ce qui s’y rapporte sont
régies par le droit français ; Les vendeurs, les acheteurs ainsi que les mandataires de
ceux-ci acceptent que toute action judiciaire relève de la compétence exclusive des
tribunaux du ressort de Paris (France).

Les dispositions des présentes conditions générales sont indépendantes les unes
des autres.

La vente est faite au comptant et les prix s’expriment en euros (€).

GGAARRAANNTTIIEESS
Le vendeur garantit à TAJAN et à l’acheteur qu’il est le propriétaire non contesté, ou
qu’il est dûment mandaté par le propriétaire non contesté, des biens mis en vente,
lesquels ne subissent aucune réclamation, contestation ou saisie, ni aucune réserve ou
nantissement et qu’il peut transférer la propriété desdits biens valablement.

Les indications figurant au catalogue sont établies par TAJAN et l’Expert, qui l’assiste
le cas échéant, avec toute la diligence requise par une SVV de meubles aux enchères
publiques, sous réserve des notifications, déclarations, rectifications, annoncées
au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Ces informations, y compris les indications de dimension figurant dans le catalogue
sont fournies pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumises à
son appréciation personnelle. Elles ne sauraient engager la responsabilité de TAJAN.

Les acheteurs sont informés que certains lots, sur les photographies ont pu être grossis
et ne sont donc plus à l’échelle. Les photographies dans le catalogue n’ont donc pas
de valeur contractuelle.

L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout
autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes, ou
encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien soit exempt de défaut.

Les pierres gemmes et perles en général, et en particulier celles présentées dans ce
catalogue peuvent avoir fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage
pour les émeraudes, traitement thermique pour les saphir ou les rubis, blanchiment
pour les perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont
admises par le commerce international des pierres gemmes et des perles.

Les clients qui le souhaitent, peuvent demander un certificat pour toute pierre non
certifiée en adressant une demande auprès du département Bijoux au moins deux
semaines avant la date de la vente. Ce certificat sera à la charge anticipée du
demandeur. TAJAN se réserve alors le droit de modifier l’estimation d’une pierre en
fonction des informations contenues dans le certificat.

Aucune garantie n’est faite sur l’état de marche des montres. Il est à noter que la plupart
des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement. On ne peut garantir que ces montres soient encore résistantes à l’eau et
il est conseillé à l’acheteur de consulter un horloger avant d’utiliser l’objet.

Il est à noter que certaines maisons horlogères ne possédant plus les pièces d’origines
pour la restauration de montres anciennes, aucune garantie n’est donnée à l’acquéreur
sur la restauration par les marques horlogères pour des montres vendues en l’état. Il
ne sera admis aucune réclamation après la vente sur présentation d’un devis de
réparation refusé par une marque horlogère.

Une exposition préalable est organisée et ouverte au public permettant aux acquéreurs
de se rendre compte de l’état et dimensions exactes des biens mis en vente.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.

Pour les objets dont le montant de l’estimation basse dépasse 1 000 € figurant dans
le catalogue de vente, un rapport de condition sur l’état de conservation des lots pourra
être communiqué sur demande. Les informations y figurant sont fournies
gracieusement et à titre indicatif uniquement. Celles-ci ne sauraient engager en aucune
manière la responsabilité de TAJAN.
En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets vendus,
TAJAN est tenu par une obligation de moyens ; Sa responsabilité éventuelle ne peut

être engagée qu’à la condition expresse qu’une faute personnelle et prouvée soit
démontrée à son encontre.

EESSTTIIMMAATTIIOONNSS  EETT  PPRRIIXX  DDEE  RRÉÉSSEERRVVEE
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue, il ne comprend
ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA.

Le prix de réserve est le prix minimum confidentiel arrêté avec le vendeur au-dessous
duquel le bien ne sera pas vendu.

Le prix de réserve ne peut être supérieur à l’estimation basse figurant dans le catalogue, ou
annoncée publiquement par le commissaire-priseur habilité et consignée au procès-verbal.

Dans le cas où un bien ne comporterait pas de prix de réserve, la responsabilité de
TAJAN ne serait pas engagée vis-à-vis du vendeur en cas de vente du bien concerné
à un prix inférieur à l’estimation basse publiée dans le catalogue de vente.

EENNCCHHÈÈRREESS
Les enchères peuvent être portées en personne ou par téléphone. Pour une
bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire
connaître auprès de Tajan avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de
leurs données personnelles.

Pour enchérir en personne dans la salle, vous devrez vous faire enregistrer
afin d’obtenir un ppaaddddllee numéroté avant que la vente aux enchères ne
commence. Vous devrez présenter une pièce d’identité et des références
bancaires.

Le ppaaddddllee est utilisé pour indiquer vos enchères au Commissaire Priseur
pendant la vente. Si vous voulez devenir l’acheteur d’un bien, assurez-vous
que votre ppaaddddllee est bien visible et que c’est bien votre numéro qui est cité.

Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue. Tajan est libre de fixer
l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas
de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que
deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère
équivalente, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot
« adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en vente au prix proposé par
les enchérisseurs et tous les amateurs présents pourront concourir à cette
deuxième mise en adjudication. En portant une enchère, l’enchérisseur assume
la responsabilité personnelle de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais
à la charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes exigibles ; il en assume la
pleine responsabilité, à moins d’avoir préalablement fait enregistrer par Tajan un
mandat régulier précisant que l’enchère est réalisée au profit d’un tiers identifié.

Tous les biens vendus seront facturés au nom et à l’adresse figurant sur le
bordereau d’enregistrement du ppaaddddllee, aucune modification ne pourra être faite.

Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Tajan
se réserve le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à
ce que le prix de réserve soit atteint.

Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Tajan dispose d’un droit
d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Tajan dans les
conditions de la loi informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi
du 6 août 2004.

OORRDDRREESS  DD’’AACCHHAATT  EETT  EENNCCHHÈÈRREESS  PPAARR  TTÉÉLLÉÉPPHHOONNEE
Les oorrddrreess  dd’’aacchhaatt se font par écrit à l’aide du formulaire prévu à cet effet en fin
de catalogue.
Ce formulaire doit être adressé à TAJAN au plus tard 2 jours ouvrés avant la vente,
accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de l’établissement bancaire
et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. Pour les achats importants,
il pourra être demandé une lettre accréditive de la Banque.
Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, le premier arrivé aura la préférence.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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Les eenncchhèèrreess  ppaarr  ttéélléépphhoonnee sont admises pour les clients qui ne peuvent
se déplacer. A cet effet, le client retournera à TAJAN le formulaire susvisé dans les
mêmes conditions. Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots
dont l’estimation basse est supérieure à 400 €.
Le nombre de lignes téléphoniques étant limité, il est nécessaire de prendre des
dispositions 2 jours ouvrés au moins avant la vente.

Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client.
TAJAN, ses agents ou ses préposés ne porteront aucune responsabilité en cas d’erreur ou
omission dans l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci.

CCOONNVVEERRSSIIOONN  DDEE  DDEEVVIISSEESS
La vente a lieu en euros. Un panneau convertisseur de devises est mis en place lors
de certaines ventes à la disposition des enchérisseurs. Les informations y figurant sont
fournies à titre indicatif seulement. Des erreurs peuvent survenir dans l’utilisation de ce
système et TAJAN ne pourra en aucun cas être tenu responsable pour des erreurs de
conversion de devises. Seules les informations fournies par le commissaire-priseur
habilité en euros font foi.

FFRRAAIISS  ÀÀ  LLAA  CCHHAARRGGEE  DDEE  LL’’AACCHHEETTEEUURR
L’acheteur paiera au profit de TAJAN, en sus du prix d’adjudication « prix marteau »,
une commission d’achat de 23% HT (27,51% TTC) du prix d’adjudication jusqu’à
20 000 €, 20% HT (23,92% TTC) de 20 001 € jusqu’à 600 000 € et de 12% HT
(14,35% TTC) sur la tranche supérieure à 600 000 €.

Les biens en admission temporaire en provenance d’un pays tiers à l’Union Européenne
seront signalés par le symbole f et ff.
f : Des frais additionnels de 7% HT (8,372% TTC) seront prélevés en sus des frais
habituels à la charge de l’acheteur. 
ff : Des frais additionnels de 19,6% HT (23,44% TTC) seront prélevés en sus des frais
habituels à la charge de l’acheteur. 
Dans certains cas, ces frais additionnels peuvent faire l’objet d’un remboursement
à l’acheteur. Pour plus amples renseignements, nous vous remercions de bien vouloir
contacter notre service Caisse au +33 1 53 30 30 33 ou +33 1 53 30 30 36.

PPAAIIEEMMEENNTT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il
devra justifier précisément de son identité ainsi que de ses références bancaires.

L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par virement bancaire en €
- Par carte bancaire Visa ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’identité.
L’identité du porteur de la carte devra être celle de l’acheteur.
- en espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 3 000 € : pour le particulier
ayant son domicile fiscal en France, et pour toute personne agissant pour les besoins
d’une activité professionnelle.
- en espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € : pour le particulier
justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour les besoins
d’une activité professionnelle.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité
en cours de validité.

LLeess  cchhèèqquueess  ttiirrééss  ssuurr  uunnee  bbaannqquuee  ééttrraannggèèrree  nnee  sseerroonntt  ppaass  aacccceeppttééss..

Les chèques et virements bancaires seront libellés en euros à l’ordre de TAJAN SA ;
à votre choix sur l’une des deux banques ci-dessous :

La caisse de la Société TAJAN est ouverte aux jours ouvrables de 9h00 à 12h30 et
de 14h00 à 17h30. T. +33 1 53 30 30 33 ou +33 1 53 30 30 36.

L’acheteur ne devient propriétaire du bien adjugé qu’à compter du règlement intégral
et effectif à TAJAN du prix, des commissions et des frais afférents.
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière
responsabilité de l’acquéreur. Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès
l’adjudication.

DDÉÉFFAAUUTT  DDEE  PPAAIIEEMMEENNTT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de
paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est
remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ;
si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

TTAAJJAANN  ssee  rréésseerrvvee  ddee  rrééccllaammeerr  àà  ll ’’aaddjjuuddiiccaattaaiirree  ddééffaaii llllaanntt  ::
-  des intérêts aux taux légal,
-  le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
-  le paiement du prix d’adjudication ou :

-  la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur,
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

-  la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur,
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

TAJAN se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les
sommes dues par l’adjudicataire défaillant.

TAJAN se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui
n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de TAJAN.

DDRROOIITT  DDEE  PPRRÉÉEEMMPPTTIIOONN  DDEE  LL’’EETTAATT  FFRRAANNÇÇAAIISS  EETT  DDEE  LL’’EETTAATT  MMOONNÉÉGGAASSQQUUEE
L’Etat français et l’Etat monégasque disposent d’un droit de préemption sur certaines
œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la vente est
confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se
substitue au dernier enchérisseur.

EEXXPPOORRTTAATTIIOONN  EETT  IIMMPPOORRTTAATTIIOONN
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent être
sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations douanières). Il est de la
responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. Pour toute information
complémentaire, il conviendra de contacter TAJAN SA au +33 1 53 30 31 11.

RREETTRRAAIITT  DDEESS  AACCHHAATTSS
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des sommes
dues. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra
être différée jusqu’à l’encaissement.

Les lots pourront être retirés le lundi 23 juillet 2012 de 10h à 19h au Salon Bellevue du
Café de Paris à Monte-Carlo ; et du lundi 30 juillet au vendredi 3 août 2012 de 9h30 à
12h30 et de 14h00 à 17h30 à Paris, chez TAJAN.

Tout bien en admission temporaire en provenance d’un pays tiers à l’Union
Européenne, signalé par le symbole f ou ff devra être dédouané à Paris et ne pourra
en aucun cas être délivré à Monte-Carlo.

L’étude TAJAN sera fermée du 6 août au 20 août 2012 inclus. 

EENNLLÈÈVVEEMMEENNTT  DDEESS  OOBBJJEETTSS  NNOONN  VVEENNDDUUSS
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur,
et au plus tard le 14 septembre 2012.
TAJAN ne sera tenue d’aucune garantie à l’égard du vendeur concernant ce dépôt.
Les biens non retirés dans ces délais seront entreposés aux frais, risques et périls de
l’acheteur.

SSHHIIPPPPIINNGG
Les expéditions par voie postale en France sont possibles jusqu’à 5 000 €,
en valeur déclarée.

Catalogue et vente en ligne sur www.tajan.com

Code SWIFT 

BBAANNQQUUEE  HHSSBBCC - 3, rue La Boétie, 75008 Paris, France

IBAN
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Code banque

3300005566

Code guichet

0000005500

Compte

0000550022000099770055

Clé

7744

FFRR  7766  3300005566  0000005500  0000550022000099770055  7744

Code SWIFT

BBAANNQQUUEE  OOBBCC - 3, avenue Hoche, 75008 Paris, France
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Code banque
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0000990000
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0011114400995500000011
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TAJAN is an auction house specialised in moveable property governed by French Act
no. 2000-642 of July 10th 2000.
TAJAN acts as the seller’s agent. The auctioneer is not a party to the sale agreement,
which is solely binding on the seller and the successful bidder

GGEENNEERRAALL  TTEERRMMSS
These general terms and conditions of sale, the sale and all matters relating thereto are
governed by French law; the sellers, buyers and their agents accept that the courts of
Paris (France) alone shall have jurisdiction over any legal action.

These general terms and conditions are independent.

Purchases must be made in cash and prices are stated in euros (€).

WWAARRRRAANNTTIIEESS
The seller warrants to TAJAN and to the buyer that he/she is the undisputed owner of
the items offered for sale or that he/she has been authorised by the undisputed owner,
that the said items are not encumbered by any claim, dispute, attachment, reservation
or pledge and that he/she can legally transfer ownership of these items.

The information included in the catalogue is prepared by TAJAN with the assistance of
the Expert, if necessary, with the care required for public auctions, subject to the
notices, declarations and amendments announced upon presentation of the item and
noted in the record of sale. This information, including the dimensions set out in the
catalogue, is provided to help the potential buyer inspect items and must be assessed
personally by him/her.

Some lots which appear on photographies may have been enlarged.

If no information on restoration, an accident, retouching or any other incident is provided
in the catalogue, the condition reports or labels or during a verbal announcement, this
does not mean that the item is void of defects.

Gemstones and pearls, particularly the ones which are presented in the catalogue may
have been subject to some improvement (oiling for emeralds, hot treatment for
sapphires, and rubies, whiteness for pearls). These improvements are judged as
traditional and are admitted by international gems and pearls trade.
Gemstones without certificate are sold without guarantee regarding possible treatment.

Prospective buyers may ask the jewellery department certificates for any uncertified
item two weeks prior to the sales. This certificate is subject to prepayment by the
requesting party. TAJAN thus has the right to change the estimate to a gemstone in
correspondence with the information held in the certificate.

There is no guarantee on whether or not the watches work. Please note that most of
the water resistant watches were opened in order to verify the type and quality of
movement. Thus, we recommend that you consult a watchmaker before using the
watches around water.

Please take due note that some original parts of a watch do not exist anymore.
Some watches can not be repaired.
Henceforth, concerning the watches sold “as they stand”, TAJAN cannot guarantee the
buyer the possibility of their restorations by the watch brand. In this special case, no
complaint will be admitted, even in the case of a repair invoice presented by the buyer
from the watch brand stating that the item cannot be repaired.

Inasmuch as buyers are given the opportunity to examine works displayed prior to
the sale, no claim may be made after the sale is complete.

Buyers may obtain a condition report on items included in the catalogue that are
estimated at more than €1 000 upon request. The information contained in such reports
is provided free of charge and solely to serve as an indication. It shall by no means
incur the liability of TAJAN.

In the event of a dispute concerning inter alia the authenticity or origin of items sold,
TAJAN is bound by a best endeavours obligation; its liability may only be incurred if
evidence is provided that it committed a wrongdoing.

EESSTTIIMMAATTEESS  AANNDD  RREESSEERRVVEE  PPRRIICCEESS
The estimated sale price appears beside each lot included in the catalogue.
It does not include the buyer’s premium or VAT.

The reserve price is the minimum confidential price agreed with the seller. If the reserve
price is not met, the item will not be sold.
The reserve price may not exceed the lowest estimate set out in the catalogue or
announced publicly by the accredited auctioneer and noted in the auction house’s files.

If no reserve price is set, TAJAN shall not incur any liability vis-à-vis the seller if the item
concerned is sold at a price lower than the lowest estimate published in the sale
catalogue.

BBIIDDSS
To bid in person, you will need to register for and collect a numbered ppaaddddllee
before the auction begins. We encourage new clients to register at least 48
hours in advance. You will be asked for a proof of identity (bring a driving
licence, a national identity card or a passport), for your address, telephone
number and signature in order to create your account if you are a first time
bidder. In addition, you may be asked to provide bank references.

All individuals who register with Tajan shall have the right to access and rectify
the personal data they provide to Tajan in accordance with the French Data
Protection Act of 6 January 1978, as amended by the Act of 6 August 2004.

Auctions will be carried out following the order of the lot numbers as they
appear in the catalogue. Tajan is free to set the increment of each bid and all
bidders must adhere to this process. The highest and last bidder will be the
successful bidder.

In the event of a dispute during the bidding process, that is, if two or more
bidders simultaneously place the same bid, either orally or by a signal, and
each claim the item concerned when the auctioneer has declared the item
“sold”, the said item will be re-auctioned immediately at the price offered by
the bidders and all those present may take part in this second auction.

Any individual who makes a bid during the sale shall be deemed to be doing
so in his/her own name; he/she shall assume full responsibility for his/her bid,
unless he/she registered him/herself as an agent with Tajan and stipulated
that the bid was being made for a designated third party.

In the event the seller sets a reserve price, Tajan reserves the right to propose
bids on the seller’s behalf until such time as the reserve is met.

AABBSSEENNTTEEEE  BBIIDD  FFOORRMMSS  AANNDD  TTEELLEEPPHHOONNEE  BBIIDDSS
Absentee bbiidd  ffoorrmmss may be submitted using the special form provided at the end
of the catalogue.

This form must be sent to TAJAN no later than two working days before the sale,
together with a bank account identification slip (“RIB”) and a copy of the bidder’s proof
of identity. For significant purchases, a buyer may be asked to provide a bank letter
of credit.
If several absentee bid forms are submitted for the same item, the first order received
will take priority.

TTeelleepphhoonnee  bbiiddss may be placed by clients who cannot attend the auction. To this end,
the client must return the above-mentioned form to TAJAN under the same conditions.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates over €400.
As there are only a limited number of telephone lines, the necessary arrangements
must be made at least two working days before the auction.

In both cases, this is a service graciously provided free of charge to the client.
TAJAN, its employees, agents and representatives shall not incur any liability in the
event of an error or omission in the execution of orders received or the non execution
of orders.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE
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CCUURRRREENNCCYY  CCOONNVVEERRSSIIOONN
Sales are carried out in euros. A currency conversion panel will be displayed at certain
auctions. The currency rates shown are provided for information purposes only. TAJAN
shall under no circumstances be held liable for any errors that occur in the conversion of
currencies. Information provided in euros by the accredited auctioneer alone shall be valid.

AAMMOOUUNNTTSS  PPAAYYAABBLLEE  BBYY  TTHHEE  BBUUYYEERR
The buyer must pay TAJAN, in addition to the “hammer price”, commission of
23% excl. tax of the sale price (i.e., 27,51% incl. VAT) on the first €20 000, 20% excl.
tax (23,92% incl. VAT) after €20 000 and up to €600 000, 12% excl. tax (14,35% incl.
VAT) for the portion above €600 000.

Items originating from a country outside the European Union shall be marked with the
symbol f and ff.
f: In addition to the regular buyer’s premium, a commission of 7% (i.e., 8,372% incl. VAT)
will be charged to the buyer.
ff: In addition to the regular buyer’s premium, a commission of 19,6% (i.e. 23.44% incl. VAT)
will be charged to the buyer.

These additional costs may, in certain cases, be reimbursed to the buyer.
For more information, please contact our payment department on +33 1 53 30 30 33.

PPAAYYMMEENNTT
Payment must be made immediately after the sale.
If the successful bidder did not register before the sale, he/she must provide proof of
identity and bank references.

Payments may be made by one of the following methods:
-  Bank transfer in euros,
-  Visa card or Master Card (subject to the presentation of valid proof of identity),
-  in cash in euros: for individual european union resident, and for all professionals, to
an equal or lower amount of €3 000.
-  in cash in euros: for individual only and non european union resident, to an equal or
lower amount of €15 000.
-  Certified banker’s draft in euros subject to the presentation of valid proof of identity.

CChheeqquueess  ddrraawwnn  oonn  aa  ffoorreeiiggnn  bbaannkk  wwiill ll  nnoott  bbee  aacccceepptteedd..

Cheques and bank transfers must be denominated in euros and made out to the
order of TAJAN SA; you have the choice to pay on either banks:

TAJAN’s payment department is open every working day from 9:00 AM to 12:30 PM
and from 2:00 PM to 5:30 PM. T. +33 1 53 30 30 33 or +33 1 53 30 30 36.

Buyers may only take possession of items sold after TAJAN has received full payment
of the sale price and the related commission and costs.
As soon as an item is pronounced “sold”, it shall be placed under the sole responsibility
of the buyer.
It shall be the buyer’s responsibility to insure the item purchased immediately.

NNOONN--PPAAYYMMEENNTT
In accordance with Article 14 of French Act no. 2000-642 of July 10th 2000,
if the successful bidder fails to pay for an item after the issuance of a formal demand
that remains without effect, the item shall be re-auctioned at the seller’s request. If the

price of the new bid is lower than the original false bidder’s price, the false bidder shall
pay the difference. If the seller does not make such a request within one month of the
auction, the sale shall be cancelled by operation of law, without prejudice to the
damages payable by the false bidder.

TTAAJJAANN  rreesseerrvveess  tthhee  rriigghhtt  ttoo  ccllaaiimm  tthhee  ffooll lloowwiinngg  ffrroomm  tthhee  ffaallssee  bbiiddddeerr::
-  interest at the statutory rate,
-  the reimbursement of the additional costs incurred by reason of his/her default,
-  payment of the sale price or:

-  the difference between this price and the resale price if the latter is lower, as
well as the costs incurred in relation with the re-auction.

-  the difference between this price and the original false bidder’s
price if the latter is lower, as well as the costs incurred by the re-auction.
TAJAN also reserves the right to offset any amounts which the false bidder
owes to it.

TAJAN reserves the right to ban any bidder who fails to comply with its general
terms and conditions of sale from attending any future auction.

FFRREENNCCHH  AANNDD  MMOONNAACCOO  SSTTAATTEESS’’  RRIIGGHHTT  OOFF  PPRREE--EEMMPPTTIIOONN
The French and Monaco States have a right of pre-emption in respect of certain works
of art offered at auction. If the State wishes to exercise this right in respect of a sale,
it must express its intention to do so within 15 days of the sale. In this case, the State
shall be substituted for the last highest bidder.

IIMMPPOORRTT  AANNDD  EEXXPPOORRTT
The import and export of goods may be subject to authorisation (export certificates,
customs authorisations). It is the buyer’s responsibility to check which authorisations are
required.

CCOOLLLLEECCTTIIOONN  OOFF  IITTEEMMSS  PPUURRCCHHAASSEEDD
The buyer may not take receipt of any lot until such time as he/she has paid all amounts
due in full delivery of the goods.
Purchases will only be released when payment is received on our account in cleared
funds.

The lots can be released on Monday 23th July 2012, from 10:00 AM to 7:00 PM at Salon
Bellevue - Café de Paris in Monte-Carlo; and in Paris at TAJAN, from Monday 30th July
to Friday 3rd August 2012 from 9:30 AM to 12:30 AM and from 2:00 PM to 5:30 PM.

Any property on temporary admission from a country outside the European Union,
indicated by the symbol f or ff will be cleared through in Paris and couldn’t be delivered
in Monte-Carlo.

TAJAN will be closed from August 6th to August 20th 2012.

CCOOLLLLEECCTTIIOONN  OOFF  UUNNSSOOLLDD  IITTEEMMSS
The seller must collect any unsold items as soon as possible.
TAJAN shall not be bound by any warranty.

SSHHIIPPPPIINNGG
It is the buyer’s responsibility to pick up purchases or make all shipping arrangements.

Catalog on line and Live bidding at www.tajan.com
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TTAAJJAANN  SSAA

Rodica Seward
Président du Conseil d’Administration

Sylvie Boulte
Secrétaire Général

Nicolas de Moustier
Directeur Général

Jean-Jacques Wattel
Directeur des Départements

CCOOMMMMIISSSSAAIIRREESS--PPRRIISSEEUURRSS  HHAABBIILLIITTÉÉSS

Elsa Kozlowski
Elsa Marie-Saint Germain
Claudia Mercier
Cédric Mélado
Pierre-Alban Vinquant

DÉPARTEMENTS D’ART

AARRTT  CCOONNTTEEMMPPOORRAAIINN

Julie Ralli
T. +33 1 53 30 30 55
ralli-j@tajan.com

Paul-Arnaud Parsy
T. +33 1 53 30 30 32
parsy-pa@tajan.com

AARRTT  IIMMPPRREESSSSIIOONNNNIISSTTEE  EETT  MMOODDEERRNNEE

Anne Perret
T. +33 1 53 30 31 06
perret-a@tajan.com

Caroline Cohn
T. +33 1 53 30 31 07
cohn-c@tajan.com

AARRTTSS  DDÉÉCCOORRAATTIIFFSS  DDUU  2200EE SSIIÈÈCCLLEE

DDEESSIIGGNN

Catherine Chabrillat
T. +33 1 53 30 30 52
chabrillat-c@tajan.com

Lorraine Aubert
T. +33 1 53 30 30 86
aubert-l@tajan.com

Jean-Jacques Wattel
Expert
T. +33 1 53 30 30 58
wattel-jj@tajan.com

TTAABBLLEEAAUUXX  AANNCCIIEENNSS  EETT  DDUU  XXIIXXEE SSIIÈÈCCLLEE

DDEESSSSIINNSS  11550000--11990000

Thaddée Prate

T. +33 1 53 30 30 47
prate-t@tajan.com

Claudia Mercier
T. +33 1 53 30 31 04
mercier-c@tajan.com

LLIIVVRREESS,,  EESSTTAAMMPPEESS  EETT  PPHHOOTTOOGGRRAAPPHHIIEESS

Elsa Marie-Saint Germain
T. +33 1 53 30 30 48
mariesaintgermain-e@tajan.com

BBIIJJOOUUXX  EETT  MMOONNTTRREESS

Gabrielle Moral
T. +33 1 53 30 30 51
moral-g@tajan.com

Elodie Nebot
T. +33 1 53 30 30 29
nebot-e@tajan.com

Victoire Winckler
T. +33 1 53 30 30 66
winckler-v@tajan.com

Claire Hofmann
T. +33 1 53 30 30 50
hofmann-c@tajan.com

MMOOBBIILLIIEERR  EETT  OOBBJJEETTSS  DD’’AARRTT
DDEESS  XXVVIIIIEE,,  XXVVIIIIIIEE EETT  XXIIXXEE SSIIÈÈCCLLEESS

CCÉÉRRAAMMIIQQUUEE  EETT  OORRFFÈÈVVRREERRIIEE

HHAAUUTTEE--ÉÉPPOOQQUUEE

Elsa Kozlowski
T. +33 1 53 30 30 39
kozlowski-e@tajan.com

Clémence Artur
T. +33 1 53 30 30 84
artur-c@tajan.com

Cédric Mélado
T. +33 1 53 30 30 83
melado-c@tajan.com

AARRTTSS  DD’’AASSIIEE

AARRTTSS  DD’’OORRIIEENNTT

Déborah Teboul
T. +33 1 53 30 30 57
teboul-d@tajan.com

Pierre-Alban Vinquant
T. +33 1 53 30 30 79
vinquant-pa@tajan.com

Tara Desjardins
T. +33 1 53 30 30 56
desjardins-t@tajan.com

AARRCCHHÉÉOOLLOOGGIIEE  --  AARRTTSS  PPRREEMMIIEERRSS
Elsa Marie-Saint Germain
T. +33 1 53 30 30 48
mariesaintgermain-e@tajan.com

VVIINNSS  EETT  SSPPIIRRIITTUUEEUUXX

Ariane Brissart-Lallier
T. +33 1 53 30 30 26
brissart-a@tajan.com

BBAANNDDEESS  DDEESSSSIINNÉÉEESS

Paul-Arnaud Parsy
T. +33 1 53 30 30 32
parsy-pa@tajan.com

IINNVVEENNTTAAIIRREESS  --  EEXXPPEERRTTIISSEESS

Dominique Le Galiot
T. +33 1 53 30 30 42
legaliot-d@tajan.com

Murielle Corbières
T. +33 1 53 30 30 16
corbieres-m@tajan.com

CCOORRRREESSPPOONNDDAANNTTSS

SUD-OUEST - BORDEAUX

Alexis Maréchal
T. +33 5 56 48 01 80
marechal-a@tajan.com

CHAMPAGNE-ARDENNE - REIMS

Ariane Brissart
T. +33 6 23 75 84 48
brissart-a@tajan.com

RHÔNE-ALPES - LYON - SUISSE

François David
T. +33 6 74 66 50 98
david-f@tajan.com

SUD - MONTE-CARLO

Dominique Le Galiot
T. +33 6 03 12 41 72
legaliot-d@tajan.com

ADMINISTRATION ET GESTION

OORRGGAANNIISSAATTIIOONN  DDEESS  VVEENNTTEESS

Loïc Robin-Champigneul
T. +33 1 53 30 30 91
robinchampigneul-l@tajan.com

DDIIRREECCTTIIOONN  CCAAIISSSSEE  EETT  CCOOMMPPTTAABBIILLIITTÉÉ

Dan Anidjar
T. +33 1 53 30 30 37

MMAAGGAASSIINN

Patrick d’Harcourt
T. +33 1 53 30 30 03

AABBOONNNNEEMMEENNTTSS  CCAATTAALLOOGGUUEESS

T. +33 1 53 30 30 80

MMAARRKKEETTIINNGG  EETT  CCOOMMMMUUNNIICCAATTIIOONN

RREELLAATTIIOONNSS  CCLLIIEENNTTSS

Christine Freeland
T. +33 1 53 30 30 61
freeland-c@tajan.com

RREELLAATTIIOONNSS  PPRREESSSSEE

Romain Monteaux-Sarmiento
T. +33 1 53 30 30 68
monteauxsarmiento-r@tajan.com
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37 rue des Mathurins   75008 Paris   T +33 1 53 30 30 30   www.tajan.com

Pour tout renseignement, veuillez contacter  Claire Hofmann   +33 1 53 30 30 50  hofmann-c@tajan.com
Consultant Montres : Géraldine Richard

MONTRES DE COLLECTION 

Dimanche 22 juillet 2012 à 19 h

Monte Carlo - Café de Paris, Salon Bellevue



37 rue des Mathurins   75008 Paris   T +33 1 53 30 30 30   www.tajan.com

Pour tout renseignement, veuillez contacter Julie Ralli   +33 1 53 30 30 55  ralli-j@tajan.com

Exposition

Café de Paris, Salon Bellevue
Place du Casino, Monte-Carlo

Vendredi 20 juillet
10 h-20 h

Samedi 21 juillet
10 h-17 h

MONTE-CARLO
VENTE AU PROFIT DE LA CROIX-ROUGE MONÉGASQUE

avec le concours de Louis Vuitton

Samedi 21 juillet 2012, 19 h 30
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Pour tout renseignement, veuillez contacter Julie Ralli   +33 1 53 30 30 55  ralli-j@tajan.com

Exposition

Café de Paris, Salon Bellevue
Place du Casino, Monte-Carlo

Vendredi 20 juillet
10 h-20 h

Samedi 21 juillet
10 h-17 h

MONTE-CARLO
VENTE AU PROFIT DE LA CROIX-ROUGE MONÉGASQUE

avec le concours de Louis Vuitton

Samedi 21 juillet 2012, 19 h 30

37 rue des Mathurins   75008 Paris   T +33 1 53 30 30 30   www.tajan.com

Art Moderne
Anne Perret

+33 1 53 30 31 06  perret-a@tajan.com
Caroline Cohn

+33 1 53 30 31 07  cohn-c@tajan.com

Art Contemporain
Julie Ralli

+33 1 53 30 30 55  ralli-j@tajan.com
Paul-Arnaud Parsy

+33 1 53 30 30 32  parsy-pa@tajan.com

Design
Catherine Chabrillat

+33 1 53 30 30 52  chabrillat-c@tajan.com
Laurraine Aubert

+33 1 53 30 30 86  aubert-l@tajan.com

Pour tout renseignement, veuillez contacter :

ART MODERNE ET CONTEMPORAIN - DESIGN
Samedi 21 juillet 2012 à 19 h 30

Monte Carlo - Café de Paris, Salon Bellevue

SERGE POLIAKOFF (1900-1969)
Composition abstraite, 1968
Huile sur toile.
Signée en bas vers la gauche.
162 x 130 cm
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